



भारत का राजपत्र The Gazette of India

साप्ताहिक/WEEKLY
प्राधिकार से प्रकाशित
PUBLISHED BY AUTHORITY

सं. 13]

नई दिल्ली, शनिवार, मार्च 30—अप्रैल 5, 2013 (चैत्र 9, 1935)

No. 13]

NEW DELHI, SATURDAY, MARCH 30—APRIL 5, 2013 (CHAITRA 9, 1935)

इस भाग में भिन्न पृष्ठ संख्या दी जाती है जिससे कि यह अलग संकलन के रूप में रखा जा सके
(Separate paging is given to this Part in order that it may be filed as a separate compilation)

भाग I—खण्ड 4

[PART I—SECTION 4]

[रक्षा मंत्रालय द्वारा जारी की गई सरकारी अफसरों की नियुक्तियों, पदोन्नतियों व छुट्टियों आदि से सम्बन्धित अधिसूचनाएं]
[Notifications regarding Appointments, Promotions, Leave etc. of Government Officers issued by the
Ministry of Defence]

रक्षा मंत्रालय

नई दिल्ली, दिनांक 30 मार्च 2013

राष्ट्रपति सचिवालय

सं. 2-प्रेज/2013, दिनांक 26 जनवरी 2013--राष्ट्रपति निम्नलिखित कार्मिकों को उनकी असाधारण वीरता के लिए "कीर्ति चक्र" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :--

आईसी-67270एफ मेजर अनूप जोसेफ मंजाली, बिहार रेजिमेंट/24वीं बटालियन द राष्ट्रीय राईफल्स

[पुरस्कार देने की प्रभावी तारीख : 01 अक्टूबर 2012]

01 अक्टूबर, 2012 को 0330 बजे मेजर अनूप जोसेफ मंजाली ने जम्मू एवं कश्मीर में बटालियन स्तर पर कार्रवाई करने के दौरान अपनी कम्पनी के सैन्य दल का नेतृत्व करते समय धोक के चारों तरफ जिसमें घने जंगल की तरफ पांच कट्टर विदेशी आतंकवादी छिपे हुए थे, की पूर्ण घेराबंदी की। पहली ही दृष्टि में यह अधिकारी अपने अदम्य साहस का परिचय देते हुए धोक के प्रवेश द्वार तक रेंगते हुए पहुंचा और आतंकवादियों को भगाने के लिए हैंडग्रेनेड से हमला किया जिसके परिणामस्वरूप एक आतंकवादी का तत्काल सफाया हो गया।

अन्य आतंकवादी की अंधांध गोलिबारी करते जंगल की ओर भाग निकले। इस अधिकारी ने अपने सैन्य दल को खतरा महसूस करते हुए तत्काल सूझबूझ का प्रदर्शन किया और तत्क्षण भागते हुए आतंकवादियों पर नजदीक से हमला कर दिया। उनके नजदीक पहुंचते ही इन्होंने अत्यंत साहसी कार्य का परिचय देते हुए लगभग बीस मीटर की दूरी से दो और खूंखार आतंकवादियों को मार गिराया।

मेजर अनूप जोसेफ मंजाली ने तीन आतंकवादियों का सफाया करने में साधारण शौर्य और अदम्य साहस का प्रदर्शन किया।

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 3-प्रेज/2013- राष्ट्रपति निम्नलिखित कार्मिकों को उनकी वीरता के लिए "शौर्य चक्र" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. **3398295डब्ल्यू हवलदार वीर सिंह, 13वीं बटालियन द सिख रेजीमेंट**

[पुरस्कार की प्रभावी तारीख:19 फरवरी, 2012]

19 फरवरी, 2012 को हवलदार वीर सिंह आपरेशन मेधीपाड़ा में कालम अभियान के कमांडर थे। आतंकवादियों की आवाजाही के संबंध में प्राप्त सूचना के आधार पर मेघालय से असम तक प्रवेश के सभी मार्गों पर जांच चौकियां स्थापित कर दी गई। असम के गोलपाड़ा जिले में स्थित चल जांच चौकी पर लगभग 2300 बजे दो मोटर सवार व्यक्तियों ने दस्तक दी और उन्हें रुकने के लिए कहा गया। चुनौती देने पर उन्होंने एक तरफ गोलीबारी प्रारम्भ कर दी और इसके साथ ही भागने का प्रयास किया। हवलदार वीर सिंह ने आतंकवादियों को तत्काल रुकने की चुनौती दी और उन्हें जवाबी गोलीबारी की चेतावनी दी। रुकने के बजाय आतंकवादी ने अंधाधुंध गोलीबारी शुरू कर दी और अंधेरे का फायदा उठाते हुए भागने का प्रयास किया।

हवलदार वीर सिंह ने तत्क्षण आगे की ओर तरंगित भूमि की ओर भागते हुए आतंकवादियों का पीछा करना प्रारम्भ किया। भारी गोलीबारी होने के बावजूद भी गैर कमीशन प्राप्त अधिकारी उनका पीछा करने में अटल रहा और नजदीकी भिडन्त में आतंकवादियों को निष्प्रभावी कर दिया। निष्प्रभावी आतंकवादियों की पहचान उस क्षेत्र में सक्रिय आतंकवादियों के समूह के उप एरिया कमांडर/वित्त सचिव के रूप में हुई।

हवलदार वीर सिंह ने आतंकवादियों से मुकाबला करते हुए उत्कृष्ट साहस, असाधारण नेतृत्व और अनुकरणीय संघर्ष करने की क्षमता का प्रदर्शन किया।

2. **आईसी-65554एम मेजर संदीप कुमार, 13वीं बटालियन द सिख रेजीमेंट**

[पुरस्कार की प्रभावी तारीख:02 अप्रैल, 2012]

दिनांक 01-02 अप्रैल, 2012 को आपरेशन काशीबाड़ी मेजर संदीप कुमार की अगुवाई में किया गया जिसमें आतंकवादी समूह के दो कट्टर आतंकवादियों का सफाया किया गया।

असम के गोलपाड़ा जिले के सामान्य क्षेत्र में कुछ आतंकवादियों की उपस्थिति के संबंध में सूचना के आधार पर मेजर संदीप कुमार की अगुवाई में एक तलाशी अभियान प्रारंभ किया गया। 02 अप्रैल, 2012 को लगभग 0100 बजे गांव के बाहर सूनसान इमारत के अंदर संदिग्ध हलचल देखी गई। मेजर संदीप कुमार ने उत्कृष्ट नेतृत्व और कार्यकुशल कुशाग्रता का परिचय देते हुए घेराबंदी स्थापित करने के लिए तत्काल अपनी सैन्य टुकड़ियों को तैनात किया और यह सुनिश्चित किया कि भागने के सभी रास्ते बंद कर दिए गए हैं। चुनौती मिलने पर छिपे हुए आतंकवादियों ने इमारत के अंदर से ही अपनी टुकड़ियों के ऊपर गोलीबारी शुरू कर दी।

मेजर संदीप कुमार, अदम्य साहस का प्रदर्शन करते हुए घुटनों के बल बढ़ते हुए इमारत के पास पहुंचे और बाहर से उस इमारत का दरवाजा बंद कर दिया। आतंकवादियों को समर्पण करने के लिए पुनः चेतावनी दी गई परन्तु उन्होंने अपनी ओर से जवाबी गोलीबारी की। अधिकारी ने अपनी सूझबूझ से तत्काल आतंकवादियों का मुकाबला करने और उत्कृष्ट युद्ध कौशल का प्रदर्शन करते हुए आतंकवादियों को मार गिराने के लिए उस इमारत के बायीं ओर से गोलीबारी करने का आदेश दिया। गोलीबारी में फंसने के बावजूद भी अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा का ध्यान न रखते हुए अधिकारी ने नजदीक से दो आतंकवादियों का सफाया कर दिया।

मेजर संदीप कुमार ने आतंकवादियों का मुकाबला करते हुए उत्कृष्ट साहस, असाधारण नेतृत्व, युक्तिपरक कुशाग्र बुद्धि एवं मुकाबला करने की दक्षता का प्रदर्शन किया।

3. आईसी-72070पी कैप्टन दिनेश कुमार, 9वीं बटालियन द मद्रास रेजीमेंट

[पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 23 जून, 2012]

कैप्टन दिनेश कुमार द्वारा लांगटिंग में विकसित किया गया नेटवर्क जिसके माध्यम से उन्हें असम के सिल्चर जिले के एक गांव में आतंकवादियों के एक समूह के छः उच्च रैंक के भारी सशस्त्र विद्रोहियों के संयुक्त समूह के बारे में पक्की आसूचना प्राप्त हुई।

विद्रोहियों को बाहर निकालने के लिए 0410 बजे प्रारम्भ किए गए आपरेशन के दौरान कैप्टन दिनेश कुमार ने झूम झोपड़ी जहां पर कट्टर विद्रोही ठहरे हुए थे, की पहचान करते हुए पहले पर तैनात विद्रोही को नेस्तनाबूद करके के लिए चुपके से आगे बढ़े। अधिकारी की गतिविधि का पता चलते ही विद्रोही ने नजदीक से गोलीबारी आरंभ कर दी। कैप्टन दिनेश कुमार ने स्वयं के जीवन की परवाह किए बिना अकेले ही विद्रोही पर कार्रवाई की और अंततः उसे मार गिराया। उसी समय दूसरे विद्रोही ने अपना हथियार उठाया और जंगल की ओर भागने लगा। अधिकारी ने दुबारा स्वयं को जोखिम में डालते हुए अकेले ही सशस्त्र विद्रोही का पीछा किया और उसे भी मार गिराया।

कैप्टन दिनेश कुमार ने दोनों कट्टर विद्रोहियों का खात्मा करने में अपनी अनुकरणीय वीरता, अटूट साहस और असाधारण नेतृत्व के गुणों का परिचय दिया।

4. 13698975एम नायक कृष्ण कुमार, ब्रिगेड ऑफ द गार्ड्स/13वीं सिख लाइट इंफेट्री बटालियन ग्रुप (मरणोपरांत)

[पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 05 जुलाई, 2012]

नायक कृष्ण कुमार ने 27 फरवरी से 05 जुलाई 2012 तक कांगो गणराज्य में 13वीं सिख लाइट इंफेट्री बटालियन ग्रुप इंडबैट-2/XXII (मानुस्को) में सेवा की।

नायक कृष्ण कुमार कांगो लोकतांत्रिक गणराज्य के एस सी डी बुनागना में भीषण आग जो उस क्षेत्र के नागरिकों के जनजीवन एवं संपत्ति के लिए चुनौती थी, को रोकने और स्थिति पर नियंत्रण करने के लिए 05 जुलाई 2012 को त्वरित कारवाई बल के हिस्सा थे। 1800 बजे विद्रोहियों ने उस स्थान को अत्यंत प्रभावी आग की चपेट में पहुंचा दिया और आग पर काबू पाने के लिए संघर्ष शुरू हो गया। भयभीत हुए बिना एन सी ओ ने स्थिति का जायजा लिया और विद्रोहियों को जनसंख्या वाले स्थान पर पहुंचने से रोकने के लिए अपना अभियान जारी रखा। स्थिति का तत्काल जायजा लेने, एन सी ओ द्वारा संघर्ष करने और दृढ़ता के निर्धारित नियमों के अनुपालन से विद्रोहियों को आगे बढ़ने में न केवल विलंब हुआ बल्कि इसने अपने साथियों को डटे रहने के लिए भी प्रेरित किया। 2020 बजे नायक कृष्ण कुमार को एक गोली लगी और गंभीर रूप से घायल होने के बावजूद भी एन सी ओ ने बहादुरी से अपनी आखिरी सांस तक अपना मोर्चा संभाले रखा।

नायक कृष्ण कुमार ने विद्रोहियों का सामना करते हुए दृढ़ साहस, उच्च कोटि के कर्तव्यपरायणता, अश्रुणुण दृढ़ता और अटूट निष्ठा का प्रदर्शन किया और विद्रोहियों का सामना करते हुए अपने प्राण, न्यौछावर कर दिए।

5. जेसी-559638एम सूबेदार प्रदीप बेक, बिहार रेजीमेंट/24वीं बटालियन द राष्ट्रीय राईफल्स

[पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 09 जुलाई, 2012]

09 जुलाई, 2012 को यूनिट स्रोत ने जम्मू एवं कश्मीर के गंदरबल गांव में एक कट्टर आतंकवादी की उपस्थिति के बारे में सूचना दी। सूबेदार प्रदीप बेक ने तत्काल गश्त दल का नेतृत्व किया और संदिग्ध मकान के आस-पास घेराबंदी की।

भोर होते ही आतंकवादी घर से बाहर आ गया। चुनौती देने पर उसने पुनः मकान में प्रवेश करने की कोशिश की और तैनात दल पर अंधाधुंध गोलीबारी प्रारंभ कर दी। गैर कमीशन प्राप्त अधिकारी ने अग्ने दल को जोखिम में देखते हुए तत्काल कुशाग्र बुद्धि का परिचय दिया और आतंकवादी का पचास मीटर तक पीछा किया जब वह खिड़की के सहारे मकान में प्रवेश करने की कोशिश कर रहा था उन्होंने तत्क्षण आतंकवादी पर गोलाबारी आरंभ की और उसे मार गिराया। सूबेदार प्रदीप बेक ने अत्यंत व्यावसायिक दक्षता और युक्ति संगत कुशाग्रता का परिचय देते हुए और व्यक्तिगत सुरक्षा का बिल्कुल ध्यान न रखते हुए सामने से अंधाधुंध गोलीबारी की जिसके परिणामस्वरूप खूंखार आतंकवादी का सफाया हो गया जो गत दशक से उस क्षेत्र में सक्रिय था।

सूबेदार प्रदीप बेक ने आतंकवादियों का सामना करने में प्रेरणादायक नेतृत्व और विशिष्ट वीरता का प्रदर्शन किया।

6. आईसी-65672ए मेजर मनीष पुंज, राजपूत रेजीमेंट/10वीं बटालियन द राष्ट्रीय राईफल्स

[पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 05 अगस्त, 2012]

05 अगस्त, 2012 को जम्मू एवं कश्मीर के किश्तवार जिले के सुदूर क्षेत्र में तीन खूंखार आतंकवादियों की उपस्थिति के बारे में विशिष्ट आसूचना के आधार पर मेजर मनीष पुंज ने पूर्ण गुपचुप और गोपनीयता से विशेष कार्य बल डोडा के साथ सुनियोजित एवं समन्वित ऑपरेशन को अंजाम दिया।

मेजर मनीष की टीम ने पूर्णतः जासूसी तरीके से आतंकवादियों के शरणस्थल को धीरे-धीरे घेर लिया। 0900 बजे आतंकवादी चुनौती मिलते ही आश्चर्य चकित हो गए और तत्काल उनकी टुकड़ी पर अंधाधुंध गोलीबारी प्रारंभ कर दी। मेजर मनीष द्वारा जवाबी गोलीबारी में एक आतंकवादी उस वक़्त मारा गया जब वह घेराबंदी को पार करने का प्रयास कर रहा था। इसके बाद अधिकारी ने दूसरे आतंकवादी पर निशाना साधा जो इसकी सैन्य टुकड़ियों पर अविराम गोलीबारी कर रहा था, बाद में उसे भी नजदीक से मौत के घाट उतार दिया। उनके नेतृत्व में टीम ने बाद में तीसरे आतंकवादी को भी गिरफ्तार कर लिया और इस प्रकार यह मिशन एक अत्यंत व्यावसायिक तरीके से अपने अंजाम पर पहुंचा।

मेजर मनीष पुंज ने असाधारण नेतृत्वगुण, प्रवीणता और अदम्य साहस के साथ आतंकवादियों की गोलीबारी का जवाब दिया।

7. आईसी-68806वाई कैप्टन ए राहुल रमेश, इंजीनियर्स कोर/72वीं सड़क निर्माण कंपनी (मरणोपरांत)

[पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 14 अगस्त, 2012]

3 एवं 4 अगस्त, 2012 को उत्तरकाशी (उत्तराखंड) के सामान्य क्षेत्र में बादल फटने से उत्पन्न हुई दरारों को भरने के लिए 72 सड़क निर्माण कंपनी के कैप्टन ए राहुल रमेश को सड़क की सफाई का जोखिमपूर्ण कार्य जिसमें शिलाखण्डों को हटाना, दिक्परिवर्तन का निर्माण करने के लिए पत्थरों की कटाई करने का कार्य शामिल है, पूरा करने के लिए तैनात किया गया।

14 अगस्त, 2012 को धारसु-गंगोत्री सड़क पर सवारीगढ़ स्थित 110 फीट लम्बे ट्रिपल सिंगल बैली पुल का निर्माण करने से पूर्व कैप्टन ए राहुल रमेश ने अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा और आराम की परवाह किए बिना सफलतापूर्वक प्रतिकूल मौसम और अत्यंत दुर्गम भू-भाग में वास्तविक नियंत्रण रेखा के निकट धारसु-गंगोत्री सड़क पर 14 बड़े पत्थरों को हटाया। लगभग 0700 बजे कैप्टन ए राहुल रमेश, ब्रिज पार्टी कमान्डर होने के नाते 110 फीट लम्बे ट्रिपल सिंगल बैली पुल का कार्य शुरू करने के लिए निकल पड़े। पुल को सफलतापूर्वक जोड़ा गया। 1430 बजे होम बैंक का पहाड़ी हिस्सा अचानक ध्वस्त हो गया। जब पुल का कुछ हिस्सा नीचे गिरा कैप्टन ए राहुल रमेश ने ड्राइवर को सुरक्षित स्थान

पर धक्का दिया जो रोलर्स पर कार्य कर रहा था और वे रोलर्स को जाम करने के लिए ओ पी पिन के साथ अकेले ही आगे बढ़े जिससे कि पुल को नाले में गिरने से रोका जा सके तथा उन्होंने अन्य व्यक्तियों को सुरक्षित स्थान पर जाने के निर्देश दिए। तथापि थोड़े ही समय में दुबारा भूस्खलन होने के कारण पुल पर बड़ा शिलाखण्ड आ गिरा तथा पुल रोलर पर से हट गया तथा दरार में खिसक गया। कैप्टन ए राहुल रमेश पुल की एक शहतीर में फंस गए। इस तरह अधिकारी ने अन्य व्यक्तियों का जीवन बचाने के लिए अपने प्राण न्यौछावर कर दिए।

कैप्टन ए राहुल रमेश ने अदम्य साहस, असाधारण कर्तव्य परायणता, बंधुत्व का परिचय दिया तथा अन्य व्यक्तियों का जीवन बचाने के लिए अपने प्राण न्यौछावर कर दिए।

8. 2486356पी नायक राजेश्वर सिंह, 16वीं बटालियन द पंजाब रेजीमेंट (मरणोपरांत)

[पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 04 सितम्बर, 2012]

नायक राजेश्वर सिंह को नियंत्रण रेखा पर स्थित अब्दुल सैन्य कुटीर चौकी पर तैनात किया गया था। 04 सितम्बर, 2012 को 1640 बजे जम्मू एवं कश्मीर में कुपवाड़ा जिले के रातवाजी नार की ओर से शत्रुओं ने इस चौकी पर स्वचालित हथियार से अंधाधुंध गोलीबारी प्रारम्भ कर दी। शत्रुओं द्वारा की जा रही प्रारम्भिक गोलीबारी के दौरान एक व्यक्ति घायल हो गया। नायक राजेश्वर अदम्य साहस का प्रदर्शन करते हुए अपने साथी की ओर दौड़ पड़े और उन्होंने देखा कि घुसपैठी घनी झाड़ियों की ओर से चौकी पर गोलीबारी कर रहे हैं। उन्होंने तत्काल अपनी स्थिति में परिवर्तन किया और बढ़ते हुए आतंकवादियों की ओर गोलीबारी शुरू कर दी। इस जवाबी गोलीबारी में एक आतंकवादी मारा गया। इस कार्रवाई के दौरान इनको एक गोली लगी, घायल होने के बावजूद भी उन्होंने जंग को जारी रखा जिससे दूसरा आतंकवादी घायल हो गया। इनकी दुर्दमनीय इच्छाशक्ति और असाधारण वीरता ने दुश्मनों को हमले को बंद करने पर मजबूर कर दिया और अंततः इस सैन्य चौकी से दुश्मनों को मार भगाने में सफलता प्राप्त की।

नायक राजेश्वर सिंह, ने अदम्य धैर्य तथा असाधारण वीरता का परिचय दिया तथा आतंकवादियों के साथ लड़ाई में राष्ट्र के प्रति अपने प्राण न्यौछावर कर दिए।

9. 2486445एन नायक अनिल कुमार, 16वीं बटालियन पंजाब रेजीमेंट (मरणोपरांत)

[पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 04 सितम्बर, 2012]

नायक अनिल कुमार को वास्तविक रेखा पर स्थित अब्दुल सैन्य कुटीर चौकी पर तैनाती दी गई। 04 सितम्बर, 2012 को 1640 बजे इस चौकी पर जम्मू एवं कश्मीर के कुपवाड़ा जिले के रातवाजी नार की तरफ से शत्रु द्वारा स्वाचालित हथियार से भारी गोलीबारी की गई। शत्रु द्वारा की जा रही प्रारम्भिक गोलीबारी के दौरान एक व्यक्ति घायल हो गया। नायक अनिल कुमार ने मैनिंग मीडियम मशीनगन से तत्काल जवाबी गोलीबारी प्रारम्भ की। नायक अनिल कुमार ने अत्यधिक

चतुराई, अदम्य साहस का परिचय देकर और यह जानकर कि शत्रु चौकी के समीप है, इन्होंने तत्क्षण बंकर से मीडियम मशीनगन को उठाया और इसे निकाला तथा प्रभावी रूप से शेष आतंकवादियों से मोर्चा लिया जिसके परिणामस्वरूप एक आतंकवादी घायल हो गया तथा शेष को मार भगाया। जवाबी कार्रवाई में इनको भी गोली लगी। घायल होने के बाद भी इन्होंने शत्रु की गतिविधि में लिप्त व्यक्तियों पर गोलीबारी करना जारी रखा। बाद में वे अपनी चोटों के कारण 25 सितम्बर, 2012 को शहीद हो गए।

नायक अनिल कुमार ने आतंकवादियों से मुकाबला करने में अत्यधिक साहस, पहल शक्ति एवं असाधारण वीरता का प्रदर्शन किया।

10. लेफ्टिनेंट कमांडर इंदरजीत सिंह (05871 टी)

[पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 11 सितम्बर, 2012]

11 सितम्बर, 2012 को प्रातः 6 बजे लेफ्टिनेंट कमांडर इंदरजीत सिंह मुख्यालय पश्चिमी नौसेना आपाती फायर प्रतिक्रिया दल के टीम लीडर की हैसियत से एम वी एम्सटर्डम पुल पर लगी भयंकर आग को बुझाने के लिए पहुंचे। डेकों के नीचे एक शक्तिशाली विस्फोट होने के परिणामस्वरूप स्वतः ही प्रचण्ड आग लग गई जिसके कारण मोटर जलयान के कंपार्टमेंटों के भीतर प्रचुर मात्रा में जहरीली गैस फैल गई थीं। जिस कंपार्टमेंट में आग लगी थी उसके ठीक ऊपर अत्यंत ज्वलनशील द्रव से भरे तीन अतिरिक्त कंटेनर पड़े थे। इससे भी प्रचंड विस्फोट और समुद्री महासंकट की स्थिति पैदा होने की आशंका बन गई। संकटपूर्ण स्थितियों में, जिन्हें उफनता हुआ समुद्र और आंधी-पानी वाला मौसम और खतरनाक बना रहा था अधिकारी ने अपनी टीम का संचालन करने में उच्च कोटि की असाधारण बहादुरी का परिचय दिया। ऐसी विषम परिस्थितियों में भी वह पीछे नहीं हटे और अविराम अपने कार्य को पूरा करने में अपने को झोंक दिया। आग लगने के स्थान का पता लगाने में आरम्भ में वे असफल रहे, एक अलग तरीके से दूसरा प्रयास किया गया, जहां कि उन्हें अंधेरे में भयानक परिस्थितियों में 200 फीट से अधिक चलना था। इस प्रयास के परिणामस्वरूप अंततः आग लगने के स्थान पर ही आग को सीमित करने में असफलता मिली और इससे सीमित अग्निशामक प्रयास से विवेकपूर्ण और संकेंद्रित उपयोग सुनिश्चित हो पाया।

लेफ्टिनेंट कमांडर इंदरजीत सिंह की बहादुरी व अनुकरणीय नेतृत्व से एम्सटर्डम पुल के 24 कू सदस्यों के जीवन को बचाया जा सका और मंबई तट से लगे बड़े समुद्री/पर्यावरणीय विध्वंस को भी रोका जा सका।

11. आईसी-74882एफ लेफ्टिनेंट मनीश सिंह, 9वीं बटालियन द पैराच्युट रेजिमेंट (विशेष बल)

[पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 25 सितम्बर, 2012]

25 सितम्बर, 2012 को लेफ्टिनेंट मनीश सिंह के दस्ते को जम्मू एवं कश्मीर में कुपवाड़ा जिले के सामान्य क्षेत्र में सीढ़ीनुमा मक्के के खेतों के माध्यम भागने वाले आतंकवादियों का पता लगाने का

कार्य सौंपा गया। तलाशी अभियान के दौरान, एक आतंकवादी ने अचानक अंधाधुंध गोलीबारी प्रारंभ कर दी जिसमें लेफ्टिनेंट मनीश सिंह को चोट आई और इनके दस्ते को भी क्षति पहुंची। चोटों की परवाह किए बिना यह अधिकारी घुटनों के बल आगे बढ़ा और उन पर गोलीबारी की। मुठभेड़ के दौरान इस अधिकारी ने अपने पद, गंभीर चोटों और रक्त स्राव का ध्यान न रखते हुए दुश्मनों को स्थान खाली करने के लिए मजबूर कर दिया। अंत में जैसे ही आतंकवादी ने इन पर हमला किया, इन्होंने बिल्कुल निकट से उस पर गोली चलाकर उसे मार गिराया। इनके इस साहसपूर्ण कार्रवाई ने इनके साथियों की सुरक्षा सुनिश्चित की और सिविल नागरिकों के घरों को क्षति होने से बचाया।

लेफ्टिनेंट मनीश सिंह ने आतंकवादियों से लोहा लेते हुए अनुकरणीय साहस, उत्कृष्ट वीरता तथा असाधारण नेतृत्व का प्रदर्शन किया।

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 4-प्रेज/2013-राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को अति असाधारण कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "परम विशिष्ट सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी- 25839 डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल बलजीत सिंह,
विशिष्ट सेवा मेडल, तोपखाना रेजिमेंट (सेवानिवृत्त)
2. आईसी- 27265एन लेफ्टिनेंट जनरल बालाकृष्णन वेणुगोपाल नायर,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, तोपखाना रेजिमेंट, डीएसएससी, विलिंगटन
3. आईसी- 27290एम लेफ्टिनेंट जनरल रमेश हलगली,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, इंफैंट्री
4. आईसी- 27701ए लेफ्टिनेंट जनरल दलबीर सिंह सिध्दु,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, कवचित कोर (सेवानिवृत्त)
5. आईसी- 27767डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल प्रदीप भल्ला,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, सेना आयुद्ध कोर (सेवानिवृत्त)
6. आईसी- 27782एल लेफ्टिनेंट जनरल पनेमंगलुर गोपालाकृष्णा कामथ,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, युद्ध सेवा मेडल, सेना मेडल, इंफैंट्री/ सेना युद्ध कालेज
7. आईसी- 27972एक्स लेफ्टिनेंट जनरल ज्ञान भूषण,
उत्तम युद्ध सेवा मेडल, अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री/
मुख्यालय दक्षिण पश्चिमी कमान
8. आईसी- 27979एफ लेफ्टिनेंट जनरल जतिन्दर सिंह बाजवा,
उत्तम युद्ध सेवा मेडल, सेना मेडल, इंफैंट्री
9. आईसी- 27990ए लेफ्टिनेंट जनरल मुनीश सिब्लल,
अति विशिष्ट सेवा मेडल एंड बार, इंफैंट्री
10. आईसी- 27994डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल फलविंद्र सिंह भल्ला,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, कवचित कोर/ मुख्यालय राष्ट्रीय कैडेट कोर
11. आईसी- 30016ए लेफ्टिनेंट जनरल अनिल चंद्रा चैत,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, कवचित कोर/ मुख्यालय मध्यम कमान

12. आईसी- 30068 डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल सुरेन्द्र प्रताप तनवर,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, तोपखाना रेजिमेंट (सेवानिवृत्त)
13. आईसी- 30085 डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल जगदर्शन सिंह रावत,
सेना मेडल, आसूचना कोर/ सेना आसूचना प्रशिक्षण स्कूल एंड डिपो
14. आईसी- 30118 डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल अंजन मुखर्जी,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, तोपखाना रेजिमेंट
15. आईसी- 30353 पी लेफ्टिनेंट जनरल सैय्यद अता हसनैन,
उत्तम युद्ध सेवा मेडल, अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल एंड
बार, इफैंट्री
16. आईसी- 30516 एक्स लेफ्टिनेंट जनरल कुलदीप सिंह,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना वायु रक्षा
17. आईसी- 30687 के लेफ्टिनेंट जनरल संजीव लांगर,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, कवचित कोर
18. आईसी- 30722 एफ लेफ्टिनेंट जनरल विजय शर्मा,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, इन्जीनियर्स कोर
19. एमआर 03471 वाई लेफ्टिनेंट जनरल गौतम रविन्द्र नाथ,
सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, सेना चिकित्सा कोर
20. वाइस एडमिरल कन्नन भागवथेश्वरन
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल (50431-आर) (सेवानिवृत्त)
21. वाइस एडमिरल अनिल कुमार चोपड़ा,
अति विशिष्ट सेवा मेडल (01627-वाई)
22. वाइस एडमिरल सतीश सोनी,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, नौसेना मेडल (01683-जेड)
23. एयर मार्शल अनिल चोपड़ा,
अ वि से मे, वा मे, वि से मे (13368) उड़ान पायलट (सेवानिवृत्त)
24. एयर मार्शल सिम्हाकुट्टी वर्तमान,
अ वि से मे, वा मे, वि से मे (13606) उड़ान पायलट (सेवानिवृत्त)
25. एयर मार्शल सतीश पाल सिंह,
अ वि से मे, वा मे (13770) उड़ान पायलट (सेवानिवृत्त)
26. एयर मार्शल अरुण राहा,
अ वि से मे, वा मे (13910) उड़ान (पायलट)
27. एयर मार्शल राजेन्द्र सिंह,
अ वि से मे, वा मे (13980) उड़ान (पायलट)
28. एयर मार्शल जगदीश चंद्रा
अ वि से मे, वि से मे, (14613) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)

सुरेश यादव

राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 5-प्रेज/2013-राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को युद्ध स्थिति के दौरान असाधारण कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "उत्तम युद्ध सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी- 30351के लेफ्टिनेंट जनरल दलबीर सिंह,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री/ मुख्यालय पूर्वी कमान
2. आईसी- 36269 एल लेफ्टिनेंट जनरल अनिल सिंह नंदल,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, इंफैंट्री/ मुख्यालय 16 वीं कोर
3. आईसी- 31052 एक्स लेफ्टिनेंट जनरल शक्ति गुरुंग,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री/मुख्यालय 4 वीं कोर

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 6-प्रेज/2013-राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "अति विशिष्ट सेवा मेडल का बार" पुरस्कार प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी- 27325 एक्स लेफ्टिनेंट जनरल राजेश कोछड ,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, ईएमई (सेवानिवृत्त)
2. आईसी- 27967 एम लेफ्टिनेंट जनरल सुरिन्द्र पाल सिंह,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, तोपखाना रेजिमेंट (सेवानिवृत्त)
3. आईसी- 30708 पी लेफ्टिनेंट जनरल अशोक कुमार चौधरी,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री/ मुख्यालय बंगाल
एरिया
4. आईसी- 31324 एम लेफ्टिनेंट जनरल के.सुरेन्द्रनाथ,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, कवचित कोर/मुख्यालय
33वीं कोर
5. वाइस एडमिरल प्रदीप चौहान,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल (01610-एच)
6. वाइस एडमिरल एम.पी. मुरलीधरन,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, एनएम (01587-एफ)

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 7-प्रेज/2013-राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "अति विशिष्ट सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी- 27269 के लेफ्टिनेंट जनरल सिसीर सुभ्रा सेनगुप्ता,
विशिष्ट सेवा मेडल, इन्जीनियर्स कोर (सेवानिवृत्त)

2. आईसी- 27969 एक्स लेफ्टिनेंट जनरल राजेश पन्त,
विशिष्ट सेवा मेडल, सिगनल्स कोर/मिलिट्री कालेज आफ टेलीकम्युनीकेशन इंजिनियरिंग,
मऊ
3. आईसी- 30462 एफ लेफ्टिनेंट जनरल अमरजीत सिंह छब्बेवाल,
युद्ध सेवा मेडल, कवचित कोर/मुख्यालय दूसरी कोर
4. आईसी- 30702 एन लेफ्टिनेंट जनरल फिलिप कम्पोज,
विशिष्ट सेवा मेडल, मेकानाइज्ड इंफैंट्री/मुख्यालय 12वीं कोर
5. आईसी- 31007एल लेफ्टिनेंट जनरल अनिल मलिक,
कवचित कोर/कवचित कोर सेंट्रल एंड स्कूल
6. आईसी- 31341एम लेफ्टिनेंट जनरल संजीव आनंद,
विशिष्ट सेवा मेडल, मेकानाइज्ड इंफैंट्री/मुख्यालय 10वीं कोर
7. आईसी- 31505एक्स लेफ्टिनेंट जनरल सुब्रतो मित्रा,
सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री/मुख्यालय एटीएनके एण्ड के एरिया
8. आईसी- 31521पी लेफ्टिनेंट जनरल सुरेन्द्र हरि कुलकर्णी,
विशिष्ट सेवा मेडल एण्ड बार, कवचित कोर/मुख्यालय 21वीं कोर
9. आईसी- 31917वाई लेफ्टिनेंट जनरल सुरेन्द्र मोहन मेहता,
सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल एण्ड बार, इलेक्ट्रॉनिक्स एण्ड मेकेनिकल इन्जीनियर्स
कोर/मिलिट्री कॉलेज ऑफ इलेक्ट्रॉनिक्स एण्ड मेकेनिकल इन्जीनियर्स, सिकन्दराबाद
10. एमआर-03516एन लेफ्टिनेंट जनरल मन्दीप सिंह,
विशिष्ट सेवा मेडल, सेना चिकित्सा कोर (सेवानिवृत्त)
11. एमआर-04125पी लेफ्टिनेंट जनरल सुरेन्द्र सिंह पंवार,
सेना मेडल, सेना चिकित्सा कोर / कमान अस्पताल मुख्यालय
दक्षिण कमान
12. डीआर-10295 पी लेफ्टिनेंट जनरल स्वामीनाथन मुरली मोहन,
सेना दंत चिकित्सा कोर
13. आईसी-30817एफ मेजर जनरल अजय कुमार चतुर्वेदी,
विशिष्ट सेवा मेडल, इन्जीनियर्स कोर (सेवानिवृत्त)
14. आईसी- 34086 डब्ल्यू मेजर जनरल बाल कृष्ण शर्मा,
सेना मेडल एंड बार, इंफैंट्री (सेवानिवृत्त)
15. आईसी- 34350वाई मेजर जनरल कमल जीत सिंह,
कवचित कोर
16. आईसी- 34385पी मेजर जनरल अनिल कुमार आहूजा,
सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल एंड बार, तोपखाना रेजिमेंट
17. आईसी- 34396एफ मेजर जनरल रविन्द्रन नारायण नायर,
सेना मेडल, इंफैंट्री / मुख्यालय 21वीं पर्वतीय डिवीजन
18. आईसी- 34829एन मेजर जनरल संजीव तलवार,
इन्जीनियर्स कोर
19. आईसी- 35173डब्ल्यू मेजर जनरल रेमंड जोसेफ नोरोन्हा,
सेना मेडल, इंफैंट्री / मुख्यालय 8वीं पर्वतीय डिवीजन

20. आईसी- 35206 डब्ल्यू मेजर जनरल कोनसम हिमालय सिंह,
युद्ध सेवा मेडल, इंफैंट्री/मुख्यालय 25वीं इंफैंट्री डिवीजन
21. आईसी- 35471 एम मेजर जनरल बिपिन रावत,
युद्ध सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री/मुख्यालय 19वीं इंफैंट्री डिवीजन
22. आईसी- 35487 एक्स मेजर जनरल नरिन्दर पाल सिंह हीरा,
सेना मेडल, इंफैंट्री/मुख्यालय 10वीं इंफैंट्री डिवीजन
23. आईसी- 35626 डब्ल्यू मेजर जनरल उमेश कुमार गुरुंग,
युद्ध सेवा मेडल, इंफैंट्री/मुख्यालय आई जी असम राइफल्स, (दक्षिण)
24. आईसी- 37022 डब्ल्यू मेजर जनरल संजय कुलकर्णी,
शौर्य चक्र, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री/मुख्यालय, 56वीं इंफैंट्री डिवीजन
25. आईसी- 37204 के मेजर जनरल बिनोय पुनेन,
विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री/मुख्यालय, 57वीं पर्वतीय डिवीजन
26. एमआर- 03691 एच मेजर जनरल राजन चौधरी,
विशिष्ट सेवा मेडल, सेना चिकित्सा कोर
27. जेसी-520361 एच सुबेदार मेजर विजय कुमार,
सेना मेडल, डोगरा रेजिमेंट/इंफैंट्री स्कूल, मऊ
28. रियर एडमिरल राकेश पंडित, एनएम (01700-एन)
29. रियर एडमिरल किशोर ओंकार ठाकरे, एनएम (40767-ए)
30. रियर एडमिरल अभय रघुनाथ कर्वे (02118-एन)
31. रियर एडमिरल सुधाकर थुरुमाला, एनएम (60301-वाई)
32. रियर एडमिरल करमबीर सिंह (02151-एन)
33. एयर मार्शल हेरीकुट्टु बाबु राजाराम,
वि से मे (14939) प्रशासन/एयर ट्रेफिक कंट्रोलर
34. एयर वाइस मार्शल दत्तात्रय केशव पांडे,
वि से मे (15081) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
35. एयर वाइस मार्शल नरेन्द्र बहादुर सिंह,
वि से मे (15635) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
36. एयर वाइस मार्शल बिपिन बिहारी प्रसाद सिन्हा (15748) प्रशासन
37. एयर वाइस मार्शल राकेश कुमार सिंह भदौरिया,
वा मे (16026) उड़ान (पायलट)
38. एयर वाइस मार्शल सरदार हरपाल सिंह,
वा मे (16071) उड़ान (पायलट)
39. एयर कमोडोर अश्विनी कुमार नाभ,
वा मे (16608) उड़ान (पायलट)
40. एयर कमोडोर सुरेश सिंह,
वि से मे (16941) वैमानिकी इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
41. एयर कमोडोर मानवेन्द्र सिंह,
वीर चक्र, वि से मे (16983) उड़ान (पायलट)

42. एयर कमोडोर संदीप सिंह,
वा मे (17312) उड़ान (पायलट)
43. एयर कमोडोर राजेन्द्र नलसिंहराव गायकवाड,
वि से मे (17845) उड़ान (पायलट)
44. एयर कमोडोर राधाकृष्णन रधीश,
वा मे (17853) उड़ान (पायलट)

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 8-प्रेज/2013-राष्ट्रपति निम्नलिखित कार्मिकों को युद्ध स्थिति के दौरान उच्च कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "युद्ध सेवा मेडल" पुरस्कार प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी- 38796एल ब्रिगेडियर सुनील यादव,
जम्मू एवं कश्मीर राइफल्स/ मुख्यालय 10वीं इंफैंट्री ब्रिगेड
2. आईसी- 41521एच ब्रिगेडियर हर्ष गुप्ता,
सिख लाईट इंफैंट्री / मुख्यालय 68वीं पर्वतीय ब्रिगेड
3. आईसी- 41672एफ ब्रिगेडियर संजीव कुमार शर्मा,
राजपूताना राइफल्स/ मुख्यालय 109वीं इंफैंट्री ब्रिगेड
4. आईसी- 41885पी ब्रिगेडियर यू सुरेश कुमार,
विशिष्ट सेवा मेडल, पंजाब रेजिमेंट / मुख्यालय 5वीं सेक्टर राष्ट्रीय राइफल्स
5. आईसी- 41927डब्ल्यू ब्रिगेडियर शिवेन्द्र सिंह,
गढ़वाल राइफल्स/ मुख्यालय, 12वीं सेक्टर राष्ट्रीय राइफल्स
6. आईसी- 42278एच ब्रिगेडियर बिजय धोज राई,
पैराच्युट रेजिमेंट/ मुख्यालय 7वीं सेक्टर असम राइफल्स
7. आईसी- 42389ए ब्रिगेडियर राजु बग्गावली सोमाशेखर,
जाट रेजिमेंट/ मुख्यालय 12वीं इंफैंट्री ब्रिगेड
8. आईसी- 42491एच ब्रिगेडियर चांदी प्रसाद सांगरा,
मराठा लाईट इंफैंट्री/ मुख्यालय 79वीं पर्वतीय ब्रिगेड
9. आईसी- 45244ए ब्रिगेडियर संजय कुमार राव,
सिख रेजिमेंट/ मुख्यालय 102वीं इंफैंट्री ब्रिगेड
10. आईसी- 50623ए कर्नल सी के राजेश,
सेना मेडल एंड बार, ब्रिगेड आफ द गार्ड्स / 21वीं बटालियन द राष्ट्रीय राइफल्स
11. आईसी- 54023पी कर्नल संजीव मेहरोत्रा,
9वीं बटालियन द सिख लाईट इंफैंट्री
12. आईसी-55474एफ कर्नल मोहित खोखरन,
13वीं बटालियन द सिख रेजिमेंट

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 9-प्रेज/2013-राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को उच्च कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "विशिष्ट सेवा मेडल का बार" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी- 34648 एच मेजर जनरल सुरेश चन्द्र जैन, विशिष्ट सेवा मेडल, ई.एम.ई. (सेनानिवृत्त)
2. आईसी- 35479 वाई मेजर जनरल बलवंत सिंग नेगी, युद्ध सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इन्फैंट्री/मुख्यालय प्रति विद्रोहिता बल(यूनिफार्म)
3. आईसी- 36905 एन मेजर जनरल मेलाचेवल श्रीनिवासन सन्थना कृष्णन, विशिष्ट सेवा मेडल, सेना आयुद्ध कोर (सेवानिवृत्त)
4. आईसी- 41464 एम ब्रिगेडियर तेजपाल सिंह रावत, विशिष्ट सेवा मेडल, इन्जीनियर्स कोर/ मुख्यालय सीई(पी) बिकोन

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 10-प्रेज/2013-राष्ट्रपति निम्नलिखित कार्मिकों को उच्च कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "विशिष्ट सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी-31642 डब्ल्यू मेजर जनरल नृसिंह प्रसाद पाढी, इन्जीनियर्स कोर /मुख्यालय दक्षिणी कमान
2. आईसी-34014एम मेजर जनरल अमित शर्मा, कवचित कोर/मुख्यालय 54वीं इंफैंट्री डिवीजन
3. आईसी-34338एक्स मेजर जनरल गुरदर्शन सिंह शेरगिल, इंफैंट्री/मुख्यालय प्रतिविद्रोहिता बल (रोमियो)
4. आईसी-34436एक्स मेजर जनरल खुर्शीद मानेक बलसारा, सेना मेडल, इंफैंट्री / मुख्यालय तीसरी इंफैंट्री डिवीजन
5. आईसी-34708एम मेजर जनरल गोपाल सिंह बिष्ट, कोर आफ सिगनल्स / मुख्यालय पश्चिमी कमान
6. आईसी-34760पी मेजर जनरल प्रवीण बक्शी, कवचित कोर/मुख्यालय दक्षिणी कमान
7. आईसी-35115एम मेजर जनरल जगबीर सिंह, मेकानाइज्ड इंफैंट्री / मुख्यालय 16वीं इंफैंट्री डिवीजन
8. आईसी-35201एक्स मेजर जनरल अजेय कुमार सहगल, सेना वायु रक्षा/सलेक्शन सेंटर सेंट्रल, भोपाल
9. आईसी-35307के, मेजर जनरल वेलायुधन नायर प्रसाद, सेना मेडल, इंफैंट्री/मुख्यालय 17वीं पर्वतीय डिवीजन
10. आईसी- 35481डब्ल्यू मेजर जनरल राजीव नारायणन, कवचित कोर/ मुख्यालय दूसरी पर्वतीय डिवीजन
11. आईसी-35515वाई मेजर जनरल भबानी एस दास, सेना मेडल, इंफैंट्री/ मुख्यालय इंसपेक्टर जनरल असम राइफल्स (उत्तर)

12. आईसी-35586ए मेजर जनरल भूपिन्दर सिंह सरोया,
मेकानाइज्ड इंफैंट्री/मुख्यालय पूर्वी कमान
13. आईसी-35610एल मेजर जनरल बलबीर सिंह सन्धु,
सेना सेवा कोर/मुख्यालय दक्षिण पश्चिमी कमान
14. आईसी-35650एम मेजर जनरल बोबी चेरियन मैथ्युज
इंफैंट्री/मुख्यालय 27वीं पर्वतीय डिवीजन
15. आईसी-36786एच मेजर जनरल गुरचरन सिंह लाम्बा,
कोर ऑफ सिगनल्स/मुख्यालय दक्षिण पश्चिमी कमान
16. आईसी-36913एम मेजर जनरल ललित कुमार रामपाल,
इंफैंट्री/अधिकारी प्रशिक्षण अकादमी, गया
17. आईसी-37297के मेजर जनरल रत्न कुमार मद्दू,
इन्जीनियर्स कोर
18. आईसी-38621एच मेजर जनरल प्रद्युत कुमार मल्लिक,
कोर ऑफ सिग्नलस /मुख्यालय मध्य कमान
19. एमआर-03592ए मेजर जनरल भीम सिंह वर्मा,
आर्मी मेडिकल कोर/मुख्यालय उत्तरी कमान
20. आईसी-35923के ब्रिगेडियर जगबीर सिंह चीमा,
सिख रेजिमेंट/ मुख्यालय 16वीं कोर
21. आईसी-37977के ब्रिगेडियर उमर फारुख ए,
कोर ऑफ सिगनल्स/मुख्यालय 5वीं सिगनल ग्रुप
22. आईसी-39076डब्ल्यू ब्रिगेडियर प्रवीण दिक्षित,
कवचित कोर/मुख्यालय दक्षिण पश्चिमी कमान
23. आईसी-39180के ब्रिगेडियर राजीव मिश्रा,
तोपखाना रेजिमेंट
24. आईसी-39457एक्स ब्रिगेडियर मोहनदीप सिंह घुरा
राजपुताना राइफल्स/डिफेंस सर्विसिस स्टाफ कालेज, विलिंग्टन
25. आईसी-40366ए ब्रिगेडियर आनंद सिंह रावत,
सेना मेडल, सिख लाईट इंफैंट्री / पूर्वा उत्तर प्रदेश एवं मध्य प्रदेश सब एरिया
26. आईसी-40395पी ब्रिगेडियर निश्रय बालन,
महार रजिमेंट/मुख्यालय दिल्ली एरिया
27. आईसी-40824एल ब्रिगेडियर अजय सेठ,
गढ़वाल राइफल्स/मुख्यालय 6 सेक्टर राष्ट्रीय राइफल्स
28. आईसी-41072वाई ब्रिगेडियर राजीव सिरोही,
ग्रेनेडियर्स/मुख्यालय 163वीं इंफैंट्री ब्रिगेड
29. आईसी-41235एफ ब्रिगेडियर संजीव सैनी,
गोरखा राइफल्स/मुख्यालय 161वीं इंफैंट्री ब्रिगेड
30. आईसी-41478एम ब्रिगेडियर शैलेश सदाशीव तिनईकर,
सेना मेडल, पैराच्युट रेजिमेंट/मुख्यालय 11वीं पर्वतीय ब्रिगेड

31. आईसी-41488डब्ल्यू ब्रिगेडियर राजीव चौधरी,
इन्जीनियर्स कोर/मुख्यालय 471वीं इन्जीनियर ब्रिगेड
32. आईसी-41566एच ब्रिगेडियर विवेक क्रिशन सिंह,
कवचित कोर/ 274वीं इकाई
33. आईसी-41860एल ब्रिगेडियर शान्तनु दयाल,
गढ़वाल राइफल्स/मुख्यालय 181वीं पर्वतीय ब्रिगेड
34. आईसी-41914 वाई ब्रिगेडियर प्रीतम बिशनोई,
कोर ऑफ सिगनल्स/मुख्यालय उत्तरी कमान
35. आईसी-42288एम ब्रिगेडियर अनिल पुरी,
इन्जीनियर्स कोर/मुख्यालय 81वीं पर्वतीय ब्रिगेड
36. आईसी-42400एन ब्रिगेडियर तुमुल वर्मा,
इलेक्ट्रानिकल एंड मेकेनिकल इंजिनियरिंग कोर /508वीं आर्मी बेस वर्कशाप
37. आईसी-42485पी ब्रिगेडियर राज सिन्हा,
5वीं बटालियन द गोरखा राइफल्स (आगामी सेना)/मुख्यालय 76वीं इंफैंट्री ब्रिगेड
38. आईसी-42516के ब्रिगेडियर ओम प्रकाश गुलिया,
सेना मेडल, बिहार रेजिमेंट/मुख्यालय 330वीं इंफैंट्री ब्रिगेड
39. आईसी-42552पी ब्रिगेडियर सर्वजीत सिंह,
इन्जीनियर्स कोर/मुख्यालय तीसरी कोर
40. आईसी-43169एच ब्रिगेडियर महेन्द्र सिंह
इन्जीनियर्स कोर
41. आईसी-45126एम ब्रिगेडियर नरेन्द्र कुमार,
सेना मेडल, मद्रास रेजिमेंट/मुख्यालय 10वीं सेक्टर असम राइफल्स
42. आईसी-45175पी ब्रिगेडियर रणधीर सिंह,
मेकानाइज्ड इंफैंट्री/मुख्यालय 192वीं पर्वतीय ब्रिगेड
43. आईसी-45191एम ब्रिगेडियर राजेन्द्र सिंह शेखावत,
सेना मेडल, राजपूताना राइफल्स/मुख्यालय 114वीं इंफैंट्री ब्रिगेड
44. एमआर-04139पी ब्रिगेडियर मद्दुर दौरेस्वामी अयांगर वेंकटेश,
सेना चिकित्सा कोर/डायरेक्टरेट जनरल आर्मड फोर्सिस मेडिकल सर्विसिस
45. एमआर-04758एच ब्रिगेडियर दर्शन सिंह भाकुनी
सेना चिकित्सा कोर/सेना अस्पताल (रिसर्च एंड रेफरल)
46. एसएल-03159डब्ल्यू ब्रिगेडियर जसबीर सिंह जसवाल,
जनरल सर्विस
47. आईसी-41977एफ कर्नल धर्मवीर सिंह सुहाग
4/9वीं बटालियन द गोरखा राइफल्स
48. आईसी-43842वाई कर्नल मानिक कुमार दास,
सेना मेडल एंड बार, जम्मू एंड कश्मीर लाइट इंफैंट्री
49. आईसी-44057पी कर्नल राजीव मनकोटिया,
4 बटालियन द गोरखा राइफल्स

50. आईसी-46002के कर्नल प्रवीण कुमार,
सेना मेडल, जज एडवोकेट जनरल डिपार्टमेंट/मुख्यालय 15वीं कोर
51. आईसी-47047 डब्ल्यू कर्नल जय सिंह यादव,
डोगरा रेजिमेंट
52. आईसी-47718पी कर्नल जयवीर सिंह सारन,
मद्रास रेजिमेंट/इंफैंट्री स्कूल, मऊ
53. आईसी-48061पी कर्नल सुधानवा अत्रे,
पैराच्युट रेजिमेंट/12वीं बटालियन द असम राइफल्स
54. आईसी-49286के कर्नल अनुराग छिब्वर,
ब्रिगेड आफ द गार्ड्स
55. आईसी-51018वाई कर्नल उमेद सिंह राठौड़,
667वीं सेना विमानन स्कवाड्रन (टोही तथा प्रेक्षण)
56. आईसी-51957एफ कर्नल विवेक सिंह,
61वीं इन्जीनियर रेजिमेंट
57. आईसी-53582एम कर्नल चंदन सिंह पठानिया,
17वीं बटालियन द महार रेजिमेंट
58. आईसी-53596एम कर्नल दीपक शर्मा,
20वीं बटालियन द कुमाऊं रेजिमेंट
59. आईसी-54894पी कर्नल सुनील दत्त उपाध्याय,
तोपखाना रेजिमेंट /315वीं बटालियन द फील्ड रेजिमेंट
60. आईसी-54995एच कर्नल चंद्र शेखर भाटी,
दूसरी बटालियन द ग्रनेडियर्स
61. एमआर-05065एक्स कर्नल रंजीत सिंह बावा,
सेना चिकित्सा कोर/92वीं बेस अस्पताल
62. आईसी-62115डब्ल्यू मेजर रणवीर सिंह जमवाल,
जाट रेजिमेंट/भारतीय सेना वुमेन एवरेस्ट एक्सपीडिशन-2012
63. एमआर-08413वाई मेजर निर्खीटून्यो लिन्य,
सेना चिकित्सा कोर/भारतीय सेना वुमेन एवरेस्ट एक्सपीडीशन-2012
64. डब्ल्यूएस-00688एक्स मेजर नेहा भटनागर,
इन्जीनियर्स कोर/भारतीय सेना वुमेन एवरेस्ट एक्सपीडीशन-2012
65. एसएस-44235एम कैप्टन स्मिथा एल,
कोर ऑफ सिगनल्स/ भारतीय सेना वुमेन एवरेस्ट एक्सपीडीशन-2012
66. डब्ल्यूएस-01363डब्ल्यू कैप्टन नम्रता राठौर,
इन्जीनियर्स कोर/भारतीय सेना वुमेन एवरेस्ट एक्सपीडीशन-2012
67. डब्ल्यूएस-01369एक्स कैप्टन पूनम सांगवान,
सेना आयुध कोर/ भारतीय सेना वुमेन एवरेस्ट एक्सपीडीशन-2012
68. डब्ल्यूएस-01399पी कैप्टन प्राची आर गोले,
सेना आयुध कोर/भारतीय सेना वुमेन एवरेस्ट एक्सपीडीशन-2012

69. डब्ल्यूएस-01474एन कैप्टन दीपिका राथौर,
सेना आयुध कोर/भारतीय सेना वुमेन एवरेस्ट एक्सपीडीशन-2012
70. जेसी-530339एल सूबेदार तेजपाल सिंह,
सेना मेडल, गढ़वाल राइफल्स/भारतीय सेना वुमेन एवरेस्ट एक्सपीडीशन-2012
71. जेसी-539371एफ सूबेदार राजेन्द्र सिंह जलाल,
कुमाऊं रेजीमेंट/ भारतीय सेना वुमेन एवरेस्ट एक्सपीडीशन-2012
72. 15185088एल हवलदार लेसिराम देबेन्द्रो सिंह,
तोपखाना रेजिमेंट, ए एस आई, पुणे
73. रियर एडमिरल अनिल कुमार चावला एन.एम. (02312-बी)
74. रियर एडमिरल शीशतला राजशेखर सरमा (50832-ए)
75. कमोडोर अस्पी कावस्जी, एनएम (02190-ए)
76. कमोडोर श्रीनिवास कानुगो (50781-के)
77. कमोडोर अजय सक्सेना (02490-एच)
78. कमोडोर प्रदीप राणा (02688-एच)
79. कमोडोर विजेश कुमार गर्ग (02670-टी)
80. कमोडोर संजीव राज कपूर (02796-बी)
81. कमोडोर किरण माणिकराव देशमुख (41147-आर)
82. कमोडोर जी के हरीष (41159-टी)
83. सर्जन कमोडोर वेंकट सर्वेस्वारा सुब्बाराव रायली (75271-डब्ल्यू)
84. सर्जन कमोडोर गिरीश गुप्ता, एनएम (75445-आर)
85. कैप्टन सुशान्त दाम (03178-वाई)
86. कैप्टन थानिगाई आनन्दन अरूमूगम (03643-बी)
87. कमांडर दिनेश सिंह (03289-जेड)
88. कान्दाही आनन्त, एमसीईआरए II, (176210-बी)
89. एयर कमोडोर कचेरी मडथिल सिवरामा मेनन प्रदीप (15818)
वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
90. एयर कमोडोर सुनील जयंत नानोडकर, वा मे (16555) उड़ान (पायलट)
91. एयर कमोडोर सौमित्र कुमार डे (17030) प्रशासन
92. एयर कमोडोर प्रशांत मुकून्द विठालकर, वा मे (17855) उड़ान (पायलट)
93. एयर कमोडोर सविन्द्र पाल सिंह (18116) उड़ान (पायलट)
94. ग्रुप कैप्टन मैसूर अनन्तपदमनाभशर्मा श्रीधर (17027) प्रशासन / एयर ट्रेफिक
कंट्रोलर
95. ग्रुप कैप्टन नीरज श्रीवास्तव (17787) परिभारिकी
96. ग्रुप कैप्टन नृप कुमार मेहता (17886) प्रशासन
97. ग्रुप कैप्टन साधना एस नायर (18197) चिकित्सा
98. ग्रुप कैप्टन विजय कुमार गर्ग (18493) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)

99. ग्रुप कैप्टन देवाराजन बालामुरली (18520) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
100. ग्रुप कैप्टन जितेन्द्र मिश्र (18575) उड़ान (पायलट)
101. ग्रुप कैप्टन बृज मोहन त्यागी (18795) उड़ान (पायलट)
102. ग्रुप कैप्टन पुनीत सुरिन्द्रनाथ सरीन (19073) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
103. ग्रुप कैप्टन शोवित जैन (19078) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
104. ग्रुप कैप्टन राजीव मित्तल (19109) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
105. ग्रुप कैप्टन अच्युथन जयन्थन (19497) परिभारिकी
106. ग्रुप कैप्टन विक्रम राजशेखर (19714) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
107. ग्रुप कैप्टन सनील ओहरी (19731) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
108. ग्रुप कैप्टन प्रदीप कुमार राऊत (20565) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
109. ग्रुप कैप्टन इचेतिरा इयाप्पा कुट्टप्पा, वा मे (20758) उड़ान (पायलट)
110. ग्रुप कैप्टन गोरन्टला कासी जलंधर रेड्डी (20990) उड़ान (पायलट)
111. ग्रुप कैप्टन विक्रम गौड़ (21008) उड़ान (पायलट)
112. ग्रुप कैप्टन रामासमुद्र अनंतमूर्ती रंजन राम (21755) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
113. ग्रुप कैप्टन अजय कुमार सिंह (21985) उड़ान (नेविगेटर)
114. विंग कमांडर चंद्रशेखर श्रीनिवास (20196) प्रशासन/एयर ट्रैफिक कंट्रोलर
115. विंग कमांडर उपदेश शर्मा (21653) लेखा
116. विंग कमांडर परमजीत सिंह (21929) प्रशासन / फायटर कंट्रोलर

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 11-प्रेज़/2013 – राष्ट्रपति निम्नलिखित कार्मिकों को उनके असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए "सेना मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. आईसी-53687 डब्ल्यू कर्नल विक्रांत अविनाश देसाई,
पंजाब रेजीमेंट / 24वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
2. आईसी- 54879 ए कर्नल दीपक सज्जनहार,
पहली बटालियन, द नागा रेजिमेन्ट
3. आईसी-55340 एच कर्नल ललित शर्मा,
शौर्य चक्र, तीसरी बटालियन, द ग्रेनेडियर्स
4. आईसी- 58485 वाई ले. कर्नल दीपक सिंह सामन्त,
कुमाँऊ रेजिमेन्ट / 13वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
5. आईसी- 60642 वाई मेजर धीरेन्द्र यादव,
सेना विमानन कोर / 19वीं टोही तथा प्रेक्षण विमान
6. आईसी-60861 ए मेजर गौरव डोगरा,
राजपूत रेजीमेंट/ 58वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स

7. आईसी-60879डब्ल्यू मेजर सुनिल डागर,
सेना विमानन कोर / 23वीं (स्वतंत्र) टोही तथा प्रेक्षण विमान
8. आईसी-61856एफ मेजर सोमबीर सिंह लाम्बा,
सेना सेवा कोर/ 34वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
9. आईसी-62531ए मेजर सपम जेनेत,
सेना सेवा कोर/29वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
10. आईसी-62588पी मेजर संदीप शर्मा,
13वीं बटालियन, द सिख लाईट इन्फैन्ट्री ग्रुप
11. आईसी-62680एन मेजर संदीप खवास,
तोपखाना रेजिमेन्ट / 33वीं बटालियन, द फील्ड रेजिमेन्ट
12. आईसी-62920ए मेजर अभिषेक कुकरेती,
इन्जीनियर कोर/34वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
13. आईसी-63103एन मेजर सुहेल सिंह सलारिया,
13वीं बटालियन, द सिख रेजीमेन्ट
14. आईसी-63403पी मेजर भीमैयाह पी एस,
10 वीं बटालियन, द पैराच्यूट रेजिमेन्ट (विशेष बल)
15. आईसी-63811ए मेजर दारा सिंह चहल,
दूसरी बटालियन, द ग्रेनेडियर्स
16. आईसी-63876एन मेजर नवाजेश एन पटेल,
पैराच्यूट रेजिमेन्ट (विशेष बल)/ 21 वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
17. आईसी-63939एल मेजर विनोद कुमार,
सेना सेवा कोर/ 21वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
18. आईसी-64883डब्ल्यू मेजर राजीव कुमार,
पहली बटालियन, द मराठा लाइट इन्फैन्ट्री
19. आईसी-65610ए मेजर अजय कुमार,
सिख रेजिमेन्ट /27वीं बटालियन, द असम राइफल्स
20. आईसी-66883पी मेजर योगेश्वर सिंह,
तीसरी बटालियन, द पैराच्यूट रेजिमेन्ट (विशेष बल)
21. आईसी- 67625एफ मेजर संजीव सिंह,
मेकानाइज्ड इन्फैन्ट्री/ 27वीं बटालियन, द असम राइफल्स
22. आईसी-67745ए मेजर अश्विनी कुमार दिक्षित,
इन्जीनियर्स कोर/ 29वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
23. आईसी-68162के मेजर आशीश श्रीवास्तवा,
18 वीं बटालियन, द सिख रेजिमेन्ट
24. आईसी- 69283एक्स मेजर सोनु के सिध्दार्थन,
तोपखाना रेजिमेन्ट/ 17वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
25. आईसी-70460वाई मेजर अर्जुन कुमार बुटोला,
22वीं बटालियन, द मराठा लाईट इन्फैन्ट्री

26. आईसी-70643पी मेजर अमल सालि,
पहली बटालियन, द नागा रेजिमेन्ट
27. आईसी-72852एल मेजर प्रतीक मलिक,
कवचित कोर/ तीसरी बटालियन, द जम्मू एण्ड कश्मीर राइफल्स
28. आईसी-72889एम मेजर स्वागत शर्मा,
कवचित कोर/ 24 वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
29. एसएस-40378पी मेजर सलीम खान
सिख रेजिमेन्ट/ छठी बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
30. आईसी-71529के कैप्टन विश्वकर्मा सुधांशु जगन्नाथ,
10वीं बटालियन, द सिख लाईट इन्फैन्ट्री
31. आईसी-74999ए कैप्टन वी अरूल,
तीसरी बटालियन, द ग्रेनेडियर्स
32. एसएस-43019एम कैप्टन अयानांगु हाज़रा,
9वीं बटालियन, द मद्रास रेजिमेन्ट
33. आईसी-72254एन लेफ्टिनेंट अजय सिंह पठानिया,
सेना सेवा कोर/ 33वीं बटालियन, द फील्ड रेजिमेन्ट
34. आईसी-75156वाई लेफ्टिनेंट मोहित जाटयाण,
ई.एम.ई./ तीसरी जम्मू एण्ड कश्मीर राइफल्स
35. एसएस-44395एम लेफ्टिनेंट नीरव पठानीया,
सेना आयुध कोर/ दूसरी/तीसरी बटालियन, द गोरखा राइफल्स
36. एआर-355 असिस्टेंट कमाण्डेंट राज किशोर,
33वीं बटालियन, द असम राइफल्स
37. जेसी-439956ए सुबेदार ज्ञानासेखर रेड्डी,
9वीं बटालियन, द मद्रास रेजिमेन्ट
38. 3995986पी हवलदार करम चन्द ठाकुर,
पैराच्यूट रेजिमेन्ट (विशेष बल)/ छठी बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
39. 4087917के हवलदार रघुवीर चन्द,
गढ़वाल राइफल्स/1 उत्तराखण्ड (स्वतंत्र) कम्पनी, राष्ट्रीय कैडेट कोर
40. 4273971डब्ल्यू हवलदार अरविंद कुमार,
बिहार रेजिमेन्ट/ 24वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
41. 14434471के हवलदार रजनिश कुमार,
तोपखाना रेजिमेन्ट/ 33वीं बटालियन, द फील्ड रेजिमेन्ट
42. 2689299एन लांस हवलदार हरविन्दर सिंह,
तीसरी बटालियन, द ग्रेनेडियर्स (मरणोपरांत)
43. जी/104947एफ लांस हवलदार एल कामिनी सिंह,
10वीं बटालियन, द असम राइफल्स
44. 2798125के लांस नायक पाटिल लक्ष्मन नामदेव,
पहली बटालियन, द मराठा लाईट इन्फैन्ट्री

45. 3404348एच लांस नायक कुलविंदर सिंह,
18वीं बटालियन, द सिख रेजिमेन्ट
46. 4479157एल लांस नायक दलजीत सिंह,
9वीं बटालियन, द सिख लाईट इन्फैन्ट्री
47. 13623707एफ लांस नायक श्रीकेश सुकुमारन,
9वीं बटालियन, द मद्रास रेजिमेन्ट
48. 13763846एच लांस नायक अजय कुमार थापा,
तीसरी बटालियन, द जम्मू एण्ड कश्मीर राइफल्स
49. 3406917के सिपाही चनन सिंह,
18 वीं बटालियन, द सिख रेजिमेन्ट
50. 4574805एन सिपाही संदीप,
महार रेजिमेन्ट/ 30 वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स (मरणोपरान्त)
51. 14704478एक्स सिपाही फ्रांसिस बोपेन जे हुमत्सो,
पहली बटालियन, द नागा रेजिमेन्ट
52. 4091577के राइफलमैन चन्दर सिंह,
गढ़वाल राइफल्स/ 36वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स (मरणोपरान्त)
53. 16016556डब्ल्यू राइफलमैन गिरधारी राम,
राजपूताना राइफल्स/43वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
54. जी/5003953एच राइफलमैन सोरोखईबाम शांति कुमार,
33 वीं बटालियन, द असम राइफल्स
55. 2703367के ग्रेनेडियर रणजीत सिंह यादव,
22 वीं बटालियन, द ग्रेनेडियर्स
56. 14440737एफ गन्नर गोपाल,
तोपखाना रेजिमेन्ट/ छठी बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 12 -प्रेज़/2013- राष्ट्रपति, कमांडर श्रीवत्सा शेशाद्री एनएम (03717-वाई) को उनके असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए "नौसेना मेडल का बार " प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं।

(सुरेश यादव)

राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 13-प्रेज़/2013 – राष्ट्रपति निम्नलिखित कार्मिकों को उनके असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए "नौसेना मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. लेफ्टिनेंट कमांडर धीरेन्द्र बिष्ट (05858-एन)
2. लेफ्टिनेंट हरिशंकर (06133-एन)
3. मुकेश कुमार सीएचएमई (177091-एफ)

(सुरेश यादव)

राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 14-प्रेज़/2013 – राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को उनके असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए "वायु सेना मेडल/एयरफोर्स मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. विंग कमांडर गुरकिरत सिंह सोहाल (24181) उड़ान (पायलट)
2. विंग कमांडर चिकमंदय गिरीश दीपक (24487) उड़ान (पायलट)
3. फ्लाइट लेफ्टिनेंट सिद्धार्थ चोपड़ा (29487) उड़ान (पायलट)

(सुरेश यादव)

राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 15-प्रेज़/2013 – राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कर्तव्यपरायणता के लिए सेना मेडल/आर्मी मेडल का बार" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. आईसी-35499एम मेजर जनरल मादिनानि रमेश बाबू,
सेना मेडल, इन्फैन्ट्री/मुख्यालय प्रति विद्रोहिता बल (डेल्टा)
2. आईसी-54082एफ कर्नल विक्रम सिंह गुलेरिया,
सेना मेडल, राजपूत रेजिमेन्ट/ 10वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स

(सुरेश यादव)

राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 16-प्रेज़/2013 – राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कर्तव्यपरायणता के लिए "सेना मेडल/आर्मी मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. आईसी-31634एक्स मेजर जनरल रवीन्द्र सिंह पनवर,
विशिष्ट सेवा मेडल, कोर ऑफ सिगनल्स / मुख्यालय उत्तरी कमान
2. आईसी-35109वाई मेजर जनरल राजीव वसंत कानिटकर,
कवचित कोर/ मुख्यालय, 23वीं इन्फैन्ट्री डिविजन
3. आईसी-35110एन मेजर जनरल वेणुगोपाल मेनन,
विशिष्ट सेवा मेडल, इन्जीनियर्स कोर/ मुख्यालय उत्तरी कमान
4. आईसी-41089एम ब्रिगेडियर रमेश कुमार रैना,
गढ़वाल राइफल्स/ मुख्यालय 21वीं सब एरिया
5. आईसी-41136वाई ब्रिगेडियर बलराज मेहता,
बिहार रेजिमेन्ट/ मुख्यालय 80वीं इन्फैन्ट्री ब्रिगेड
6. आईसी-41522एल ब्रिगेडियर अनन्त भूयाँ,
कुमाँऊ रेजिमेन्ट/ मुख्यालय 77वीं पर्वतीय ब्रिगेड
7. आईसी-41668वाई ब्रिगेडियर अशीम कोहली,
तोपखाना रेजिमेन्ट/ मुख्यालय 44वीं पर्वतीय ब्रिगेड
8. आईसी-41906ए ब्रिगेडियर संजय राय,
बिहार रेजिमेन्ट/ मुख्यालय 167वीं इन्फैन्ट्री ब्रिगेड

9. आईसी-42004एक्स ब्रिगेडियर राणा प्रताप कलिता,
विशिष्ट सेवा मेडल, कुमाँऊ रेजिमेन्ट/ मुख्यालय 71वीं पर्वतीय ब्रिगेड
10. आईसी-42270डब्ल्यू ब्रिगेडियर कमल कुमार रेप्सवाल,
इन्जीनियर्स कोर/ मुख्यालय सी.ई. अंडमान एण्ड निकोबार जोन
11. आईसी-42538एच ब्रिगेडियर अतुल्या सोलंकी,
11वीं बटालियन, द गोरखा राइफल्स/मुख्यालय 9 (स्वतंत्र) पर्वतीय ब्रिगेड ग्रुप
12. आईसी-45006 ब्रिगेडियर आशुतोष सिरोतिया,
मद्रास रेजिमेन्ट/ मुख्यालय 104वीं इन्फैन्ट्री ब्रिगेड
13. आईसी-45297वाई ब्रिगेडियर शम्मी राज,
तोपखाना रेजिमेन्ट/ मुख्यालय 121वीं (स्वतंत्र) इन्फैन्ट्री ब्रिगेड ग्रुप
14. आईसी-50610एच कर्नल अतुल कुमार,
तोपखाना रेजिमेन्ट/ 30वीं बटालियन, द असम राइफल्स
15. आईसी-52370पी कर्नल राजीव नागयाल
तीसरी बटालियन, द गोरखा राइफल्स/ 35वीं बटालियन, द असम राइफल्स
16. आईसी-52483एक्स कर्नल किशन मोहन अग्रवाल,
15वीं इन्जीनियर रेजिमेन्ट
17. आईसी-52513के कर्नल विक्रम सिंह पठानिया,
तीसरी बटालियन, द जम्मू एंड कश्मीर राइफल्स
18. आईसी-52757एक्स कर्नल सुधांशु शर्मा,
पहली/तीसरी बटालियन, द गोरखा राइफल्स
19. आईसी-53133एक्स कर्नल अमरेश गुन्जन,
10वीं बटालियन, द गढ़वाल राइफल्स
20. आईसी-53209एम कर्नल नरेन्द्र सिंह,
दूसरी बटालियन, द राजपूताना राइफल्स
21. आईसी-53723डब्ल्यू कर्नल रमन शर्मा,
राजपूताना राइफल्स/43वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
22. आईसी-53832एच कर्नल मनीष शर्मा,
8वीं बटालियन, द राजपूताना राइफल्स
23. आईसी-53934वाई कर्नल यशदीप सांगवान,
19वीं बटालियन, द मद्रास रेजिमेन्ट
24. आईसी-54048एफ कर्नल नरेश कुमार भगासरा,
8वीं बटालियन, द डोगरा रेजिमेन्ट
25. आईसी-54430एक्स कर्नल राज कुमार,
15वीं बटालियन, द डोगरा रेजिमेन्ट
26. आईसी-54512ए कर्नल बिक्रम सैनी,
पंजाब रेजिमेन्ट/22 वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
27. आईसी-55127एच कर्नल अमरदीप सिंह बाली,
10 वीं बटालियन, द सिख लाईट इन्फैन्ट्री

28. आईसी-55141पी कर्नल संजीव कुमार,
20वीं बटालियन, द पंजाब रेजिमेन्ट
29. आईसी-55143ए कर्नल परम जीत सिंह,
जाट रेजिमेन्ट/ 34वीं बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
30. आईसी-50975एक्स लेफ्टिनेंट कर्नल राम निवास,
ब्रिगेड ऑफ द गाडर्स/ आयुध निर्माणी, चंदा
31. आईसी-55461के लेफ्टिनेंट कर्नल धनंजय एम भोसले,
202 सेना विमानन, स्क्वाड्रन (यूटिलिटी हेलिकॉप्टर)
32. आईसी-55473वाई लेफ्टिनेंट कर्नल राजेश कुमार शुक्ला,
सिख लाईट इन्फैन्ट्री/ दूसरी बटालियन, द राष्ट्रीय राइफल्स
33. आईसी-61019पी मेजर अतुल कुमार शर्मा,
पहली/11वीं बटालियन, द गोरखा राइफल्स
34. आईसी-62147वाई मेजर वासुदेवन,
डोगरा रेजिमेन्ट/डोगरा स्काउट्स
35. आईसी-66846एफ मेजर प्रदीप सिंह राठौड़,
सेना विमानन कोर/ 38वीं (स्वतंत्र) टोही तथा प्रेक्षण विमान
36. 15670318वाई नायक भास्कर देऊरी,
कोर ऑफ सिगनल्स / 19वीं वायरलेस एक्सपेरीमेंटल यूनिट
37. 4080082एक्स लांस नायक अरुण कुमार,
13वीं बटालियन, द गढ़वाल राइफल्स

(सुरेश यादव)

राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 17-प्रेज़/2013 – राष्ट्रपति, कमोडोर राकेश कुमार मेहता, एनएम(02577-एफ) को उनकी असाधारण कर्तव्यपरायणता के लिए "नौ सेना मेडल का बार" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं।

(सुरेश यादव)

राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 18-प्रेज़/2013 – राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को उनकी असाधारण कर्तव्यपरायणता के लिए "नौ सेना मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. सर्जन रियर एडमिरल पवन सरीन (75219-ए)
2. कमोडोर अजय कुमार मन्नूर राघवन, वीएसएम, (02025-ए)
3. कमोडोर अतुल कुमार कोकणठाणकर (02793-वाई)
4. कमोडोर रवि आहलूवालिया (03023-डब्ल्यू)
5. सर्जन कमोडोर रवि कालरा, वीएसएम, (75281-टी)

6. कैप्टन पी अशोकन (02722-के)
7. कैप्टन अजय कोच्छर (03326-एच)

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 19-प्रेज़/2013 – राष्ट्रपति निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कर्तव्यपरायणता के लिए "वायु सेना मेडल/ एयर फोर्स मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. एयर कर्मांडोर मूलपूरु वेंकट रामा राव (18115) उड़ान (पायलट)
2. एयर कर्मांडोर बकुल वैकुंठराय उपाध्याय (18281) उड़ान (पायलट)
3. ग्रुप कैप्टन धनंजय वसंत खोत (19516) उड़ान (पायलट)
4. ग्रुप कैप्टन मिलिन्द कुमार (20479) उड़ान (पायलट)
5. ग्रुप कैप्टन नीरज कुमार (21257) उड़ान (पायलट)
6. ग्रुप कैप्टन संजीव वशिष्ठ (21818) उड़ान (पायलट)
7. ग्रुप कैप्टन रण सिंह (22110) उड़ान (पायलट)
8. ग्रुप कैप्टन सुचारू राय (22119) उड़ान (पायलट)
9. ग्रुप कैप्टन हिरेन्द्र आसुदानी (22137) उड़ान (पायलट)
10. विंग कर्मांडर सम्पूर्ण सिंह गहलोत (21503) उड़ान (पायलट)
11. विंग कर्मांडर आशीष श्रीवास्तव (22523) उड़ान (पायलट)
12. विंग कर्मांडर सुन्दरमणी कृष्णन (22933) उड़ान (पायलट)
13. विंग कर्मांडर सागर मधुकर परांजपे (22945) उड़ान (पायलट)
14. विंग कर्मांडर कुन्तल व्रत बन्धोपाध्याय (22952) उड़ान (पायलट)

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 20-प्रेज़/2013 – राष्ट्रपति, "सेना प्रमुखों" से "रक्षा मंत्री" द्वारा प्राप्त निम्नलिखित ऑफिसर्स/कार्मिकों के नामों को "मेशन इन डिस्पैचेज" के लिए भारत के राजपत्र में प्रकाशित करने का आदेश देते हैं :-

ऑपरेशन रक्षक

1. आईसी-57161एफ ले. कर्नल गुरदीप सिंह, 666 सेना विमानन स्क्वाड्रन(आर एंड ओ)
2. आईसी-59307एच मेजर संदीप सिंह औलख, 666 सेना विमानन स्क्वाड्रन(आर एंड ओ)
3. आईसी-66181डब्ल्यू मेजर राकेश यादव, एसएम. पैरा, 6 राष्ट्रीय राइफल्स
4. जेसी-379695एल नायब सूबेदार नरेश कुमार, सिगनल्स, 15 सीईएसआर
5. जेसी-404690ए नायक सूबेदार रमेश कुमार, गार्डस, 21 राष्ट्रीय राइफल्स
6. 15716416ए सिगनलमैन वैशनो वीर सिंह, सिगनल्स, 15 सीईएसआर

ऑपरेशन राइनो

1. आईसी-62350पी मेजर नवदीप कुमार मल्होत्रा, 19 मद्रास
2. आईसी-72710एन कैप्टन दिनेश कुमार यादव, ईएमई, 9 सिख लाईट इन्फैन्ट्री
3. एसएस-42732एक्स कैप्टन अरुण जॉर्ज अब्राहम, 8 गढ़वाल राइफल्स
4. 4082382एक्स लांस नायक रणवीर सिंह गुसाई, 8 गढ़वाल राइफल्स

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

सेना सचिव शाखा

सं. 115, दिनांक 1 मार्च 2013-- राष्ट्रपति सहर्ष (आईसी-31653) लेफ्टि जनरल अनिल कुमार भल्ला, वीएसएम. को 01 फरवरी 2013 से "46 आर्मड रेजीमेन्ट" के कर्नल ऑफ दी रेजीमेन्ट के पद पर नियुक्त करते हैं

राष्ट्रपति, सहर्ष (आईसी-31324) लेफ्टि जनरल के सुरेन्द्रनाथ, एवीएसएम, एसएम, वीएसएम को 01 फरवरी 2013 से "74 आर्मड रेजीमेन्ट" के कर्नल ऑफ दी रेजीमेन्ट के पद पर नियुक्त करते हैं

राष्ट्रपति, सहर्ष (आईसी-38590) मेजर जनरल संजीव वर्मा को 01 फरवरी 2013 से "51 आर्मड रेजीमेन्ट" के कर्नल ऑफ दी रेजीमेन्ट के पद पर नियुक्त करते हैं

राष्ट्रपति, सहर्ष (आईसी-35550) मेजर जनरल संजीव शुक्ला को 01 फरवरी 2013 से "5 आर्मड रेजीमेन्ट" के कर्नल ऑफ दी रेजीमेन्ट के पद पर नियुक्त करते हैं

राष्ट्रपति, सहर्ष (आईसी-34760) मेजर जनरल प्रवीन बक्शी को

01 फरवरी 2013 से "14 हार्स" के कर्नल ऑफ दी रेजीमेन्ट के पद पर नियुक्त करते हैं

पी के पटनायक
निदेशक/एमएसएक्स

थल सेना विभाग

सं. 116, दिनांक 1 मार्च 2013--थलसेना अनुदेश 15/79 व उसमें जारी संशोधनों के अंतर्गत राष्ट्रपति, 05 वर्ष की अवधि के लिए सहर्ष निम्नलिखित नियुक्ति करते हैं :-

नियमित सेवा

सैनिक दंत चिकित्सा कोर

अल्पकालीन कमीशन

कैप्टन के पद पर (परख पर)

कै सोम्यजीत कुमार सांत्रा (डीएस-12409एन), 14 मार्च 2011

(वेतन और पदोन्नति के लिए ज्येष्ठता 14 मार्च 2008 से दी जाती है। इसमें 36 माह अवधि की एमडीएस डिग्री होने से संबंधित ज्येष्ठता सम्मिलित है जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी)

28 जनवरी 2012 को भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना में जहां तक इसका संबंध उपर्युक्त अफसर से है, रद्द किया जाता है

विमल अरोड़ा
मेजर जनरल एडीजीडीएस

थल सेना विभाग

सं. 117, दिनांक 1 मार्च 2013--थलसेना अनुदेश 15/79 व उसमें जारी संशोधनों के अंतर्गत राष्ट्रपति, 05 वर्ष की अवधि के लिए सहर्ष निम्नलिखित नियुक्ति करते हैं :-

नियमित सेवा

सैनिक दंत चिकित्सा कोर

अल्पकालीन कमीशन

कैप्टन के पद पर (परख पर)

कै पियूष पाठक (डीएस-12377डब्ल्यू), 28 अगस्त 2010

(वेतन और पदोन्नति के लिए ज्येष्ठता 28 फरवरी 2007 से दी जाती है। इसमें अस्पताल नियुक्ति के लिए 6 माह पहले से दी गई ज्येष्ठता भी सम्मिलित है जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी)

कै संदीप सिंह (डीएस-12397के), 27 अक्टूबर 2010

(वेतन और पदोन्नति के लिए ज्येष्ठता 27 अप्रैल 2007 से दी जाती है। इसमें अस्पताल नियुक्ति के लिए 06 माह पहले से दी गई ज्येष्ठता भी सम्मिलित है जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी)

सतीश आर अय्यर
ब्रिगे
डीजीडीएस (पी)

सेना शाखा

सं. 118, दिनांक 4 मार्च 2013--राष्ट्रपति, सहर्ष यथा संशोधित थल सेना अधीन निम्नलिखित नियुक्ति करते हैं :-

नियमित सेना

स्थायी कमीशन

फ्ला अफसर के पद पर (परख पर)

तेजवीर सिंह (एमआर-09390पी), एएमसी, 16 मार्च 2012

शिवाली बंसल (एमआर-09335वाई), एएमसी, 16 मार्च 2012

निधि गोयल (एमआर-09337के), एएमसी, 16 मार्च 2012

अनिकेत शर्मा (एमआर-09365डब्ल्यू), एएमसी, 16 मार्च 2012

गौरव अगगरवाल (एमआर-09371के), एएमसी, 16 मार्च 2012

सर्जन सब लेफ्टि के पद पर (परख पर)

भावनी ओबेरॉय (एमआर-09336एफ), एएमसी, 16 मार्च 2012

विवेक खंडेलवाल (एमआर-09342पी), एएमसी, 16 मार्च 2012

सिद्धार्थ मनी (एमआर-09347एन), एएमसी, 16 मार्च 2012

रोहित रंजन मोहाकुड (एमआर-09364एन), एएमसी, 16 मार्च 2012

वाई वी कृष्णा चैतन्य (एमआर-09366वाई), एएमसी, 16 मार्च 2012

गोकुल बाबु (एमआर-09393एच), एएमसी, 16 मार्च 2012

सरगुनदीप सिंह (एमआर-09391एक्स), एएमसी, 16 मार्च 2012

सौरव कुमार पात्रा (एमआर-09394एल), एएमसी, 16 मार्च 2012

राजवीर सिंह
ब्रिगे

उप महानिदेशक ससेचिसे (मा सं)

सेना शाखा

सं. 119, दिनांक 4 मार्च 2013--राष्ट्रपति जी, निम्नलिखित को सहर्ष नियुक्त करते हैं :-

नियमित सेना

स्थायी आयोग (विशेष सूची)

निम्नलिखित जेसीओज/एनसीओज को सेना अनुदेश 85/74 के अन्तर्गत 03 सितम्बर 2012 से लेफ्टि के पद पर संलिखित श्रेणी व निम्नलिखित वरीयता के क्रम में स्थायी आयोग (विशेष सूची) में अनुदान प्रदान किया जाता है, उन सभी जे सी ओज को जिनकी जे सी ओज और अन्य पद में कुल मिलाकर आठ वर्ष या उससे अधिक सेवा है, और जो इस अधिसूचना में सम्मिलित है, उन्हें सेना अनुदेश 85/74 के सब पैरा 7(सी) के अन्तर्गत केवल वेतन के लिए दो साल की वरीयता दी जाती है :-

सूबेदार टीकम सिंह (जेसी-372646ए) (एसएल-05207के), सिग्नल्स, टीओएसटी

सूबेदार एस गोपाल मूर्ती (जेसी-376257एक्स) (एसएल-05208एम), सिग्नल्स, टीओएसटी

सूबेदार तिरुमलाई के (जेसी-376773एम) (एसएल-05209पी), सिग्नल्स, टीओएसटी

सूबेदार देसाई संजय भीमराव (जेसी-377036एक्स) (एसएल-05210के), सिग्नल्स, टीओएसटी

सूबेदार (ईईजी) राजबीर (जेसी-273630एम) (एसएल-05211एम),
आर्टी, टीईओ (आर्टी)

सूबेदार सदानन्दन के पी (जेसी-308587एक्स) (एसएल-05212पी),
एमईजी, एडीएम ऑफिसर

नायब सूबेदार आर राधा कृष्णन उन्नित्तान (जेसी-762991एन)
(एसएल-05213एक्स), ईएमई, ईएमएई

नायब सूबेदार सुरेश बहादुर (जेसी-763925एक्स) (एसएल-
05214ए), ईएमई, ईएमएई

नायब सूबेदार भिंया राम (जेसी-332070एल) (एसएल-05215एच),
बीईजी, आरओ

नायब सूबेदार आनन्द कुमार कुटतु कुनुम्मल (जेसी-276487डब्ल्यू)
(एसएल-05216एल), आर्टी, आरओ

नायब सूबेदार मुजीबउदीन आबद अली (जेसी-332150एच)
(एसएल-05217एन), बीईजी, आईई/बीआर एण्ड एसडब्ल्यू

नायब सूबेदार चिन्ता मणि (जेसी-811675एफ) (एसएल-
05218डब्ल्यू), इन्ट/सीओआरपीएस, आरओ

हवलदार अशोक कुमार चौबे (सं. 9512552डब्ल्यू) (एसएल-
05219वाई), आईसी, आरओ

हवलदार आई एम्ब्रोस (सं. 9512683एफ) (एसएल-05220एन),
आईसी, आरओ

हवलदार मैथ्यू वर्गीस (सं. 9512686पी) (एसएल-05221डब्ल्यू),
आईसी, आरओ

हवलदार माधव सिंह (सं. 9512708एच) (एसएल-05222वाई),
आईसी, आरओ

हवलदार राजीवन ईडकीप्रवन पय्यम वालापिल (सं. 9512714डब्ल्यू)
(एसएल-05223एफ), आईसी, आरओ

हवलदार धर्म राज प्रसाद (सं. 6391450एम) (एसएल-05224के),
एससी, आरओ

हवलदार दीपक जोशी (सं. 9512771एक्स) (एसएल-05225एम),
आईसी, आरओ

हवलदार (ईएनएसटीआर) इन्दर सिंह (सं. 9512839एन)
(एसएल-05226पी), आईसी, आरओ

हवलदार (एपीटीसी) थमन बहादुर थापा (सं. 14921417ए)
(एसएल-05227एक्स), एमएसटीआईआर-एटी-एआरएमएस (एपीटीसी),
एमएसटीआईआर-एटी-एआरएमएस (एपीटीसी)

हवलदार/सीएलके सूदिन पी (सं. 15129605एल) (एसएल-
05228ए), आर्टी, आरओ

हवलदार/सीएलके संजय कुमार मिश्र (सं. 1589700वाई)
(एसएल-05229एच), इन्ट/सीओआरपीएस, आरओ

हवलदार मोहम्मद रफी (सं. 15668441वाई) (एसएल-
05230एक्स), सिग्नल्स, आरओ

हवलदार/सीएलके दीपक कुमार साहू (सं. 4276794एम) (एसएल-
05231ए), इन्फैन्ट्री, आरओ

हवलदार विद्याधर लाम्बा (सं. 6488560एल) (एसएल-05232एच),
एससी, आरओ

हवलदार/सीएलके मनेश एन (सं. 5142971एन) (एसएल-
05233एल), आर्टी, आरओ

हवलदार/सीएलके कुमार राजीव रंजन (सं. 2604674वाई)
(एसएल-05234एन), इन्फैन्ट्री, आरओ

हवलदार अरविन्द शर्मा (सं. 9513771के) (एसएल-05235डब्ल्यू),
आईसी, आईएन ऑफिसर

हवलदार/सीएलके वास्कर राय (सं. 15770197एक्स) (एसएल-
05236वाई), एएडी, आरओ

हवलदार/सीएलके गिरीश सिंह (सं. 15144330ए) (एसएल-
05237एफ), आर्टी, आरओ

हवलदार यतीश एम (सं. 15146223एक्स) (एसएल-05238के),
एससी, आरओ

हवलदार कन्हैया ठाकुर (सं. 13764037पी) (एसएल-05239एम),
एससी, आरओ

हवलदार कुलवंत सिंह (सं. 6394108एक्स) (एसएल-05240एफ),
एससी, आरओ

हवलदार निरंजन बेहेरा (सं. 14636252एल) (एसएल-05241के),
ईएमई, ईएमएई

हवलदार श्रीनिवास जी (सं. 15564341एफ) (एसएल-05242एम),
बीईजी, आरओ

हवलदार/सीएलके विवेक (सं. 15566083एल) (एसएल-05243पी),
बीईजी, आरओ

हवलदार/सीएलके एस राजा शेखर (सं. 15323238एक्स) (एसएल-
05244एक्स), एमईजी, आरओ

दफेदार/सीएलके (एसडी) चन्द्रवीर सिंह (सं. 7241909वाई)
(एसएल-05245ए), आरबीईसी, आरओ

हवलदार/सीएलके विजय कुमार (सं. 4002236एम) (एसएल-
05246एच), इन्फैन्ट्री, आरओ

हवलदार/सीएलके रणधीर कुमार सिंह (सं. 2697792डब्ल्यू)
(एसएल-05247एल), इन्फैन्ट्री, आरओ

हवलदार अतुल गुप्ता (सं. 15379348वाई) (एसएल-05248एन),
सिग्नल्स, आरओ

हवलदार प्रदीप सिंह (सं. 4081425पी) (एसएल-05249डब्ल्यू),
इन्ट/सीओआरपीएस, आरओ

हवलदार/सीएलके परीट सागर बाबुराव (सं. 2800326के)
(एसएल-05250एल), इन्फैन्ट्री, आरओ

हवलदार (एमपी) श्रीनिवास चक्रवर्ती आर (सं. 7777917एल)
(एसएल-05251एन), एमपी/सीओआरपीएस, आरओ

हवलदार (आरएसटी) सुरेन्द्र कुमार (सं. 15147431वाई) (एसएल-
05252डब्ल्यू), आर्टी, आरओ

नायक (डीएमटी) राजनोर मनोहर घमाजी (सं. 14419669एल)
(एसएल-05253वाई), आर्टी, आरओ

नायक सुती प्रकाश सिंह (सं. 2487676डब्ल्यू) (एसएल-
05254एफ), इन्फैन्ट्री, आरओ

नायक (एमयूएसएन) संजय राज भुसाल (सं. 4273743एन)
(एसएल-05255के), इन्फैन्ट्री, आईओएबी

नायक सुधाकर बडडवाल (सं. 4076774पी) (एसएल-05256एम),
इन्फैन्ट्री, आरओ

नायक अनूप चन्द्रन (सं. 15661893वाई) (एसएल-05257पी),
सिग्नल्स, आरओ

नायक राजेश कुमार (सं. 2894663पी) (एसएल-05258एक्स),
इन्फैन्ट्री, आरओ

नायक (ओपीआर) मुत्थू कुमार पी (सं. 14433498पी) (एसएल-
05259ए), आर्टी, आरओ

लॉ नायक रन बहादुर पुन (सं. 5755957ए) (एसएल-05260पी),
इन्फैन्ट्री, आरओ

लॉ नायक गोतम थापा (सं. 5249273एल) (एसएल-05261एक्स),
इन्फैन्ट्री, आरओ

राहुल सांगवान
ले. कर्नल
एएमएस-8बी

रक्षा अनुसंधान एवं विकास संगठन

सं. 120, दिनांक 4 मार्च 2013--राष्ट्रपति, सहर्ष निम्नलिखित नियुक्ति
करते हैं :--

निम्नलिखित व्यक्तियों को उनके नाम के आगे दर्शाई गई तारीख से
रु. 15,600--39,100/- (पे बैंड-3) + 5,400/- ग्रेड पे रुपये के
वेतनमान में दो वर्ष की परिवीक्षा अवधि पर रक्षा अनुसंधान एवं विकास
सेवा में अस्थायी वैज्ञानिक 'बी' (ग्रुप ए) के पद पर नियुक्त किया जाता
है।

2009AB1612, डी सुमालता, ए डी ई, बैंगलौर, 01 दिसम्बर 2009

2010AB1116, अरविंद कुमार कुशावाहा, एसएल, हैदराबाद,
19 मई 2010

2009AB1258, जड्डी चन्द्राकुमार, केब्स, बैंगलौर, 03 जून 2009

2010AB1158, सत्य नारायणा बल्ली, केब्स, बैंगलौर, 19 मई 2010

2009AB1114, के कृष्णा प्रसाद, सिमिलेक, हैदराबाद, 03 जून
2009

2010AB1065, राघवेन्द्र नायक एम, सिमिलेक, बैंगलौर, 19 मई
2010

2009AB1141, बाबू लाल बनोट, डी एल आर एल, हैदराबाद,
03 जून 2009

2010AB1130, राजशेखर चौहान पी, एल आर् डी ई, बैंगलौर,
19 मई 2010

2010AB1245, एल एस भारद्वाज, एल आर डी ई, बैंगलौर,
23 दिसम्बर 2010

2010AB1021, के यू गोकुल, एन एस टी एल, विशाखापत्तनम,
19 मई 2010

2009AB1663, गगनदीप पुरोहित, आर सी आई, हैदराबाद,
01 दिसम्बर 2009

2009AB1246, ए किरण, आर सी आई, हैदराबाद, 03 जून 2009

2009AB1615, शान्तनू देवरी, वी आर डी ई, अहमदनगर, 01 दिसम्बर
2009

2010AB1058, के कृष्णा, वी आर डी ई, अहमदनगर, 19 मई 2010

स्मिता आहूजा
उप निदेशक/कार्मिक (एस-1)

थल सेना विभाग

सं. 121, दिनांक 5 मार्च 2013--राष्ट्रपति, निम्नलिखित भूतपूर्व
जूनियर कमीशन्ड अफसरों को नौकरी पर बहाल करते हैं :--

नियमित सेना

रक्षा सुरक्षा कोर

सूबेदार मेजर (जीडी) के रैंक में

सूबेदार मेजर धरमपाल सिंह श्योरान (जेसी-238088एच), पहले
आर्मंड, 20 दिसम्बर 2010

सूबेदार मेजर राम मिलन (जेसी-722771एफ), पहले ए ओ सी,
20 दिसम्बर 2010

सूबेदार (जीडी) के रैंक में

सूबेदार ओम परकाश (जेसी-592360डब्ल्यू), पहले जेक लाई,
24 अप्रैल 2010

सूबेदार गोपाल सिंह (जेसी-539273एफ), पहले कुमार्ज, 24 अप्रैल
2010

सूबेदार लोक बहादुर मल (जेसी-629646एल), पहले 39 जी
आर, 24 अप्रैल 2010

सूबेदार पूर्णा राम (जेसी-412184के), पहले पैरा, 12 जुलाई
2010

सूबेदार सुरेन्द्रा पाल सिंह (जेसी-262738के), पहले आर्टिलरी,
12 जुलाई 2010

सूबेदार सुरेश कुमार गहलावत (जेसी-751079एच), पहले ईएमई,
12 जुलाई 2010

सूबेदार लखविन्दर पाल सिंह (जेसी-372712एक्स), पहले सिग्नल्स,
12 जुलाई 2010

सूबेदार वेद सिंह (जेसी-262135एन), पहले आर्टिलरी, 12 जुलाई
2010

सूबेदार शिव कुमार (जेसी-758169एम), पहले ईएमई, 12 जुलाई
2010

सूबेदार नारायण सिंह (जेसी-539578एफ), पहले कुमाऊ, 12 जुलाई
2010

सूबेदार नछतर सिंह (जेसी-499401एच), पहले सिख, 12 जुलाई
2010

सूबेदार भगवान सिंह, एस एम (जेसी-529822एच), पहले गढ़वाल,
12 जुलाई 2010

सूबेदार मधुसूदनन पिल्लै के जी (जेसी-205860एफ), पहले मद्रास,
07 सितम्बर 2010

सूबेदार सुरिन्दर सिंह (जेसी-519872ए), पहले डोगरा, 07 सितम्बर
2010

सूबेदार सुरेंद्र कुमार (जेसी-579863एच), पहले जेक राईफल,
07 सितम्बर 2010

सूबेदार ओंकार नाथ (जेसी-579269एफ), पहले जेक राईफल,
14 सितम्बर 2010

सूबेदार मनबीर सिंह (जेसी-256562एन), पहले आर्टिलरी,
20 दिसम्बर 2010

सूबेदार धास अशोक रामचन्द्रा (जेसी-842880के), पहले नौ सेना,
20 दिसम्बर 2010

सूबेदार लोड्रिक पस्कु जुजे (जेसी-224519वाई), पहले एम एल
आई, 20 दिसम्बर 2010

सूबेदार बसन्ती सिंघा (जेसी-548552एन), पहले आसाम,
20 दिसम्बर 2010

सूबेदार अनिल कुमार तिवारी (जेसी-264394पी), पहले आर्टिलरी,
20 दिसम्बर 2010

सूबेदार दीपक क्षेत्री (जेसी-629494पी), पहले 39 जी आर,
20 दिसम्बर 2010

सूबेदार मेथ्यू के टी (जेसी-307308पी), पहले एम ई जी, 20 दिसम्बर
2010

सूबेदार जगदीश सिंह नयाल (जेसी-569388के), पहले महार,
20 दिसम्बर 2010

सूबेदार पूरन सिंह शाही (जेसी-694448एन), पहले ए एम सी,
20 दिसम्बर 2010

सूबेदार किशुन सिंह (जेसी-241002के), पहले आर्मड, 20 दिसम्बर
2010

सूबेदार मुजफ्फर खान (जेसी-479480एफ), पहले राजपूत,
20 दिसम्बर 2010

सूबेदार सतीश कुमार (जेसी-267637ए), पहले आर्टिलरी,
20 दिसम्बर 2010

सूबेदार प्रदीप कुमार (जेसी-569853एल), पहले महार, 20 दिसम्बर
2010

नायब सूबेदार (जीडी) के रैंक में

नायब सूबेदार दुर्गा बहादुर पुन (जेसी-623192एम), पहले
58 जी आर, 12 जुलाई 2010

नायब सूबेदार जॉर्ज वर्गिस (जेसी-266523एच), पहले आर्टिलरी,
12 जुलाई 2010

नायब सूबेदार साधु राम (जेसी-264798एक्स), पहले आर्टिलरी,
12 जुलाई 2010

नायब सूबेदार सुरजीत सिंह बोगल (जेसी-508621डब्ल्यू), पहले
सिख लाई, 17 जुलाई 2010

नायब सूबेदार भारत भूषण (जेसी-593061के), पहले जेक लाई,
06 सितम्बर 2010

नायब सूबेदार देवेन्दर सिंह (जेसी-539669एल), पहले कुमाऊ,
06 सितम्बर 2010

नायब सूबेदार रविन्दर कुमार सिंह (जेसी-402890एक्स), पहले
गार्ड्स, 07 सितम्बर 2010

नायब सूबेदार रूप सिंह (जेसी-489122के), पहले जाट,
07 सितम्बर 2010

नायब सूबेदार राना राम चौधरी (जेसी-403331ए), पहले गार्ड्स,
07 सितम्बर 2010

नायब सूबेदार शिव चरन (जेसी-299580के), पहले आर्टिलरी,
07 सितम्बर 2010

दीपक नारंग
अवर सचिव

सेना शाखा

सं. 122, दिनांक 5 मार्च 2013--राष्ट्रपति, निम्नलिखित पदाधिकारियों
को सहर्ष पदोन्नत करते हैं :-

नियमित सेना

स्थायी कमीशन

मेजर से ले कर्नल

(आईसी-58590) विजयन्त सिंह, एसी

(आईसी-58591) हरमनजीत लीडर, इंफैन्ट्री

(आईसी-58592) सिद्धार्थ चोपडा, एसी

(आईसी-58593) विश्वास कुमार, इंजीनियर्स	(आईसी-58640) अमित शर्मा, आर्टी
(आईसी-58594) प्रवीण कुमार, एडी आर्टी	(आईसी-58641) देवाशीष दीक्षित, एओसी
(आईसी-58595) गौरव सिंह हमाल, एसी	(आईसी-58642) नरेन्द्र सिंह, एएससी
(आईसी-58596) रोबिन चटर्जी, इंफैन्ट्री	(आईसी-58643) कोस्तूब उल्हास केकरे, इंफैन्ट्री
(आईसी-58600) दयानन्द शर्मा, इंफैन्ट्री	(आईसी-58645) नवनीत सिंह, एएससी
(आईसी-58601) अंजान कुमार बासुमतारी, आर्टी	(आईसी-58646) विवेक डबास, एओसी
(आईसी-58602) शमीर वशिष्ठ, आर्टी	(आईसी-58647) शैलेन्द्रा जशवाल, एडी आर्टी
(आईसी-58603) प्रीतम, एसी	(आईसी-58649) मयंक चौहान, ईएमई
(आईसी-58604) अभिषेक दशमाना, इंफैन्ट्री	(आईसी-58650) गणेश एस, आर्टी
(आईसी-58605) धीरज कोतवाल, इंफैन्ट्री	(आईसी-58651) सर्वेश यादव, इंफैन्ट्री
(आईसी-58606) लयूव, मेक इंफैन्ट्री	(आईसी-58652) गगनजीत सिंह, एसी
(आईसी-58607) विवेक आर्या, आर्टी	(आईसी-58653) मल्कियत सिंह, आर्टी
(आईसी-58608) नवदीप सिंह शरण, एओसी	(आईसी-58654) बिस्वाजीत दास, मेक इंफैन्ट्री
(आईसी-58610) निशांत शर्मा, इंफैन्ट्री	(आईसी-58655) राम नारायण सिंह, एएससी
(आईसी-58611) प्रशांत कुमार पी वी, एएससी	(आईसी-58656) सत्यकाम डबास, ईट
(आईसी-58612) विरेन्द्र सिंह सलारिया, इंफैन्ट्री	(आईसी-58657) अनुराग चन्द्रशेखर तेलंग, आर्टी
(आईसी-58613) योगेश कुमार सिंह, सिग्नल्स	(आईसी-58658) ओयनम किरंगवा, एएससी
(आईसी-58614) रोहितास कुमार, एवीएन	(आईसी-58659) सतीसन आर, आर्टी
(आईसी-58615) नीरज बिशेन, आर्टी	(आईसी-58663) एस प्रसन्ध, इंफैन्ट्री
(आईसी-58616) अनुरेश शर्मा, सिग्नल्स	(आईसी-58665) अमित कुमार उनियाल, आर्टी
(आईसी-58617) रिचर्ड फर्नान्डीस, इंफैन्ट्री	(आईसी-58666) विरेन्द्र सिंह, एओसी
(आईसी-58618) प्रत्यूस अत्री, इंफैन्ट्री	(आईसी-58667) आशुतोष मिश्रा, इंफैन्ट्री
(आईसी-58619) नवीन कुमार ध्यानी, इंजीनियर्स	(आईसी-58668) प्रशान्त पाठक, ईट
(आईसी-58620) पवन राय, आर्टी	(आईसी-58669) अजय सिंह राठौर, मेक इंफैन्ट्री
(आईसी-58621) रोहित छितोरिया, ईएमई	(आईसी-58670) सूरिन्द्र सिंह गुलियानी, इंफैन्ट्री
(आईसी-58622) विकास गुप्ता, इंफैन्ट्री	(आईसी-58671) रजनीस गिरी, इंफैन्ट्री
(आईसी-58624) तुषार, ए एस सी	(आईसी-58672) आशीष कुमार करिर, इंजीनियर्स
(आईसी-58626) नविन्द्र सिंह बेवली, आर्टी	(आईसी-58673) अंकुश शर्मा, एडी आर्टी
(आईसी-58628) कपिल यादव, इंफैन्ट्री	(आईसी-58674) पीयूष रंजन त्रिवेदी, आर्टी
(आईसी-58630) शौविक शेन, आर्टी	(आईसी-58675) आर शंकर, इंफैन्ट्री
(आईसी-58631) सत्यन सुन्दरम, इंजीनियर्स	(आईसी-58676) मुनिस मत्ता, आर्टी
(आईसी-58632) अरुण कालिया, आर्टी	(आईसी-58677) जितेन्द्र सिंह, आर्टी
(आईसी-58633) गौरव प्रसाद, इंफैन्ट्री	(आईसी-58678) अमरबीर सिंह रियार, एसी
(आईसी-58635) नवीन सूरी, ईएमई	(आईसी-58679) सूवरत चतुर्वेदी, ईट
(आईसी-58637) थोनगम झुतेन सिंह, इंफैन्ट्री	(आईसी-58680) नितिन शर्मा, इंजीनियर्स
(आईसी-58638) शिव पाल सिंह, आर्टी	(आईसी-58681) सीमीत शर्मा, एसी
(आईसी-58639) अंशुमन विवेक, मेक इंफैन्ट्री	(आईसी-58682) सूचिसनता प्रदोष दास, आर्टी

- (आईसी-58683) आदित्या कंवल, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58684) गुगे महादेयो सिसराव, आर्टी
 (आईसी-58685) पाटिल अमोद सुरेश, ईएमई
 (आईसी-58687) अमित महिन्द्र, एवीएन
 (आईसी-58688) भुपल सिंह, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58690) घोरपडे सचिन शुक्राचार्य, मेक इंफैन्ट्री
 (आईसी-58691) राहुल साहनी, एडी आर्टी
 (आईसी-58692) अनुराग पांडेय, आर्टी
 (आईसी-58693) अंबेडकर अनंता अशोक, आर्टी
 (आईसी-58694) मनुज कुमार गर्ग, आर्टी
 (आईसी-58695) विनिमय थापा, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58696) शुभाजीत बाशु, एएससी
 (आईसी-58697) मनोज कुमार नायक, आर्टी
 (आईसी-58698) उमंग त्रेहन, एओसी
 (आईसी-58700) अरुण नयन, एएससी
 (आईसी-58701) रवि कुमार एन मेनी, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58702) अनुराग क्षितिज बिश्वास, एसी
 (आईसी-58703) अमरीक सिंह सिद्धु, सिग्नल्स
 (आईसी-58704) मुकेश शर्मा, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58705) जयदेव सिंह अशवाल, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58708) दिनेश कुमार, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58709) इक्बाल हुशैन रैदर, एडी आर्टी
 (आईसी-58710) अंसार एम, एसी
 (आईसी-58711) दिलप्रीत सिंह, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58712) मनीष चौहान, एसी
 (आईसी-58713) विवेक गुप्ता, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58715) रिन्वेन डोरजे, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58716) राहुल हरचन्द, एओसी
 (आईसी-58717) इंग्लेश पाल सिंह, सिग्नल्स
 (आईसी-58718) अरुण देवगन, ईट
 (आईसी-58719) जादव देवदत्ता रामकृष्णा, आर्टी
 (आईसी-58720) कुलदीप मोहन शर्मा, आर्टी
 (आईसी-58721) अनुराग बिहारी माथुर, ईएमई
 (आईसी-58722) आशीष कुमार यादव, आर्टी
 (आईसी-58723) भानु मिश्रा, एएससी
 (आईसी-58724) पुष्पिंदर सिंह चौधरी, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58725) गगन पांडेय, मेक इंफैन्ट्री
 (आईसी-58726) अजय प्रकाश शर्मा, एओसी
 (आईसी-58727) दीपक यादव, एएससी
 (आईसी-58728) अजय कुमार शर्मा, इंजीनियर्स
 (आईसी-58729) शाकीब अहमद खान, एवीएन
 (आईसी-58730) शुशील कुमार भपेरीया, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58731) विक्रम शैनी, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58732) पंकज दामा, एईसी
 (आईसी-58733) रावती कुमार वैद, ईएमई
 (आईसी-58734) दीक्षित वैभव रमेश चन्द्रा, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58735) शौरभ भट्ट, आर्टी
 (आईसी-58736) राहुल घोष, आर्टी
 (आईसी-58738) विक्रमजीत सिंह सांभ्याल, एएससी
 (आईसी-58740) अनिल कुमार मोर, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58741) श्याम बहादुर पोड्याल, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58742) विजय कुमार, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58743) शुभंजन चटर्जी, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58744) विश्वाजीत सिंह, एओसी
 (आईसी-58745) शौरभ कलगांवकर, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58746) मने नामदेव श्रीमन्त, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58747) मोहित थापा, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58748) तजुज सेठ, एवीएन
 (आईसी-58749) विकास पांडेय, आर्टी
 (आईसी-58750) रंजन जी, ईट
 (आईसी-58751) गौरव शुक्ला, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58752) बेदारकर समीर सुरेश, आर्टी
 (आईसी-58753) आनंद सिंह, ईएमई
 (आईसी-58754) राकेश सिंह पुनिया, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58755) आशुतोष भदोला, आर्टी
 (आईसी-58756) मनीष भोला, मेक इंफैन्ट्री
 (आईसी-58757) अविनाश प्रकाश, एसी
 (आईसी-58758) मनीष शर्मा, एएससी
 (आईसी-58759) शरद कुमार मिश्रा, एडी आर्टी
 (आईसी-58760) अनी जोन एलैक्स, आर्टी
 (आईसी-58761) हेमंत तिवारी, आर्टी
 (आईसी-58762) उदय सिंह मंकोटिया, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58763) सुखविंदर सिंह चाहल, एओसी
 (आईसी-58765) सुधीर कुमार सिंह, इंफैन्ट्री

- (आईसी-58766) नसीर नायम, आर्टी
 (आईसी-58767) वका सुधाकर रेड्डी, ईएमई
 (आईसी-58768) दीपक कुमार, एसी
 (आईसी-58769) डी लक्ष्मण कुमार, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58770) सूर्य प्रकाश, आर्टी
 (आईसी-58771) खंडा डी एन सिंह, इंजीनियर्स
 (आईसी-58772) संजय रावत, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58774) विचर मागो, एएससी
 (आईसी-58775) अशोक कुमार सिंह, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58776) अविनास त्रिपाठी, एएससी
 (आईसी-58777) दीप चन्द पंत, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58778) रोहित गुप्ता, मेक इंफैन्ट्री
 (आईसी-58779) हर्ष मोहन वर्धन, एओसी
 (आईसी-58780) वेटरी वेलु एस, आर्टी
 (आईसी-58782) भवे विजय सुधाकर, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58783) अभिषेक सिंह राणा, सिग्नल्स
 (आईसी-58784) कुशविंदर सिंह, ईट
 (आईसी-58785) गोरव भंडारी, आर्टी
 (आईसी-58786) पुष्पेन्द्र सिंह सांगवान, आर्टी
 (आईसी-58787) हिरेन्द्र कुमार शर्मा, एसी
 (आईसी-58788) विजय हुड्डा, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58789) एल्विन जेकब, इंजीनियर्स
 (आईसी-58790) नीरज पंत, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58792) देशमुख विक्रम संभाजीराव, आर्टी
 (आईसी-58795) सुचित पूरी, एएससी
 (आईसी-58797) रोहित उनियाल, आर्टी
 (आईसी-58798) सोमेश भटनागर, मेक इंफैन्ट्री
 (आईसी-58799) राजेन्द्र सिंह कडवासर, आर्टी
 (आईसी-58800) तेजेन्द्र सिंह, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58801) आशीष कुमार झा, आर्टी
 (आईसी-58802) परविंदर सिंह ढांडा, आर्टी
 (आईसी-58803) बेनके विक्रम सुधीर, एएससी
 (आईसी-58804) अमित शर्मा, ईएमई
 (आईसी-58805) भरत सिरोही, एसी
 (आईसी-58806) विकास सेनी, एओसी
 (आईसी-58807) नवनीत सिंह, आर्टी
 (आईसी-58808) सचिन सूद, ईएमई
 (आईसी-58809) शलभ पुन, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58811) विजय के तंवर, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58812) सिद्धार्थ परमार, इंजीनियर्स
 (आईसी-58813) एस डिन्नी, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58814) नीमेश कुमार, एओसी
 (आईसी-58815) शुखदेव सिंह, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58816) तुषार सपरु, एएससी
 (आईसी-58817) सीमंता पाठक, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58818) अनिल बहुगुणा, सिग्नल्स
 (आईसी-58819) आदित्या सिंह, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58820) श्रोत्रया रशमीन श्रीकांत, आर्टी
 (आईसी-58822) शौलेन्द्र सिंह, एओसी
 (आईसी-58823) हेमंत कुमार बेलवाल, आर्टी
 (आईसी-58824) लव जोशी, मेक इंफैन्ट्री
 (आईसी-58825) राजीव भोला, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58826) ऋषि सिंह, ईट
 (आईसी-58827) सचिन वासदेव, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58828) सलिन सिंह, आर्टी
 (आईसी-58829) विनय कुमार जैन, आर्टी
 (आईसी-58830) सुजीत कुमार, एसी
 (आईसी-58831) अभिषेक भक्त, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58832) दीपक यादेव, एएससी
 (आईसी-58833) मयुरेश दिलीप बल, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58834) सुरिंदर कुमार शर्मा, आर्टी
 (आईसी-58835) मंदीप गोस्वामी, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58836) नीतिन भंवर, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58837) दीपक शर्मा, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58838) प्रियंक मिश्रा, एओसी
 (आईसी-58839) बल बहादुर रेशमी, मेक इंफैन्ट्री
 (आईसी-58840) शौरभ सिरोही, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58841) कौशिक घोष, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58842) राजेस कुमार सिंह, एडी आर्टी
 (आईसी-58843) अजय डाबर, आर्टी
 (आईसी-58844) सिद्धार्थ धनकर, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58845) शौरभ खन्ना, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58846) एस जयप्रकाश, एएससी
 (आईसी-58847) तंवर रांओल, आर्टी

- (आईसी-58848) आलोक सिंह कौडल, एसी
 (आईसी-58849) पेडसे अभय जयंत, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58850) पीर जगजोत सिंह सिद्धु, एएससी
 (आईसी-58851) अमित सामंत, इंजीनियर्स
 (आईसी-58852) विश्व पाल सिंह, एएससी
 (आईसी-58853) संदीप कुकरेती, एसी
 (आईसी-58854) मधुकर झा, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58855) रविंदर पाल सिंह, आर्टी
 (आईसी-58856) चन्द्र देव सिंह सांभ्याल, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58857) अशोक यादव, एओसी
 (आईसी-58858) मनोज कुमार साहु, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58859) आनंद शर्मा, आर्टी
 (आईसी-58860) अमरबीर सिंह गुरम, आर्टी
 (आईसी-58861) अनुराग उपाध्याय, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58862) सुधीपतो मुखोपाध्याय, मैक इंफैन्ट्री
 (आईसी-58864) सुंदरम गणेश गणपति, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58865) समरेश चटर्जी, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58866) अनुप एस नायर, एडी आर्टी
 (आईसी-58867) सरीनवंतु चटर्जी, आर्टी
 (आईसी-58868) मेषराम नीतिन जैदेवराव, ईएमई
 (आईसी-58871) अशित अपंना एन एस, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58872) देव शर्मा, एओसी
 (आईसी-58873) नीतिन, ईट
 (आईसी-58874) चन्द्र शेखर अढ्या, एसी
 (आईसी-58875) सुधीप बोश, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58876) राजेश कुमार सिंह, आर्टी
 (आईसी-58877) जै गौरव मनहास, जैग
 (आईसी-58879) सुपर्णा कुमार मोहन्ती, ईएमई
 (आईसी-58880) मनोज कुमार सिंह, इंजीनियर्स
 (आईसी-58881) राजेश मक्कर, एसी
 (आईसी-58882) सी बिजु, एडी आर्टी
 (आईसी-58883) रूपेश शर्मा, आर्टी
 (आईसी-58884) अनुज गुप्ता, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58885) मनोज कुमार, एएससी
 (आईसी-58886) नसीम अख्तर, एएससी
 (आईसी-58887) रीतेश कुमार, मैक इंफैन्ट्री
 (आईसी-58889) कृष्णा केशव सिंह, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58890) अश्विनी कुमार सिंह, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58891) शैलेन्द्र धर, ईएमई
 (आईसी-58892) विजय कुमार शाह, आर्टी
 (आईसी-58893) थाम्बी वरगीज पी बी, एओसी
 (आईसी-58894) रूपेश कुमार मिश्रा, एएससी
 (आईसी-58895) पंकज वर्मा, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58896) निशांत कुमार पाठक, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58898) प्रवीण कुमार, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58899) अमिया त्रिपाठी, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58901) अमित शर्मा, आर्टी
 (आईसी-58902) मुनीष महरोत्रा, एएससी
 (आईसी-58903) सुप्राजीत चौधरी, एओसी
 (आईसी-58904) सुधीर खंडका, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58905) हरजींदर सिंह बैदवां, एओसी
 (आईसी-58906) मनोज कुमार, एसी
 (आईसी-58907) विक्रम ढान्याल, एएससी
 (आईसी-58909) अंशुमन श्रीवास्तव, एओसी
 (आईसी-58910) कुलमीत सिंह कटारिया, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58911) रमेश चन्द्र, आर्टी
 (आईसी-58912) संजय कपूर, एसी
 (आईसी-58913) रितेश मोहन, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58914) सुमित सक्सेना, इंजीनियर्स
 (आईसी-58915) तन्ये कोटयाल, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58916) गुरमीत सिंह कौथ, इंजीनियर्स
 (आईसी-58917) कोरीमिल्ली वैकट्य प्रसन्ना, आर्टी
 (आईसी-58918) संकल्प कुमार, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58919) दुष्यंत शर्मा, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58920) शशी कुमार राय, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58922) दीपांशु थापलियाल, आर्टी
 (आईसी-58924) अजय भारद्वाज, आर्टी
 (आईसी-58925) विवेक शर्मा, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58926) राज कुमार, मैक इंफैन्ट्री
 (आईसी-58927) अतुल कुमार त्यागी, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58928) समीर कुमार कर, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58929) गोरव कंवल, इंफैन्ट्री
 (आईसी-58931) पाठक मांडर यशवंत, आर्टी
 (आईसी-58932) हिमांशु ठाकुर, इंफैन्ट्री

(आईसी-58933) रोहित पूरी, सिग्नल्स
 (आईसी-58934) शौरभ चतुर्वेदी, आर्टी
 (आईसी-58935) के अरविंदन, ईएमई
 (आईसी-58988) भुपिन्दर कुमार, आईसी
 (आईसी-59000) श्रेयस नितोत्र मेहता, आईसी
 (आईसी-59042) बिरेंची नारायण नायक, इंफैन्ट्री
 --12 जून 2012
 (आईसी-61224) गुजीत सिंह बरार, सिग्नल्स
 (आईसी-61225) मुनीश शशीकांत राने, ईएमई
 (आईसी-61226) नीतीन भाटिया, ईएमई
 (आईसी-61227) शरबजीत सिंह वालिया, ईएमई
 (आईसी-61228) सिमरजीत सिंह, ईएमई
 (आईसी-61229) सिमंत उपाध्याय, सिग्नल्स
 (आईसी-61230) अविनास बबन भण्डारे, सिग्नल्स
 (आईसी-61231) रशकर प्रसाद ध्यानेशवर, इंजीनियर्स
 (आईसी-61232) मनोज सिंह सिलोट, सिग्नल्स
 (आईसी-61233) भुवद मंडेर सुरेश, ईएमई
 (आईसी-61234) संदीप सिंह सांभ्याल, एवीएन
 (आईसी-61235) गौरव धवन, सिग्नल्स
 (आईसी-61236) दीप सिंह रावत, इंजीनियर्स
 (आईसी-61237) आदित्य कौशल, ईएमई
 (आईसी-61238) अमन मेहता, ईएमई
 (आईसी-61239) सचिन चौधरी, सिग्नल्स
 (आईसी-61240) मनवेन्द्र नागायच, सिग्नल्स
 (आईसी-61242) विनीत धनोतिया, ईएमई
 (आईसी-61243) अययरवेंकटरमन सुब्रामनियन, इंजीनियर्स
 (आईसी-61244) गौरव बक्शी, इंजीनियर्स
 (आईसी-61245) करण धवन, सिग्नल्स
 (आईसी-61246) अंतरेप्रीत सिंह, इंजीनियर्स
 (आईसी-61247) सुखदेव अरोडा, ईएमई
 (आईसी-61248) अंकुर अमुल जयाकर, ईएमई
 (आईसी-61250) सिद्धार्थ जंडियाल, ईएमई
 (आईसी-61251) समरजीत सिंह, ईएमई
 (आईसी-61252) मनोज एलेक्सजैंडर काविल, इंजीनियर्स

(आईसी-61254) ओम प्रताप सिंह, इंजीनियर्स
 (आईसी-61255) अमित अग्रवाल, इंजीनियर्स
 (आईसी-61256) दिग्विजय सिंह चौहान, इंजीनियर्स
 (आईसी-61257) मनीष जैन, इंजीनियर्स
 (आईसी-61258) निषांत उपाध्याय, ईएमई
 (आईसी-61260) मंतेज सिंह ग्रेवाल, इंजीनियर्स
 (आईसी-61261) महीप सिंह, इंजीनियर्स
 (आईसी-61262) तरुण कालिया, ईएमई
 (आईसी-61263) सोनिन्दर दीप सिंह, सिग्नल्स
 (आईसी-61264) सप्तर्षि चक्रवर्ती, सिग्नल्स
 (आईसी-61265) दुशेरिया रंजीत कुमार, ईएमई
 (आईसी-61266) राज सिंह, सिग्नल्स
 (आईसी-61269) गोपाराजु श्रथ प्रसाद, इंजीनियर्स
 (आईसी-61270) तुषार पांडेय, ईएमई
 (आईसी-61271) दीपेन्द्र पाल, इंजीनियर्स
 (आईसी-61272) मुकेश कुमार, इंजीनियर्स
 (आईसी-61273) नीतीन सुरेश खैरमोड, इंजीनियर्स
 (आईसी-61274) सुप्रतीम दत्ता, इंजीनियर्स
 (आईसी-61275) नन्द किशोर, सिग्नल्स
 (आईसी-61276) मनबीर सिंह, सिग्नल्स
 (आईसी-61277) भुपेन्द्र सिंह चन्द्रावत, सिग्नल्स
 (आईसी-61278) एन वी विजिल, इंजीनियर्स
 (आईसी-61279) एम डी गोपीनाथ, सिग्नल्स
 (आईसी-61281) धनंजय कुमार, इंजीनियर्स
 (आईसी-61282) प्रशांत जशशाल, इंजीनियर्स
 (आईसी-61283) हरीहरन एस, सिग्नल्स
 (आईसी-61284) सोमेन्द्र बैनर्जी, इंजीनियर्स
 (आईसी-61285) नीतीन खन्ना, सिग्नल्स
 (आईसी-61286) रंनजीथ जी नायर, इंजीनियर्स
 (आईसी-61287) भरत सिंह शेखावत, ईएमई
 (आईसी-61288) मनीष गोस्वामी, सिग्नल्स
 (आईसी-61289) जितेन्द्र तिवारी, ईएमई
 (आईसी-61290) दिवाकर कुमार गुप्ता, इंजीनियर्स
 (आईसी-61291) अमित बिक्टर, सिग्नल्स

- (आईसी-61292) शोम्या प्रकाश ओट्टा, सिग्नल्स
 (आईसी-61293) शुमील कुमार कश्यप, सिग्नल्स
 (आईसी-61295) विपीन कुमार सक्सेना, ईएमई
 (आईसी-61297) मुनीष कुमार कुल्लड, इंजीनियर्स
 (आईसी-61299) मनीष कोशिक, ईएमई
 (आईसी-61300) किरतीदेव कशकसिंत जडेजा, इंजीनियर्स
 (आईसी-61301) भारत भूषण, सिग्नल्स
 (आईसी-61302) विशाल कोशिक, ईएमई
 (आईसी-61304) विकास जैन, इंजीनियर्स
 (आईसी-61305) नशीर ध्रुव एरीक, ईएमई
 (आईसी-61306) परुएकर सागर दिनेश, ईएमई
 (आईसी-61309) दुर्गेश कुमार परीहार, ईएमई
 (आईसी-61311) विक्रम नीखरा, ईएमई
 (आईसी-61312) सुरील श्रीवास्तव, सिग्नल्स
 (आईसी-61313) प्रशांत रामचन्द्र राने, ईएमई
 (आईसी-61314) प्रवीण कुमार सिंह, सिग्नल्स
 (आईसी-61315) पुखोल पूसा, ईएमई
 (आईसी-61316) सुनील कुमार सुहाग, इंजीनियर्स
 (आईसी-61317) विक्रम सिंह, इंजीनियर्स
 (आईसी-61318) अनुपम तिवारी, ईएमई
 (आईसी-61319) अभय कुमार, ईएमई
 (आईसी-61322) दीपक मोहन पाडी, ईएमई
 (आईसी-61325) राकेश कामरा, ईएमई
 (आईसी-61326) तरणदीप सिंह अरोडा, इंजीनियर्स
 (आईसी-61328) देवाशीष डे, इंजीनियर्स

--13 जून 2012

विहग स्नेहल
 उप निदेशक
 एम एस 8-सी

सेना शाखा

सं. 123, दिनांक 5 मार्च 2013--राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित सेना चिकित्सा कोर अधिकारी के सामने देय तिथि से पदोन्नति करते हैं :--

नियमित सेना

स्थायी कमीशन

मेजर के पद पर

विकास यादव (एमएस-15787एक्स)(एमआर-09318वाई), एएमसी, 25 अप्रैल 2012

काले महेन्द्र नामदेव (एमएस-15784के)(एमआर-09314एच), एएमसी, 25 अप्रैल 2012

[भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशनाधीन रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना का संबंध जहां तक इस अधिकारी से है रद्द किया जाता है]

बाल्कि अनिल मधुकर (एमआर-09307एम), एएमसी, 25 अप्रैल 2012

कप्तान के पद पर

राकेश कुमार (एमआर-09167एल), एएमसी, 26 फरवरी 2012

निरूपम सुमन (एमआर-09198एल), एएमसी, 26 फरवरी 2012

बसंत कुमार पाठक (एमआर-09173वाई), एएमसी, 26 फरवरी 2012

चंद्र प्रकाश शर्मा (एमआर-09174एफ), एएमसी, 26 फरवरी 2012

अनुराधा (एमआर-09177पी), एएमसी, 26 फरवरी 2012

श्रीनी वी नायर (एमआर-09176एम), एएमसी, 26 फरवरी 2012

इशान अगगरवाल (एमआर-09195एक्स), एएमसी, 26 फरवरी 2012

राजेश कुमार मिश्रा (एमआर-09212एम), एएमसी, 26 फरवरी 2012

मधुब्रता राय (एमआर-09218एन), एएमसी, 26 फरवरी 2012

प्रतीक वर्मा (एमआर-09100एम), एएमसी, 06 अगस्त 2011

रितिका भाटिया (एमआर-09163पी), एएमसी, 26 फरवरी 2012

भुपिन्दरपाल सिंह (एमआर-09164एक्स), एएमसी, 26 फरवरी 2012

सौरभ तिवारी (एमआर-09170एल), एएमसी, 26 फरवरी 2012

अमित कुमार सिंह (एमआर-09179ए), एएमसी, 26 फरवरी 2012

आनंद एन (एमआर-09201ए), एएमसी, 26 फरवरी 2012

मनीष शर्मा (एमआर-09203एल), एएमसी, 26 फरवरी 2012

तन्मय पांडे (एमआर-09205डब्ल्यू), एएमसी, 26 फरवरी 2012

शैलेन्द्र त्रिपाठी (एमआर-09213पी), एएमसी, 26 फरवरी 2012

मोहित मित्तल (एमआर-09224एफ), एएमसी, 07 अगस्त 2012

मिथुन शर्मा (एमआर-09227पी), एएमसी, 07 अगस्त 2012

नवनीत कुमार चौधुरी (एमआर-09228एक्स), एएमसी, 07 अगस्त 2012

फ्लाईट लेफ्ट के पद पर

रजनीश ठाकुर (एमआर-08835के)(एफ-30361एल), एएमसी, 11 फरवरी 2010

सर्जन लेफ्ट के पद पर

शिखा अवस्थी (एमआर-09159एम)(76099ए), एएमसी, 26 फरवरी 2012

शर्मा अभिषेक (एमआर-09160ए)(76092जेड), एएमसी,
26 फरवरी 2012

अमृत कुमार (एमआर-09192के)(76107डब्ल्यू), एएमसी,
26 फरवरी 2012

मिश्रा सौरभ (एमआर-09188एफ)(76105आर), एएमसी, 26 फरवरी
2012

राजवीर सिंह
ब्रिगे

उप महानिदेशक ससेचिसे (मा स)

थल सेना विभाग

सं. 124, दिनांक 6 मार्च 2013--थल सेना अनुदेश 15/79 व उसमें
जारी संशोधनों के अन्तर्गत राष्ट्रपति, सहर्ष निम्नलिखित पदोन्नति
करते हैं:--

नियमित सेना

सैनिक दन्त चिकित्सा कोर

(अल्पकालीन कमीशन)

कैप्टन से मेजर के रैंक में

कै पंकज जुनेजा, (डीएस-12376एन), 25 फरवरी 2012

कै पीयूष पाठक, (डीएस-12377डब्ल्यू), 28 फरवरी 2012

कै पंकज कौशिक, (डीएस-12387ए), 05 मार्च 2012

कै रंजीत पनवर, (डीएस-12302वाई), 30 मार्च 2012

कै अंकुरिता शर्मा, (डीएस-12305एम), 01 अप्रैल 2012

सतीश आर अय्यर
ब्रिगे

डीजीडीएस-I

थल सेना विभाग

सं. 125, दिनांक 6 मार्च 2013--राष्ट्रपति, निम्नलिखित पदोन्नतियां
करते हैं:--

नियमित सेना

इन्फैन्ट्री

मैकनाइज्ड इन्फैन्ट्री रेजिमेन्ट

सूबेदार मेजर के रैंक में

सूबेदार रविन्दर नाथ (जेसी-419667के), 19 नवम्बर 2012 *

*(सूबेदार मेजर के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना
ज्येष्ठता 01 नवम्बर 2012 से दी जाती है)

सूबेदार चंद्र शेखर कुमार चौधरी (जेसी-420498ए), 09 दिसम्बर
2012 *

*(सूबेदार मेजर के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना
ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है)

सूबेदार के रैंक में

नायब सूबेदार रावल देवजी भाई साकरा भाई (जेसी-421247एच),
14 अगस्त 2012 *

*(सूबेदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता
01 अगस्त 2012 से दी जाती है)

नायब सूबेदार सुरेश सिंह भदोरिया (जेसी-421137एन), 03 दिसम्बर
2012 *

*(सूबेदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता
01 नवम्बर 2012 से दी जाती है)

नायब सूबेदार अरजन सिंह (जेसी-421233एच), 01 नवम्बर 2012

नायब सूबेदार राधेश्याम राम (जेसी-421644एफ), 01 नवम्बर
2012

नायब सूबेदार खेम राज पुन (जेसी-421360एक्स), 04 दिसम्बर
2012 *

*(सूबेदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता
01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है)

नायब सूबेदार प्रकाश आर (जेसी-421405एम), 01 दिसम्बर 2012

नायब सूबेदार सुरेन्द्र सिंह (जेसी-421406पी), 01 दिसम्बर 2012

नायब सूबेदार अवतार क्रिशन (जेसी-421533के), 21 दिसम्बर
2012 *

*(सूबेदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता
01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है)

नायब सूबेदार रविन्दर कुमार (जेसी-421534एम), 14 दिसम्बर
2012 *

*(सूबेदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता
01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है)

नायब सूबेदार संजय कुमार (जेसी-421421के), 01 जनवरी 2013

नायब सूबेदार वरिन्दर कुमार (जेसी-4214845ए), 01 जनवरी 2013

सुभद्रत करमाकर
अवर सचिव

थल सेना शाखा

सं. 126, दिनांक 6 मार्च 2013--राष्ट्रपति, निम्नलिखित पदोन्नतियां
करते हैं:--

स्थायी थल सेना

(सेना चिकित्सा कोर)

स्थायी सूबेदार मेजर (नर्सिंग तकनीशियन)

सूबेदार राम सिंह हाडा (जेसी-693463डब्ल्यू), 10 सितम्बर 2012 *

सूबेदार चन्दर सेखर पूर्वे (जेसी-693465एफ), 25 अगस्त 2012 *

सूबेदार लैन्दा भास्कर रेड्डी (जेसी-693467एम), 28 अगस्त 2012*
 *(सूबेदार मेजर के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 26 जुलाई 2012 से दी जाती है)

सूबेदार गगन बिहारी स्वैन (जेसी-693515एफ), 06 अक्टूबर 2012**
 ***(सूबेदार मेजर के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 25 अगस्त 2012 से दी जाती है)

सूबेदार गोपाल सिंह लाधारी (जेसी-693480डब्ल्यू), 01 अक्टूबर 2012

सूबेदार शिओ राम (जेसी-693517एम), 01 दिसम्बर 2012

स्थायी सूबेदार मेजर (नर्सिंग असिस्टेंट)

सूबेदार सत्य पाल सिंह (जेसी-695405एल), 07 अगस्त 2012*
 सूबेदार वेद पाल (जेसी-695559एक्स), 28 जुलाई 2012*
 *(सूबेदार मेजर के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जुलाई 2012 से दी जाती है)

सूबेदार रामऔतार (जेसी-695423एन), 25 अगस्त 2012**

सूबेदार असोका कुमार केजी (जेसी-695424डब्ल्यू), 07 अगस्त 2012**

***(सूबेदार मेजर के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 26 जुलाई 2012 से दी जाती है)

सूबेदार श्री किशन (जेसी-695182वाई), 03 अक्टूबर 2012#

#(सूबेदार मेजर के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2012 से दी जाती है)

सूबेदार चौहल सिंह (जेसी-695561पी), 01 अक्टूबर 2012

सूबेदार रेजी ए (जेसी-695538एफ), 01 अक्टूबर 2012

सूबेदार राधे श्याम कुशवाहा (जेसी-695493एम), 01 नवम्बर 2012

स्थायी सूबेदार (नर्सिंग असिस्टेंट)

नायब सूबेदार राम कुमार (जेसी-696596एक्स), 01 जुलाई 2012

नायब सूबेदार परशुराम सिंह (जेसी-696674के), 09 जुलाई 2012*
 *(सूबेदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जुलाई 2012 से दी जाती है)

नायब सूबेदार श्री प्रसाद (जेसी-696597ए), 03 अगस्त 2012**

नायब सूबेदार सी एच वेंकट राजू (जेसी-696675एम), 11 अगस्त 2012**

नायब सूबेदार दलीप सिंह (जेसी-696585एल), 02 अगस्त 2012**

नायब सूबेदार रघु बीर सिंह (जेसी-696598एच), 03 अगस्त 2012**

नायब सूबेदार अवधेश कुमार पाण्डेय (जेसी-696676पी), 03 अगस्त 2012**

नायब सूबेदार राम सिंह (जेसी-696677एक्स), 03 अगस्त 2012**

नायब सूबेदार ओम प्रकाश (जेसी-696770वाई), 16 अगस्त 2012**
 ***(सूबेदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 26 जुलाई 2012 से दी जाती है)

नायब सूबेदार ऐनुल्लाह अहमद अंसारी (जेसी-696680एक्स), 01 सितम्बर 2012

नायब सूबेदार जितेन चूटिया (जेसी-696787एम), 01 अक्टूबर 2012

नायब सूबेदार सुरेन्द्र सिंह (जेसी-696788पी), 01 अक्टूबर 2012

नायब सूबेदार नरेन्द्र कुमार (जेसी-696793ए), 01 नवम्बर 2012

नायब सूबेदार अजीत सिंह (जेसी-697564एफ), 01 जनवरी 2013

नायब सूबेदार किशन लाल (जेसी-697680के), 01 जनवरी 2013

नायब सूबेदार लायक सिंह (जेसी-697681एम), 01 जनवरी 2013

अजय सक्सेना
 अवर सचिव

सेना शाखा

सं. 127, दिनांक 7 मार्च 2013--राष्ट्रपति, निम्नलिखित पदोन्नतियां करते हैं:--

नियमित सेना

(आसूचना कोर)

नायब सूबेदार (जीडी) के रैंक में

हवलदार/इन्ट (जीडी) पूरन मल (सं. 14614725वाई अब जेसी-811643वाई), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) अशोक कुमार (सं. 13691698के अब जेसी-811646एम), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) भारत दत्ता (सं. 13690953वाई अब जेसी-811647पी), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) उदय कुमार मिश्रा (सं. 6483336वाई अब जेसी-811648एक्स), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) यानामला मोहन सामी रेड्डी (सं. 8032731वाई अब जेसी-811649ए), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) वी आर श्री कुमार (सं. 14802214एम अब जेसी-811650पी), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) गणेश दत्त शर्मा (सं. 14802618पी अब जेसी-811651एक्स), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) कमला कांता सिन्हा (सं. 13980990एक्स अब जेसी-811652ए), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) हीरा सिंह (सं. 4184392पी अब जेसी-811653एच), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) अखिलेश कुमार (सं. 14915250एल अब जेसी-811654एल), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) जगदेव सिंह (सं. 3389779पी अब जेसी-811655एन), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) गुरदीप सिंह (सं. 13753588ए अब जेसी-811656डब्ल्यू), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) टेका प्रसाद थापा (सं. 1485101एम अब जेसी-811657वाई), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) रंजीत सिंह (सं. 2887966एफ अब जेसी-811658एफ), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) राजेश कुमार (सं. 4184542ए अब जेसी-811659के), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) कृष्णा मूर्ति आर (सं. 14803475एन अब जेसी-811660वाई), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) के चेल्लादुरई (सं. 15309759ए अब जेसी-811661एफ), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) सी एच अंजईया (सं. 14806598के अब जेसी-811662के), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) देवेन्द्र सिंह बाजवा (सं. 14917574पी अब जेसी-811663एम), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) संजीव कुमार (सं. 4562561वाई अब जेसी-811664पी), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) रुलिया राम (सं. 2483519एम अब जेसी-811665एक्स), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) सुधाकर सिंह क्षत्रिय (सं. 14917683एफ अब जेसी-811666ए), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) विरेन्द्र सिंह (सं. 3991398के अब जेसी-811667एच), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) शिशु राम बारो (सं. 7431207डब्ल्यू अब जेसी-811668एल), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) रंजीत कलिता (सं. 7431208वाई अब जेसी-811669एन), 01 जनवरी 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) हरेन सैकिया (सं. 7431209एफ अब जेसी-811692एफ), 01 मार्च 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) नरेश कुमार (सं. 3991404एम अब जेसी-811693के), 01 मार्च 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) अवतार सिंह (सं. 7431210डब्ल्यू अब जेसी-811694एम), 01 मार्च 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) सेधी राम (सं. 7431217ए अब जेसी-811695पी), 01 मार्च 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) तिलक राज (सं. 7431212एफ अब जेसी-811700पी), 01 अप्रैल 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) विजय कुमार (सं. 7431213के अब जेसी-811701एक्स), 01 अप्रैल 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) क्रिशन लाल (सं. 7431214एम अब जेसी-811702ए), 01 अप्रैल 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) शमशेर लाल (सं. 7431215पी अब जेसी-811703एच), 01 अप्रैल 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) नरेन्द्र सिंह (सं. 7431216एक्स अब जेसी-811704एल), 01 अप्रैल 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) लेस राम सोलेंद्रो सिंह (सं. 7431218एच अब जेसी-811705एन), 01 अप्रैल 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) जनक राज (सं. 7431219एल अब जेसी-811706डब्ल्यू), 01 अप्रैल 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) जाधव शंकर राव शामराव (सं. 15376303एन अब जेसी-811707वाई), 01 अप्रैल 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) निपू चौधरी (सं. 7431211वाई अब जेसी-811708एफ), 01 मई 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) विजय कुमार (सं. 7431220ए अब जेसी-811709के), 01 मई 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) अनिल कुमार (सं. 7431222एल अब जेसी-811710वाई), 01 मई 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) सिदुल गोगोई (सं. 7431223एन अब जेसी-811711एफ), 01 मई 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) मनिक चंद्र बोरगोहेन (सं. 7431226एफ अब जेसी-811712के), 01 मई 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) मोहन सिंह (सं. 2483602के अब जेसी-811713एम), 01 मई 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) बाबु लाल यादव (सं. 15116806एल अब जेसी-811714पी), 01 मई 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) भूप सिंह (सं. 1099360के अब जेसी-811715एक्स), 01 मई 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) संजय कुमार मिश्रा (सं. 7431231एम अब जेसी-811716ए), 01 मई 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) थोकचोम पाकपा सिंह (सं. 7431223एक्स अब जेसी-811717एच), 01 मई 2012

नायब सूबेदार लिपिक (एसडी) के रैंक में

हवलदार/लिपिक चंद्रा बोरगोहेन (सं. 7430881एन अब जेसी-811644एफ), 01 जनवरी 2012

हवलदार/लिपिक देवेश चंद्रा भौमिक (सं. 7430883वाई अब जेसी-811645के), 01 जनवरी 2012

हवलदार/लिपिक वी संकरा नारायणा (सं. 7430912एच अब जेसी-811684एच), 01 फरवरी 2012

हवलदार/लिपिक शिव सहाय (सं. 7430914एन अब जेसी-811685एल), 01 फरवरी 2012

हवलदार/लिपिक पुष्कर सिंह परिहार (सं. 7430915डब्ल्यू अब जेसी-811686एन), 01 फरवरी 2012

हवलदार/लिपिक ए साहया राज (सं. 7430872एम अब जेसी-811687डब्ल्यू), 01 फरवरी 2012

हवलदार/लिपिक रामा कृष्णा भागवतुला (सं. 15304303एक्स अब जेसी-811688वाई), 01 मार्च 2012*

*(नायब सूबेदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना वरिष्ठता 01 जुलाई 2012 से दी जाती है)

हवलदार/लिपिक मोहम्मद मंसूब खान (सं. 4361391के अब जेसी-811689एफ), 01 मार्च 2012

हवलदार/लिपिक नागेन्द्र सिंह रठौर (सं. 7430920एफ अब जेसी-811690डब्ल्यू), 01 मार्च 2012

हवलदार/लिपिक यादवेन्द्र सिंह (सं. 15305697एन अब जेसी-811691वाई), 01 मार्च 2012

हवलदार/लिपिक शशि भूषण मिश्रा (सं. 6928529एक्स अब जेसी-811696एक्स), 01 अप्रैल 2012

हवलदार/लिपिक भिनाल कांति मन्ना (सं. 7431043एल अब जेसी-811697ए), 01 अप्रैल 2012

हवलदार/लिपिक नेत राम (सं. 8031891एम अब जेसी-811698एच), 01 अप्रैल 2012

हवलदार/लिपिक फूल देव शर्मा (सं. 15359398एच अब जेसी-811699एल), 01 अप्रैल 2012

हवलदार/लिपिक मखारे विजय के के राव (सं. 13976402एफ अब जेसी-811718एल), 01 जून 2012

हवलदार/लिपिक उमेश कुमार कारपेंटर (सं. 6387752एफ अब जेसी-811731पी), 04 जुलाई 2012

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 जुलाई 2012 से दी जाती है)

हवलदार/लिपिक दशरथ सिंह (सं. 7431083एम अब जेसी-811732एक्स), 01 जुलाई 2012

हवलदार/लिपिक रासेस्वरा नायक (सं. 7431169एल अब जेसी-8116733ए), 14 जुलाई 2012

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 जुलाई 2012 से दी जाती है)

हवलदार/लिपिक देवेन्द्र सिंह नेगी (सं. 7431172एल अब जेसी-811734एच), 03 जुलाई 2012

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 जुलाई 2012 से दी जाती है)

हवलदार/लिपिक जट्टे एस एस गुरुपाद (सं. 7431173एन अब जेसी-811737डब्ल्यू), 27 अगस्त 2012

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 अगस्त 2012 से दी जाती है)

हवलदार/लिपिक केवल सिंह ठाकुर (सं. 7431176एफ अब जेसी-811738वाई), 01 अगस्त 2012

हवलदार/लिपिक कैलाश चन्द्र (सं. 5752652पी अब जेसी-811743के), 01 सितम्बर 2012

हवलदार/लिपिक प्रताप सिंह (सं. 7431177के अब जेसी-811744एम), 01 सितम्बर 2012

हवलदार/लिपिक चन्द्र प्रकाश मिश्रा (सं. 7431182पी अब जेसी-811745पी), 01 सितम्बर 2012

हवलदार/लिपिक राज कुमार यादव (सं. 7431183एक्स अब जेसी-811755वाई), 01 अक्टूबर 2012

हवलदार/लिपिक अनिल कुमार बी (सं. 15367969एल अब जेसी-811762पी), 01 नवम्बर 2012

हवलदार/लिपिक यादव ढोन्डीराम महादेव (सं. 3184531एक्स अब जेसी-811779एच), 01 दिसम्बर 2012

नायब सूबेदार (अनुवादक) के रैंक में

आरएचएम/अनुवादक ललित सिंह (सं. 4193675एक्स अब जेसी-811670एच), 01 नवम्बर 2011

आरएचएम/अनुवादक सुरेन्द्र सिंह (सं. 2694469डब्ल्यू अब जेसी-811671एल), 24 दिसम्बर 2011*

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 नवम्बर 2011 से दी जाती है)

आरएचएम/अनुवादक मुकेश कुमार (सं. 15663178पी अब जेसी-811672एन), 16 दिसम्बर 2011*

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 नवम्बर 2011 से दी जाती है)

आरएचएम/अनुवादक महेश जोशी (सं. 2996718एफ अब जेसी-811673डब्ल्यू), 14 दिसम्बर 2011*

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 नवम्बर 2011 से दी जाती है)

आरएचएम/अनुवादक विपिन पंचार (सं. 2695076एम अब जेसी-811674वाई), 17 दिसम्बर 2011*

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 नवम्बर 2011 से दी जाती है)

आरएचएम/अनुवादक चिंता मनी (सं. 15473147वाई अब जेसी-811675एफ), 14 दिसम्बर 2011*

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 नवम्बर 2011 से दी जाती है)

आरएचएम/अनुवादक मनोज कुमार (सं. 15390310पी अब जेसी-811676के), 17 दिसम्बर 2011*

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 नवम्बर 2011 से दी जाती है)

आरएचएम/अनुवादक ध्रुव राज भंडारी (सं. 5848801पी अब जेसी-811677एम), 01 नवम्बर 2011

आरएचएम/अनुवादक सुरेश कुमार चौधरी (सं. 13760202 एक्स अब जेसी-811678पी), 14 दिसम्बर 2011*

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 नवम्बर 2011 से दी जाती है)

आरएचएम/अनुवादक रितेश तमंग (सं. 5249282एम अब जेसी-811679एक्स), 14 दिसम्बर 2011*

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 नवम्बर 2011 से दी जाती है)

नायब सूबेदार (इन्ट जीडी) के पद पर

हवलदार/इन्ट (जीडी) मनोज सिंह (सं. 2491060ए अब जेसी-811680एम), 14 दिसम्बर 2011*

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 नवम्बर 2011 से दी जाती है)

हवलदार/इन्ट (जीडी) सुनील कुमार सिंह (सं. 4193244एल अब जेसी-811681पी), 14 दिसम्बर 2011*

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 नवम्बर 2011 से दी जाती है)

हवलदार/इन्ट (जीडी) अब्दुल हमीद (सं. 2993770वाई अब जेसी-811682एक्स), 01 नवम्बर 2011

नायक/इन्ट (जीडी) संदीप कुमार (सं. 13999336ए अब जेसी-811683ए), 14 दिसम्बर 2011*

*(नायब सूबेदार के रैंक में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 नवम्बर 2011 से दी जाती है)

हवलदार/इन्ट (जीडी) बिजेन्द्र (सं. 8032891वाई अब जेसी-811730एम), 01 अप्रैल 2012

*(नायब सूबेदार के पद में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 अगस्त 2011 से दी जाती है)

हवलदार/इन्ट (जीडी) दिल पजीर (सं. 9094853एफ अब जेसी-811719एन), 01 जून 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) जाधव गोविन्द राव (सं. 1583963एफ अब जेसी-811720एच), 01 जून 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) जसविन्दर सिंह (सं. 3391388एच अब जेसी-811721एल), 01 जून 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) बलकार सिंह (सं. 2482830ए अब जेसी-811722एन), 01 जून 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) अम्मू वैकटादरी (सं. 6484667एच अब जेसी-811723डब्ल्यू), 01 जून 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) वेल्गा सिवा (सं. 7431239वाई अब जेसी-811724वाई), 01 जून 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) एस पुगलेन्धी (सं. 7431241डब्ल्यू अब जेसी-811725एफ), 01 जून 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) पी एज़िल मारन (सं. 7431243एफ अब जेसी-811726के), 01 जून 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) ए मेलकीयूर राज (सं. 7431244के अब जेसी-811727एम), 01 जून 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) एस एंटोनी (सं. 7431249एच अब जेसी-811728पी), 01 जून 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) जे सर्गुणन (सं. 7431250एक्स अब जेसी-811729एक्स), 01 जून 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) ए योसुवा (सं. 7431251ए अब जेसी-811735एल), 10 जुलाई 2012

*(नायब सूबेदार के पद में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 जुलाई 2012 से दी जाती है)

हवलदार/इन्ट (जीडी) सतीश कुमार (सं. 2483014डब्ल्यू अब जेसी-811736एन), 01 अगस्त 2012

*(नायब सूबेदार के पद में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 जुलाई 2012 से दी जाती है)

हवलदार/इन्ट (जीडी) नल्ली नीलकण्ठम (सं. 7431255डब्ल्यू अब जेसी-811739एफ), 13 अगस्त 2012

*(नायब सूबेदार के पद में बिना वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले वरिष्ठता 01 अगस्त 2012 से दी जाती है)

हवलदार/इन्ट (जीडी) माब जुनेदी (सं. 7431256वाई अब जेसी-811740डब्ल्यू), 01 अगस्त 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) एन बालमुरूगन (सं. 7431257एफ अब जेसी-811741वाई), 01 अगस्त 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) देवा राव (सं. 7431260एफ अब जेसी-811742एफ), 29 अगस्त 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) राकेश कुमार (सं. 3991504एक्स अब जेसी-811746एक्स), 01 सितम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) उत्तम सिंघा (सं. 14803580एच अब जेसी-811747ए), 01 सितम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) सतीश चन्द्रा तिवारी (सं. 4184942एम अब जेसी-811748एच), 01 सितम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) परशोतम लाल (सं. 2483852एल अब जेसी-811749एल), 01 सितम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) राकेश कुमार (सं. 14918238पी अब जेसी-811750ए), 01 सितम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) पी जया कुमार (सं. 15378992वाई अब जेसी-811751एच), 01 सितम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) अप्पासाहेब शेलार (सं. 13984953एफ अब जेसी-811752एल), 01 सितम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) विनोद कुमार (सं. 14918352एम अब जेसी-811753एन), 01 सितम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) सुरेश कुमार (सं. 3991652एच अब जेसी-811754डब्ल्यू), 01 सितम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) एस सतीश कुमार (सं. 2596345एल अब जेसी-811756एफ), 01 अक्टूबर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) भोपेन्द्र सिंह (सं. 3393023एम अब जेसी-811757के), 01 अक्टूबर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) विजय कुमार पटियाल (सं. 3991673वाई अब जेसी-811758एम), 01 अक्टूबर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) नरेश कुमार (सं. 4185071के अब जेसी-811759पी), 01 अक्टूबर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) नरेन्द्र सिंह (सं. 4185098एफ अब जेसी-811760के), 01 अक्टूबर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) अजय कुमार सिंह (सं. 7431265ए अब जेसी-811763एक्स), 01 नवम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) हरीश नायर (सं. 14804389एन अब जेसी-811764ए), 01 नवम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) राम किशोर सिंह (सं. 15380163के अब जेसी-811765एच), 01 नवम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) यादवेन्द्र सिंह (सं. 14809165एक्स अब जेसी-811766एल), 01 नवम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) मुकेश कुमार (सं. 15117707पी अब जेसी-811767एन), 01 नवम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) हरजिन्दर सिंह (सं. 2483126डब्ल्यू अब जेसी-811768डब्ल्यू), 01 नवम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) लभिन्दर सिंह (सं. 3392753एल अब जेसी-811769वाई), 01 नवम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) नवीन एच एन (सं. 15375890एक्स अब जेसी-811770एन), 01 नवम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) कुलदीप चन्द (सं. 2483534एफ अब जेसी-811771डब्ल्यू), 01 नवम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) गोविन्दन वी (सं. 7413242वाई अब जेसी-811772वाई), 01 नवम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) परनथामन वी (सं. 7431252एच अब जेसी-811780एक्स), 01 दिसम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) बी करुण्युचामी (सं. 7431253एल अब जेसी-811781ए), 01 दिसम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) दीपक कुमार मन्ना (सं. 6934239डब्ल्यू अब जेसी-811782एच), 01 दिसम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) रनवीर सिंह (सं. 15379863एल अब जेसी-811783एल), 01 दिसम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) राजेन्द्र सिंह (सं. 4184293एम अब जेसी-811784एन), 01 दिसम्बर 2012

हवलदार/इन्ट (जीडी) दीवान सिंह धामी (सं. 6484582एम अब जेसी-811785डब्ल्यू), 01 दिसम्बर 2012

नायब सूबेदार (टी आर एल) के पद पर

आर एच एम (टी सी एल) पुयम इनौबि सिंह (सं. 14925479एक्स अब जेसी-811773वाई), 01 सितम्बर 2012

हवलदार (टी सी एल) पूरन सिंह गुजर (सं. 15670365डब्ल्यू अब जेसी-811774के), 01 सितम्बर 2012

हवलदार (ओ सी सी) जी रवि (सं. 15388300एम अब जेसी-811775एम), 01 सितम्बर 2012

हवलदार (टी सी एल) राजेश कुमार जे (सं. 3402416एम अब जेसी-811776पी), 01 सितम्बर 2012

नायक (इन्ट जीडी) कुन्दन सिंह (सं. 4083423एच अब जेसी-811777एक्स), 01 सितम्बर 2012

नायक (इन्ट जीडी) उपेन्द्र कुमार पांडे (सं. 15672649वाई अब जेसी-811778एक्स), 15 सितम्बर 2012

अर एच एम (टी सी एल) सतेन्द्र सिंह कुशवाहा (सं. 2694547एच अब जेसी-811761एम), 09 अक्टूबर 2012

महेश कुमार कश्यप
डेस्क अधिकारी

थल सेना विभाग

सं. 128, दिनांक 7 मार्च 2013--राष्ट्रपति, निम्नलिखित पदोन्नतियां करते हैं:--

नियमित सेना

रक्षा सुरक्षा कोर

नायब सूबेदार (जीडी) के रैंक में

हवलदार राम भान सिंह (सं. 10389653के अब जेसी-843135डब्ल्यू), 27 जून 2012 *

*(नायब सूबेदार के रैंक में चेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 10 मार्च 2012)

हवलदार राम संत (सं. 8824018एन अब जेसी-843137एफ),
01 जुलाई 2012**

** (नायब सूबेदार के रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना
ज्येष्ठता 01 जुलाई 2012)

हवलदार चन्द्रा बन (सं. 10327995पी अब जेसी-843197डब्ल्यू),
25 जून 2012***

*** (नायब सूबेदार के रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना
ज्येष्ठता 25 जून 2012)

हवलदार जोस सी एम (सं. 10289873वाई अब जेसी-843215एन),
09 जुलाई 2012****

**** (नायब सूबेदार के रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले बिना
ज्येष्ठता 09 जुलाई 2012)

हवलदार अजीत कुमार मिश्रा (सं. 4257157एफ अब
जेसी-843216डब्ल्यू), 16 जुलाई 2012*****

हवलदार फूल चन्द्र (सं. 10465703ए अब जेसी-843217वाई),
16 जुलाई 2012*****

***** (नायब सूबेदार के रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले
बिना ज्येष्ठता 16 जुलाई 2012)

हवलदार फराहतुल्ला खान (सं. 2872891एक्स अब
जेसी-843218एफ), 30 जुलाई 2012*****

हवलदार शूर एस बिष्ट (सं. 4060628एल अब जेसी-843219के),
30 जुलाई 2012*****

***** (नायब सूबेदार के रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले
बिना ज्येष्ठता 30 जुलाई 2012)

हवलदार दलीप सिंह (सं. 2669289एच अब जेसी-843225एक्स),
01 अगस्त 2012*****

हवलदार एन तमिलन (सं. 10166592एफ अब जेसी-843226ए),
01 अगस्त 2012*****

हवलदार राधे श्याम (सं. 10404661एच अब जेसी-843227एच),
01 अगस्त 2012*****

हवलदार सिवादासन एस (सं. 14338636ए अब जेसी-843228एल),
01 अगस्त 2012*****

हवलदार विरेन्द्रापाल गंगवार (सं. 14246421एफ अब
जेसी-843229एन), 01 अगस्त 2012*****

हवलदार गोपाल सिंह (सं. 1457742एच अब जेसी-843230एच),
01 अगस्त 2012*****

हवलदार श्यामल कुमार सिन्हा (सं. 14911542डब्ल्यू अब
जेसी-843231एल), 01 अगस्त 2012*****

हवलदार संतोष सिंह तोमर (सं. 8824258एल अब जेसी-843232एन),
13 अगस्त 2012*****

हवलदार करनेल सिंह (सं. 4457470डब्ल्यू अब
जेसी-843233डब्ल्यू), 01 अगस्त 2012*****

हवलदार गणेश सिंह (सं. 13857059ए अब जेसी-843234वाई),
01 अगस्त 2012*****

हवलदार ज्योतिष चन्द्रा बिस्वास (सं. 14347813डब्ल्यू अब
जेसी-843235एफ), 01 अगस्त 2012*****

हवलदार गुंज बहादुर थापा (सं. 5747065ए अब जेसी-843236के),
01 अगस्त 2012*****

***** (नायब सूबेदार के रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले
बिना ज्येष्ठता 01 अगस्त 2012)

हवलदार सज्जन कुमार (सं. 10466426एम अब जेसी-843237एम),
01 सितम्बर 2012*****

हवलदार प्रीतम सिंह नेगी (सं. 4057828डब्ल्यू अब
जेसी-843238पी), 01 सितम्बर 2012*****

हवलदार जालिम राम (सं. 10227152एम अब जेसी-843239एक्स),
01 सितम्बर 2012*****

हवलदार कृष्ण पाल सिंह (सं. 2975989एल अब जेसी-843240एम),
01 सितम्बर 2012*****

हवलदार राजेन्द्रा कुमार पी (सं. 10290295एफ अब
जेसी-843241पी), 03 सितम्बर 2012*****

हवलदार माधो राम (सं. 3974509ए अब जेसी-843242एक्स),
01 सितम्बर 2012*****

हवलदार कुमार स्वामी अनिल माधव (सं. 10260257डब्ल्यू अब
जेसी-843243ए), 01 सितम्बर 2012*****

हवलदार राजेन्द्रन के (सं. 14339907वाई अब जेसी-843244एच),
01 सितम्बर 2012*****

हवलदार बचे सिंह रावत (सं. 14336159एल अब
जेसी-843245एल), 01 सितम्बर 2012*****

हवलदार विजय सिंह (सं. 4054664ए अब जेसी-843246एन),
01 सितम्बर 2012*****

हवलदार सद्दूल सिंह (सं. 3373011डब्ल्यू अब जेसी-843247डब्ल्यू),
01 सितम्बर 2012*****

हवलदार कृष्ण कुमार (सं. 10466748एम अब जेसी-843248वाई),
03 सितम्बर 2012*****

हवलदार कृष्णा बहादुर राना (सं. 5040879के अब
जेसी-843249एफ), 01 सितम्बर 2012*****

हवलदार प्रताप सिंह (सं. 10314091डब्ल्यू अब
जेसी-843250डब्ल्यू), 01 सितम्बर 2012*****

***** (नायब सूबेदार के रैंक में वेतन तथा भत्ते पर प्रभाव डाले
बिना ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2012)

नायब सूबेदार (लिपिक) के रैंक में

हवलदार लिपिक आश नरायन सिंह (सं. 10260028एल अब जेसी-843220वाई), 01 अगस्त 2012*****

हवलदार लिपिक बिटुन गिरि (सं. 10260083एफ अब जेसी-843221एफ), 02 अगस्त 2012*****

हवलदार लिपिक चिन्ताला लक्षमना राव (सं. 15110172के अब जेसी-843222के), 01 अगस्त 2012*****

हवलदार लिपिक असित कुमार पाल (सं. 10274239वाई अब जेसी-843223एम), 01 अगस्त 2012*****

हवलदार लिपिक धरम पाल सिंह (सं. 10479780ए अब जेसी-843224पी), 01 अगस्त 2012*****

***** (नायब सूबेदार (लिपिक) के रैंक में वेतन तथा भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अगस्त 2012)

दीपक नारंग
अवर सचिव

थल सेना विभाग

सं. 129, तारीख 7 मार्च 2013--राष्ट्रपति, सहर्ष निम्नलिखित पदोन्नतियां करते हैं:--

नियमित सेना

क्वचित्त कोर

नायब रिसालदार के रैंक में

दफादार नागेश कुमार (सं. 15464230पी अब जेसी-245929एच), 01 नवम्बर 2012

दफादार अजीत सिंह (सं. 15464232ए अब जेसी-245930एक्स), 01 दिसम्बर 2012

दफादार काश्मीर सिंह (सं. 15463696एल अब जेसी-245997डब्ल्यू), 12 नवम्बर 2012*

*(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन तथा भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 28 अगस्त 2012 से दी जाती है)

दफादार जोरा सिंह (सं. 15463973एल अब जेसी-246020डब्ल्यू), 01 दिसम्बर 2012

दफादार नरेन्द्र कुमार (सं. 15463887ए अब जेसी-246022एफ), 01 दिसम्बर 2012

दफादार राम प्रेम सिंह (सं. 15464426एच अब जेसी-246027ए), 01 नवम्बर 2012

दफादार राजन सिंह (सं. 15464450वाई अब जेसी-246028एच), 01 नवम्बर 2012

दफादार देवी चरन (सं. 15464547के अब जेसी-246029एल), 01 नवम्बर 2012

दफादार रमेश चन्द्रा बिश्वास (सं. 15464770एल अब जेसी-246030ए), 01 नवम्बर 2012

दफादार रामज्ञयान सिंह प्रजापती (सं. 1099413ए अब जेसी-246031एच), 23 अक्टूबर 2012*

*(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन तथा भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अक्टूबर 2012 से दी जाती है)

दफादार दर्शन सिंह (सं. 1099428एच अब जेसी-246032एल), 23 अक्टूबर 2012*

*(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन तथा भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अक्टूबर 2012 से दी जाती है)

दफादार पटेल भरत कुमार अमा भाई (सं. 1099475ए अब जेसी-246033एन), 01 नवम्बर 2012

दफादार दिपानकर अधिकारी (सं. 1099480एल अब जेसी-246034डब्ल्यू), 01 नवम्बर 2012

दफादार नवपढा लोकानाधाम (सं. 1099494एल अब जेसी-246036एफ), 01 नवम्बर 2012

दफादार सुनील पटेल (सं. 1099493एच अब जेसी-246035वाई), 01 नवम्बर 2012

दफादार के मल्लीखा अर्जुना प्रसाद (सं. 15465368डब्ल्यू अब जेसी-246051डब्ल्यू), 01 दिसम्बर 2012

दफादार महावीर सिंह जाट (सं. 15465535एफ अब जेसी-246052वाई), 01 दिसम्बर 2012

दफादार संतोष कुमार त्रिपाठी (सं. 15464824के अब जेसी-246055एम), 01 दिसम्बर 2012

दफादार सुधीर कुमार (सं. 15465102के अब जेसी-246056पी), 01 दिसम्बर 2012

दफादार रंजीत सिंह (सं. 15465723एच अब जेसी-246057एक्स), 05 दिसम्बर 2012*

*(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन तथा भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है)

दफादार वी वीरीया पेरूमल (सं. 15464771डब्ल्यू अब जेसी-246058ए), 19 नवम्बर 2012*

*(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन तथा भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 नवम्बर 2012 से दी जाती है)

दफादार मन बहादुर सिंह चौहान (सं. 15462092ए अब जेसी-246063एल), 01 दिसम्बर 2012

दफादार विजेन्द्र सिंह (सं. 15461979एन अब जेसी-246066वाई), 16 नवम्बर 2012*

*(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन तथा भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 04 नवम्बर 2012 से दी जाती है)

दफादार विजय कुमार पुनिया (सं. 15466894एफ अब जेसी-246079डब्ल्यू), 01 दिसम्बर 2012

दफादार चरनजीत सिंह (सं. 15462422एल अब जेसी-246094एल), 01 दिसम्बर 2012*

*(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन तथा भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 12 नवम्बर 2012 से दी जाती है)

दफादार पगोटी जानकी राम (सं. 15463172के अब जेसी-246105एम), 01 दिसम्बर 2012

दफादार संदीप कुमार दुबे (सं. 15464918एफ अब जेसी-246113एल), 06 दिसम्बर 2012*

*(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन तथा भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है)

दफादार गुरमीत सिंह (सं. 15463325एच अब जेसी-246135के), 13 दिसम्बर 2012*

*(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन तथा भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है)

दफादार करूनाकारा मुन्ड (सं. 15462157एच अब जेसी-246140पी), 21 दिसम्बर 2012*

*(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन तथा भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 नवम्बर 2012 से दी जाती है)

दफादार भरत यादव (सं. 15463434पी अब जेसी-2460155एक्स), 22 दिसम्बर 2012*

*(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन तथा भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2012 से दी जाती है)

सुभद्रत करमाकर
अवर सचिव

रक्षा अनुसंधान एवं विकास संगठन

सं. 130, दिनांक 8 मार्च 2013--राष्ट्रपति, सहर्ष निम्नलिखित पदोन्नत करते हैं :-

ए के पाडले को भंडार अधिकारी, ग्रुप 'बी' (राजपत्रित) के रूप में दो वर्ष की परखावधि पर डीआरडीओ में 16 अगस्त 2012 (पूर्वाहन) से पे बैंड रु. 9,300--34,800/- (पीबी-2) एवं ग्रेड पे रु. 4,600/- पर

राजीव रंजन खां
उपनिदेशक (कार्मिक एए2)

सेना सचिव शाखा

सं. 131, दिनांक 8 मार्च 2013--राष्ट्रपति, सहर्ष आईसी-27606 लेफ्टिनेन्ट जनरल ए के सिंह, पी बी एस एम, ए वी एस एम, एस एम,

बी एस एम (सेवानिवृत्त) को 31 जनवरी 2013 (अपराह) से "74 आर्मड रेजीमेन्ट" के कर्नल ऑफ दी रेजिमेन्ट के पद से पदमुक्त करते हैं

राष्ट्रपति सहर्ष आईसी-27606 लेफ्टिनेन्ट जनरल ए के सिंह, पी बी एस एम, ए वी एस एम, एस एम, बी एस एम, ए डी सी (सेवानिवृत्त) को 31 जनवरी 2013 (अपराह) से "14 हार्स" के "कर्नल ऑफ दी रेजिमेन्ट" के पद से पदमुक्त करते हैं

राष्ट्रपति सहर्ष आईसी-27606 लेफ्टिनेन्ट जनरल ए के सिंह, पी बी एस एम, ए वी एस एम, एस एम, बी एस एम, (सेवानिवृत्त) को 31 जनवरी 2013 (अपराह) से "5 आर्मड रेजीमेन्ट" के "कर्नल ऑफ दी रेजिमेन्ट" के पद से पदमुक्त करते हैं

राष्ट्रपति सहर्ष आईसी-27606 लेफ्टिनेन्ट जनरल ए के सिंह, वी वी एस एम, ए वी एस एम, एस एम, बी एस एम, (सेवानिवृत्त) को 31 जनवरी 2013 (अपराह) से "46 आर्मड रेजीमेन्ट" के "कर्नल ऑफ दी रेजिमेन्ट" के पद से पदमुक्त करते हैं

राष्ट्रपति सहर्ष आईसी-27606 ले जनरल ए के सिंह, पी वी एस एम, एवीएसएम, एसएम, वीएसएम (सेवानिवृत्त) को 31 जनवरी 2013 (अपराह) से "51 आर्मड रेजीमेन्ट" के पद से पदमुक्त करते हैं

पी के पटनायक
निदेशक/एम एस (एक्स)

सेना शाखा

सं. 132, दिनांक 8 मार्च 2013--राष्ट्रपति, सहर्ष निम्नलिखित अधिकारी की दिनांक 27 जून 2011 से सेना चिकित्सा कोर से अल्पकालीन सेवा कमीशन से मुक्त होने की अनुमति प्रदान करते हैं और थल सेना अनुदेश 74/76 यथा संशोधित के अधीन उसी दिनांक से उन्हें स्थायी कमीशन प्रदान करते हैं :-

नियमित सेना

स्थायी कमीशन

कप्तान के पद पर

विकास यादव (एमएस-15787एक्स), (एमआर-09318वाई), एएमसी, 25 अप्रैल 2008

(भारत सरकार के राजपत्र के दिनांक 16 मई 2009 में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना का सम्बन्ध जहां तक इस अधिकारी से है रद्द किया जाता है)

काले महेन्द्र नामदेव (एमएस-15784के), (एमआर-09314एच), एएमसी, 25 अप्रैल 2008

(भारत सरकार के राजपत्र के दिनांक 16 मई 2009 में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना का सम्बन्ध जहां तक इस अधिकारी से है रद्द किया जाता है)

बल्कि अनिल मधुकर (एमएस-15725एक्स), (एमआर-09307एम), एएमसी, 25 अप्रैल 2008

(भारत सरकार के राजपत्र के दिनांक 16 मई 2009 में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना का सम्बन्ध जहां तक इस अधिकारी से है रद्द किया जाता है)

राजवीर सिंह
ब्रिगेडियर

उप महानिदेशक ससेचिसे (मा सं)

थल सेना विभाग

सं. 133, दिनांक 11 मार्च 2013--राष्ट्रपति, सहर्ष निम्नलिखित ए डी कोर अधिकारियों को दिनांक--- से अल्पस्थायी कमीशन से मुक्त करते हैं तथा उसी तिथि से ही ए डी कोर में थल सेना अनुदेश 37/78 के अधीन स्थायी कमीशन में नियुक्त करते हैं :--

नियमित सेना

सेना दन्त चिकित्सा कोर

स्थायी कमीशन

अल्पकालीन कमीशन से स्थायी कमीशन में

मेजर अशोक ए राठोड़ (डीआर-10662डब्ल्यू), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 19 अप्रैल 2005 से दी जाती है

मेजर गिरीश एस (डीआर-10663वाई), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 14 जून 2005 से दी जाती है

मेजर आदित्य (डीआर-10664एफ), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 20 सितम्बर 2005 से दी जाती है जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी

मेजर अतुल गुप्ता (डीआर-10665के), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 09 मार्च 2006 से दी जाती है

मेजर अविना एस बनारी (डीआर-10666एम), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 10 मार्च 2006 से दी जाती है

मेजर ओमेश टेक्स (डीआर-10667पी), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 16 मार्च 2006 से दी जाती है

मेजर राघवेंद्र एम एच (डीआर-10668एक्स), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 20 मार्च 2006 से दी जाती है

मेजर मुनीश वर्मा (डीआर-10669ए), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 30 मार्च 2006 से दी जाती है

कैप्टन अंकुरिता शर्मा (डीआर-10670पी), 28 फरवरी 2012, परन्तु

वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 01 अक्टूबर 2007 से दी जाती है जो उपादान के लिए नहीं गिनी जायेगी

कैप्टन किरण एल अवचत (डीआर-10671एक्स), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 01 जुलाई 2008 से दी जाती है जो उपादान के लिए नहीं गिनी जायेगी

कैप्टन सर्वनन एस् पी (डीआर-10672ए), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 01 जुलाई 2008 से दी जाती है जो उपादान के लिए नहीं गिनी जायेगी

कैप्टन सुनील कुमार (डीआर-10673एच), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 05 जुलाई 2008 से दी जाती है जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी

कैप्टन मधु सिंह (डीआर-10674एल), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 19 जुलाई 2008 से दी जाती है जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी

कैप्टन विशाल कुलकरनी (डीआर-10675एन), 20 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 05 जनवरी 2009 से दी जाती है

कैप्टन टी बालासुंदरम (डीआर-10676डब्ल्यू), 28 फरवरी 2012, परन्तु वेतन पदोन्नति तथा पेंशन के लिए वरिष्ठता 22 जनवरी 2009 से दी जाती है

विमल अरोड़ा
मेजर जनरल
एडीजीडीएस

सेना शाखा

सं. 134, दिनांक 11 मार्च 2013--राष्ट्रपति, निम्नलिखित अधिकारियों को उनके नाम के आगे दी गई तारीख से उनके अनुरोध पर सेवा निवृत्ति की साधारण आयु प्राप्त कर लेने से पूर्व उनके अनुरोध पर व्यक्तिगत कारणों से सेना सेवा से निवृत्त होने की अनुमति प्रदान करते हैं :--

नियमित सेना

स्थायी कमीशन

(आईसी-30728) कर्नल विनोद कुमार शर्मा, एओसी, 28 दिसम्बर 2005 (अप)

(आईसी-31226) कर्नल कुलवन्त सिंह, ईएमई, 16 अप्रैल 2006 (अप)

(आईसी-35999) कर्नल मदमपथ राजगोपाल, एओसी, 09 सितम्बर 2006 (अप)

(आईसी-44479) कर्नल देविन्दर कुमार सेहरावत, एओसी, 04 अक्टूबर 2007 (अप)

(आईसी-48457) कर्नल अनिल जोतवानी, सिग्नल्स, 30 अक्टूबर 2010 (अप)

- (आईसी-42089) कर्नल विजयकुमार एस पाटिल, इंजीनियर्स, 20 नवम्बर 2011 (अप)
- (आईसी-392) कर्नल नरबीर सिंह, आरवीसी, 24 जुलाई 2011 (अप)
- (आईसी-47237) कर्नल वीरेन्द्र कुमार शर्मा, एएससी, 15 जनवरी 2012 (अप)
- (आईसी-49774) कर्नल अपरजीत सिंह नकाई, एएससी, 31 जुलाई 2012 (अप)
- (आईसी-50247) कर्नल साई अरुल, सिग्नल्स, 09 जुलाई 2012 (अप)
- (आईसी-49810) कर्नल संजय मधुकर अदसर, इंजीनियर्स, 05 जुलाई 2012 (अप)
- (आईसी-46582) कर्नल अरुन नयगम, एओसी, 20 अगस्त 2012 (अप)
- (आईसी-41546) कर्नल गुलजीत सिंह सरोया, सिग्नल्स, 15 जुलाई 2012 (अप)
- (आईसी-47062) कर्नल एलेक्स जेकब, इन्फैन्ट्री, 15 अगस्त 2012 (अप)
- (आईसी-51066) कर्नल दानवीर सिंह, एसएम इन्फैन्ट्री, 12 अगस्त 2012 (अप)
- (आईसी-37984) कर्नल (टीएस) एस एस लाम्बा, इन्ट, 18 मार्च 2012 (अप)
- (आईसी-50782) कर्नल पी एम सुर्वे, एसएम इन्फैन्ट्री, 30 जून 2012 (अप)
- (आईसी-48435) कर्नल मुकेश कुमार, इंजीनियर्स, 31 मार्च 2012 (अप)
- (आईसी-48224) कर्नल संजय चढ़ा, सिग्नल्स, 14 फरवरी 2010 (अप)
- (आईसी-41733) कर्नल (टीएस) अशोक कुमार, सिग्नल्स, 22 सितम्बर 2010 (अप)
- (आईसी-47707) कर्नल गौतम शशिकुमार खोट, वीआरसी एएडी, 12 जून 2010 (पूर्वा)
- (आईसी-42001) कर्नल (टीएस) पी हर्षवर्द्धन, मैक इन्फैन्ट्री, 30 अक्टूबर 2010 (अप)
- (आईसी-49806) कर्नल रमेश कुमार श्रीवास्तव, सिग्नल्स, 20 सितम्बर 2011 (अप)
- (आईसी-44110) कर्नल प्रशान्त कुमार चौधरी, सिग्नल्स, 31 मार्च 2011 (अप)
- (आईसी-48441) कर्नल जयचन्द्रन टी, सिग्नल्स, 11 जून 2011 (अप)
- (आईसी-42152) कर्नल (टीएस) सतीश चन्देर राय, ईएमई, 06 नवम्बर 2011 (अप)
- (आईसी-48519) कर्नल राहुल कपाही, ईएमई, 11 सितम्बर 2011 (अप)
- (आईसी-43659) कर्नल सुधीर कुमार, ईएमई, 20 सितम्बर 2011 (अप)
- (आईसी-48437) कर्नल गोपाल चन्द्र समान्ता, ईएमई, 09 जून 2011 (अप)
- (आईसी-49110) कर्नल निखिल वैद्य, एएडी, 09 अप्रैल 2011
- (आईसी-44588) कर्नल रोहित दलाल, एएडी, 08 जनवरी 2011 (अप)
- (आईसी-50258) कर्नल एम आर सुधीर, इंजीनियर्स, 15 अक्टूबर 2011 (अप)
- (आईसी-48126) कर्नल अतुल सेठी, सिग्नल्स, 18 मार्च 2012 (अप)
- (आईसी-48155) कर्नल विपिन वर्मा, सिग्नल्स, 13 जनवरी 2012 (अप)
- (आईसी-50286) कर्नल वी पी एस दहिया, आर्मी एवीएन, 03 जुलाई 2012 (अप)
- (आईसी-48925) कर्नल साहनी अरुन, ईएमई, 03 जुलाई 2012 (अप)
- (आईसी-39428) कर्नल अमरजीत सिंह, आईसी, 30 जून 2012 (अप)
- (आईसी-49869) कर्नल रवि प्रीतम सिंह, इंजीनियर्स, 10 मार्च 2012 (अप)
- राष्ट्रपति, निम्नलिखित अधिकारियों को उनके नाम के आगे दी गई तारीख से उनके द्वारा सेवा निवृत्ति की साधारण आयु प्राप्त कर लेने से पूर्व उनके अनुरोध पर व्यक्तिगत कारणों से सेना सेवा से निवृत्त होने की अनुमति प्रदान करते हैं तथा उनको अधिकारियों के नियमित आरक्षी कोटे (क्लास X) आधीन एसएआई 10/S/63 यथा संशोधित में स्थानांतरित करते हैं :--
- नियमित सेना
स्थायी कमीशन
- (आईसी-48836) ले कर्नल आर के भारद्वाज, एएससी, 30 अक्टूबर 2010
- (आईसी-48028) ले कर्नल प्रकाश नरहरी, आईसी, 05 जुलाई 2011 (अप)
- (आईसी-45694) ले कर्नल रोहित गोस्वामी, एओसी, 14 दिसम्बर 2011 (अप)
- (आईसी-51039) ले कर्नल धीरजवाल, इन्फैन्ट्री, 14 जुलाई 2012 (अप)
- (आईसी-50900) ले कर्नल दीपक यादव, ईएमई, 31 जुलाई 2012 (अप)
- (आईसी-51294) ले कर्नल रविन्दर सिंह नन्दल, इन्फैन्ट्री, 31 अगस्त 2012 (अप)

(आईसी-46945) ले कर्नल समीर दुग्गल, एसी, 08 सितम्बर 2012 (अप)

(आईसी-49122) ले कर्नल अमिताभ चन्देल, इन्फैन्ट्री, 08 सितम्बर 2012

(आईसी-57182) ले कर्नल रविन्दर पाल सिंह, ईएमई, 20 सितम्बर 2012 (अप)

(आईसी-49848) ले कर्नल वसीक अहमद खान, ईएमई, 30 सितम्बर 2012 (अप)

(आईसी-49552) ले कर्नल एस विस्वनाथन, एएससी, 06 अक्टूबर 2012 (अप)

(आईसी-48721) ले कर्नल राकेश कुमार लक्षमन, इन्फैन्ट्री, 06 अक्टूबर 2012 (अप)

(आईसी-48385) ले कर्नल योग राज पाठक, एसएम इन्फैन्ट्री, 06 अक्टूबर 2012 (अप)

(आईसी-51106) ले कर्नल रविन्द्र सिंह, इंजीनियर्स, 06 अक्टूबर 2012 (अप)

(आईसी-49827) ले कर्नल अरून कुमार रुद्रा, ईएमई, 06 अक्टूबर 2012 (अप)

(आईसी-51456) ले कर्नल नीरज बक्शी, ईएमई, 06 अक्टूबर 2012 (अप)

(आईसी-46730) ले कर्नल जसप्रीत सिंह सेखोन, एसी, 06 अक्टूबर 2012 (अप)

(आईसी-46823) ले कर्नल देवतले दुश्यन्त मनिक, एएससी, 13 अक्टूबर 2012 (अप)

(आईसी-49834) ले कर्नल कृशन यादव, एईसी 22 अक्टूबर 2012 (अप)

(एसएल-04370) ले कर्नल सतेन्द्र कुमार, जीएस, 22 अक्टूबर 2012 (अप)

(आईसी-49307) ले कर्नल राजीव सक्सेना, आर्टी, 10 जुलाई 2010 (अप)

(आईसी-46478) ले कर्नल संजय गंजू, एएससी, 19 जनवरी 2011 (अप)

(आईसी-46605) ले कर्नल पार्थासारथी घोष दस्तिदर, एएससी, 16 जुलाई 2011 (अप)

(आईसी-52121) ले कर्नल बी बी पाल, एएससी, 31 जुलाई 2011 (अप)

(आईसी-49902) ले कर्नल जितेन्द्र सिंह यादव, आर्टी, 15 अगस्त 2011 (अप)

(आईसी-46726) ले कर्नल जी श्रीनिवास, आर्टी, 28 जनवरी 2012 (अप)

(आईसी-50577) मेजर तनमय सिन्हा, आर्टी, 10 मार्च 2012 (अप)

(आईसी-58212) ले कर्नल गौरव भन्डारी, ईएमई, 12 मई 2012 (अप)

(आईसी-47413) ले कर्नल अतुल भन्डारी, एएससी, 08 जुलाई 2012 (अप)

(आईसी-58648) मेजर शिवैन कौल, इन्फैन्ट्री, 14 जुलाई 2012 (अप)

(आईसी-49882) ले कर्नल अजय ककर, ईएमई, 14 जुलाई 2012 (अप)

(आईसी-46799) ले कर्नल रुस्नील सिंह चहल, इन्फैन्ट्री, 14 जुलाई 2012 (अप)

(आईसी-54693) ले कर्नल धर्मेन्द्र सिंह पटयाल, इन्फैन्ट्री, 25 जुलाई 2012 (अप)

(आईसी-50442) ले कर्नल जे सन्जीव, इन्ट, 30 जुलाई 2012 (अप)

(आईसी-46501) ले कर्नल सुजान सिंह कुलर, एसएम इन्फैन्ट्री, 01 अगस्त 2012 (अप)

(आईसी-50823) ले कर्नल विजेन्द्र सिंह बेनिवाल, आर्टी, 01 अगस्त 2012 (अप)

(आईसी-50728) ले कर्नल विजेन्द्र सिंह मलिक, आर्मी एवीएन, 01 अगस्त 2012 (अप)

(आईसी-65461) मेजर विक्रान्त, बहादुर, एएडी, 01 अगस्त 2012 (अप)

(आईसी-48365) ले कर्नल समीर रावत, एसी, 16 अगस्त 2012 (अप)

(आईसी-49971) ले कर्नल जी वक्षालम, ईएमई 18 अगस्त 2012 (अप)

वन्दना दुबे
उप निदेशक
एमएस/पीआर

सेना शाखा

सं. 135, दिनांक 11 मार्च 2013--राष्ट्रपति, निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारियों को थल सेना अनुदेश 11/एस/64 के अंतर्गत उनके नाम के आगे दी गई तिथियों से सेवा मुक्त किया जाता है अधिकारियों को नियमित आरक्षण (श्रेणी एस) में उनकी नियुक्ति की तिथि से पांच वर्ष की अवधि के लिए अथवा उनकी आयु 40 वर्ष होने तक, दोनों में से जो भी पूर्व हो सम्मिलित कर लिया जाए

नियमित सेना

अल्प सेवा आयोग

(एसएस-37458एफ) यशपाल हुड्डा, इन्फैन्ट्री, 01 दिसम्बर 2008

(एसएस-37568डब्ल्यू) देवेन्द्र सिंह, इन्फैन्ट्री, 23 अक्टूबर 2008

(एसएस-37485एल) राय थोनगम्बा, आर्टी, 03 अक्टूबर 2008
 (एसएस-39977एच) पिपरेवार विशाल तुकाराम, इंजीनियर्स,
 02 जून 2008
 (एसएस-40031एच) हेमनाथ जी, इंजीनियर्स, 02 जून 2008
 (एसएस-40062एच) विपिन रावत, इन्फैन्ट्री, 18 मई 2008
 (एसएस-40072) दिनेश टी, इन्फैन्ट्री, 04 जून 2008
 (एसएस-40074एक्स) सुमित कुमार भान, एएडी, 03 जून 2008
 (एसएस-40096डब्ल्यू) नायर राजेश गोविंदन, इन्फैन्ट्री, 04 जून
 2008
 (एसएस-40112एच) ए वी कोचरेकर, एएडी, 05 अप्रैल 2008
 (एसएस-40133वाई) मानव अग्निहोत्री, एएडी, 05 अप्रैल 2008
 (एसएस-40247के) रविंद्र हुड्डा, ईएमई, 01 नवम्बर 2008
 (एसएस-40321ए) अनुराग ग्रोवर, इन्फैन्ट्री, 02 दिसम्बर 2008
 (एसएस-40343वाई) बंडारु अनूप, आर्टी, 04 अक्टूबर 2008
 (एसएस-40384एच) सुकरुत सुहास सतरकार, इन्फैन्ट्री, 23 नवम्बर
 2008

जितेन्द्र ओहरी
 कर्नल
 कर्नल सेना सचिव-7

सेना शाखा

सं. 136, दिनांक 12 मार्च 2013--राष्ट्रपति, निम्नलिखित पदोन्नतियां
 करते हैं :-

नियमित सेना

इन्फैन्ट्री

मैकानाइज्ड इन्फैन्ट्री रेजिमेन्ट

भारत के राजपत्र सं. 21, दिनांक 26 मई 2012 में प्रकाशित अधिसूचना
 सं. 190 दिनांक 24 अप्रैल 2012 के शीर्षक नियमित सेना उपशीर्षक
 "इन्फैन्ट्री और मैकानाइज्ड इन्फैन्ट्री रेजिमेन्ट" के नीचे निम्नलिखित
 संशोधन किया जाता है :-

नायब सूबेदार (लिपिक) के रैंक में

के स्थान पर

हवलदार (लिपिक) मुरापका समाचलम (14918079एच अब
 जेसी-422079एफ), 01 सितम्बर 2011

पढ़ा जाए

हवलदार (लिपिक) मुरापका सीमाचलम (14918079एच अब
 जेसी-422079एफ), 01 सितम्बर 2011

भारत के राजपत्र सं. 31, दिनांक 04 अगस्त 2012 में प्रकाशित
 अधिसूचना सं. 304, दिनांक 09 जुलाई 2012 के शीर्षक नियमित सेना
 उपशीर्षक "इन्फैन्ट्री और मैकानाइज्ड इन्फैन्ट्री रेजिमेन्ट" के नीचे
 निम्नलिखित संशोधन किया जाता है :-

नायब सूबेदार (एसकेटी) के रैंक में

के स्थान पर

हवलदार (एसकेटी) उदया भानु एम (14918845एम अब जेसी-
 422107एच), 01 जनवरी 2012

पढ़ा जाए

हवलदार (एसकेटी) उदया भानु एम (14918845एम अब जेसी-
 422107एच), 01 जनवरी 2012

भारत के राजपत्र सं. 208, दिनांक 07 मई 2012 में प्रकाशित
 अधिसूचना सं. 22, दिनांक 02 जून 2012 के शीर्षक नियमित सेना
 उपशीर्षक इन्फैन्ट्री और मैकानाइज्ड इन्फैन्ट्री रेजिमेन्ट के नीचे निम्नलिखित
 संशोधन किया जाता है :-

सूबेदार मेजर के रैंक में

के स्थान पर

सूबेदार महावीर सिंह (जेसी-420130एक्स), 06 सितम्बर 2011*

*(सूबेदार मेजर के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना
 ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2011 से दी जाती है)

पढ़ा जाए

सूबेदार महावीर सिंह (जेसी-420130एक्स), 06 सितम्बर 2011*

*(सूबेदार मेजर के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना
 ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2011 से दी जाती है)

सूबेदार के रैंक में

के स्थान पर

नायब सूबेदार इंदर सिंह (जेसी-420990वाई), 01 सितम्बर 2011

पढ़ा जाए

नायब सूबेदार इंदर सिंह (जेसी-420900वाई), 01 सितम्बर 2011

सुभद्रत करमाकर
 अवर सचिव

MINISTRY OF DEFENCE

New Delhi, the 30th March 2013

PRESIDENT'S SECRETARIAT

No. 2-Pres/2013, The 26th January 2013—The President is pleased to approve the award of the "Kirti Chakra" to the under mentioned persons for the acts conspicuous gallantry :—

1. **IC-67270F MAJOR ANUP JOSEPH MANJALI, BIHAR REGIMENT / 24TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES**

[Effective date of the award: 01 October 2012]

On 01 October 2012 at 0330 hours, while leading his company column during the Battalion Level Operation in Jammu & Kashmir, Major Anup Joseph Manjali established close cordon around a Dhok in which five hardcore foreign terrorist leaders were hiding from the heavily forested side. At first light, the officer displaying raw courage crawled upto the entrance of the Dhok and lobbed a hand grenade to flush out the terrorists resulting in elimination of one terrorist on the spot.

Other terrorists ran out towards the forest firing indiscriminately. The officer sensing danger to his troops displayed utmost presence of mind, engaged the fleeing terrorists in a close quarter battle. After closing in on them, he shot dead two more dreaded terrorists from a distance of approximately twenty meters in a most daring act.

Major Anup Joseph Manjali displayed conspicuous gallantry and raw courage in eliminating three terrorists.

(Suresh Yadav)
OSD to the President

No. 3-Pres/2013 - The President is pleased to approve the award of the "Shaurya Chakra" to the undermentioned persons for the acts of gallantry:-

1. **3398295W HAVILDAR VIR SINGH, 13TH BATTALION THE SIKH REGIMENT**

[Effective date of the award: 19 February 2012]

On 19 February 2012, Havildar Vir Singh was the commander of the operation column in Operation Medhipara. Based on inputs regarding movement of terrorists, Multiple Mobile Check Posts were placed on all routes of ingress

from Meghalaya to Assam. At approximately 2300 hours two individuals on motorcycle approached mobile check post situated in Goalpara district of Assam, and were asked to stop. On being challenged they started firing on own party and tried to flee. Havildar Vir Singh immediately challenged the terrorists to halt and warned them of retaliatory fire. Instead of stopping, the terrorist opened indiscriminate fire and attempted to flee taking cover of darkness.

In a swift reaction Havildar Vir Singh started chasing the fleeing terrorists towards the undulating ground ahead. Despite coming under heavy fire, the Non Commissioned Officer remained steadfast in his pursuit and neutralized the terrorists in close combat. The neutralized terrorists were identified as Deputy Area Commander/Financial Secretary of the terrorists' group active in the region.

Havildar Vir Singh displayed conspicuous gallantry, exceptional leadership and exemplary combat proficiency in fighting the terrorists.

2. **IC-65554M MAJOR SANDEEP KUMAR, 13TH BATTALION THE SIKH REGIMENT**

[Effective date of the award: 02 April 2012]

Major Sandeep Kumar was the commander of the operation column in Operation Kashibari on 01-02 April 2012 which led to the elimination of two hardcore terrorists of a terrorist group.

Based on inputs regarding presence of some terrorists in general area of Goalpara district of Assam, a search operation under the command of Major Sandeep Kumar was launched. At approximately 0100 hours on 02 April 2012, suspicious movement was noticed inside an abandoned building on the outskirts of the village. Major Sandeep Kumar displaying exemplary leadership and tactical acumen quickly deployed his troops to establish a cordon and ensured that all escape routes were blocked. On being challenged the holed up terrorists started firing on own troops from inside the building.

Major Sandeep Kumar displaying raw courage crawled towards the building and latched the door of building from outside. The terrorists were again warned to surrender, but they retaliated with fire. In a swift reaction the officer closed in with the holed up terrorists and displaying excellent field craft ordered his buddy to fire in the left corner of the building to pin down the terrorists. Unmindful of personal safety despite coming under fire, the officer neutralised the two terrorists at close quarters.

Major Sandeep Kumar displayed conspicuous gallantry, exceptional leadership, tactical acumen and combat proficiency in fighting the terrorists.

3. **IC-72070P CAPTAIN DINESH KUMAR, 9TH BATTALION THE MADRAS REGIMENT**

[Effective date of the award: 23 June 2012]

Captain Dinesh Kumar through the network that he had developed at Langting, acquired pinpoint intelligence of a composite group of six top ranking heavily armed insurgents of a terrorists group in a village of Silchar district in Assam.

During the operation launched on 23 June 2012 at 0410 hours to flush out the insurgents, Captain Dinesh Kumar identifying a Jhoom Hut where the hardcore insurgents were holed up, stealthily moved forward to neutralize the insurgent on sentry duty. Detecting the officer's movement, the insurgent fired at him from close quarters. Captain Dinesh, showing utter disregard to his personal safety, single-handedly charged at the insurgent and shot him dead. Another insurgent, by this time, had picked up his weapon and was fleeing towards the jungle. The officer, again at great personal risk single-handedly chased the armed fleeing insurgent and shot him dead.

Captain Dinesh Kumar displayed conspicuous bravery, raw courage and outstanding leadership qualities in eliminating two hardcore insurgents.

4. **13698975M NAIK KRISHAN KUMAR, BRIGADE OF THE GUARDS/13TH SIKH LIGHT INFANTRY BATTALION GROUP (POSTHUMOUS)**

[Effective date of the award: 05 July 2012]

Naik Krishan Kumar served with 13th Sikh Light Infantry Battalion Group, INDBATT-2/XXIII (MONUSCO) in Democratic Republic of Congo from 27 February to 05 July 2012.

Naik Krishan Kumar was part of the QRF inducted on 05 July 2012 at SCD Bunagana, in Democratic Republic of Congo to contain and handle the intensifying fire fight which was threatening the life and property of civilians in the area. At 1800h, the location came under heavy effective fire from the rebels and an intense fire fight ensued. Undeterred, the NCO held his ground and continued to engage the rebels thereby dissuading them from reaching the population centre. The prompt assessment of the situation, adherence to laid down Rules of Engagement and tenacity of the NCO not only delayed the rebels advance but also encouraged his comrades to hold their ground. At 2020h Naik Krishan Kumar was hit by a bullet and in spite of being grievously injured the NCO zealously continued to hold his position till he breathed his last.

Naik Krishan Kumar displayed unflinching bravery, stellar devotion to duty, unabating tenacity and absolute adherence and laid down his life in fighting the rebels.

5. **JC-559638M SUBEDAR PRADEEP BECK, BIHAR REGIMENT / 24TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES**

[Effective date of the award: 09 July 2012]

On 09 July 2012, a unit source informed about presence of a hard core terrorist in a village of Ganderbal district of Jammu & Kashmir. Subedar Pradeep Beck immediately led a patrol and deployed a cordon around the suspected house.

At first light, the terrorist came out of the house. On being challenged, he started running back to the house when challenged and opened indiscriminate fire onto the cordon party. The JCO sensing danger to his party, exhibited quick presence of mind and chased the terrorist up to fifty metres when he tried to enter the house through its window. He swiftly brought down accurate fire on the terrorist killing him instantly. Displaying utmost professional competence, tactical acumen and utter disregard to personal safety, Subedar Pradeep Beck led from the front in the face of hostile fire which resulted in elimination of a dreaded terrorist commander who was active in the area for the past decade.

Subedar Pradeep Beck displayed inspirational leadership and conspicuous bravery in fighting the terrorists .

6. **IC-65672A MAJOR MANISH PUNJ, RAJPUT REGIMENT / 10TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES**

[Effective date of the award: 05 August 2012]

On 05 August 2012, based on specific intelligence about presence of three hardcore terrorists in the far flung area of Kishtwar district in Jammu & Kashmir, a well planned and coordinated operation was executed by Major Manish Punj alongwith Special Task Force Doda with complete stealth and secrecy.

Major Manish's team closed in and established a close cordon of the terrorist hideout completely undetected. At 0900 hours, the terrorists were taken by complete surprise on being challenged and opened indiscriminate fire on own troops. In the ensuing gun fight one of the terrorists was shot dead by Major Manish while he tried to jump the cordon. Later the officer closed in on the second terrorist who was carrying out intermittent fire on own troops and eliminated him at a close range. Under his leadership, the team later apprehended the third terrorist and completed the mission in a most professional manner.

Major Manish Punj displayed outstanding leadership qualities, ingenuity, indomitable courage in the face of hostile fire.

7. **IC-68806Y CAPTAIN A RAHUL RAMESH, CORPS OF ENGINEERS**
/ 72ND ROAD CONSTRUCTION COMPANY (POSTHUMOUS)

[Effective date of the award: 14 August 2012]

Captain A Rahul Ramesh of 72 Road Construction Company was detailed to execute daunting task of road clearance which include clearance of slides, formation cutting to create diversions, bridging of gaps that had arisen consequent to cloud burst in general area of Uttarkashi (Uttarakhand) on 3 & 4 Aug 2012.

Capt A Rahul Ramesh without caring for his personal safety and comfort successfully cleared 14 Nos of heavy slides on Dharasu-Gangotri Road near Line of Actual Control (LAC) in inclement weather and extremely rough terrain in 09 days before volunteering to construct a 110 feet Triple Single Bailey Bridge at Sawarigad on Dharasu-Gangotri road on 14 Aug 2012. At around 0700 hrs Capt A Rahul Ramesh being the Bridge Party Commander set out to launch a 110 feet Triple Single Bailey Bridge. The bridge was successfully assembled. At 1430 hours the hill side of home bank suddenly collapsed. When some portion of the bridge fell down, Capt A Rahul Ramesh pushed the driver who was working on the rollers to safety and went alone with an OP pin, to jam the rollers so as to prevent the bridge from sliding into the Nallah and directed other persons to move to safe place. However, due to recurrence of slide in a short while the bridge was hit by a big boulder and the bridge got off the roller and slid into the gap. Capt A Rahul Ramesh got trapped under one of the transoms of the bridge. As such the officer laid down his life to save life of others.

Capt A Rahul Ramesh displayed indomitable courage, exceptional devotion to duty, camaraderie and laid down his life to save the life of others.

8. **2486356P NAIK RAJESHVER SINGH, 16TH BATTALION THE**
PUNJAB REGIMENT (POSTHUMOUS)

[Effective date of the award: 04 September 2012]

Naik Rajeshver Singh was deployed at Abdul Hut Post on the Line of Control. On 04 September 2012 at 1640 hours, the Post came under heavy automatic fire by enemy from Ratwaji Nar of Kupwara district in Jammu and Kashmir. During initial volley of enemy fire, one person was wounded. Naik Rajeshver displaying raw courage rushed to his aid and observed that the intruders are charging from thick foliage towards the Post. He quickly changed his position

and charged towards the leading terrorist who had closed on to the post. The ensuing fire fight resulted in killing of one terrorist. In the process he sustained a burst of fire. Despite injury he continued fighting, thereby injuring a second terrorist and laid down his life in the ensuing fire fight. His indomitable spirit and exceptional bravery forced enemy to abandon their assault and successfully repulsed the threat to the Post.

Naik Rajeshver Singh displayed indomitable spirit and exceptional bravery and laid down his life in the service of the Nation in fighting with the terrorists.

9. **2486445N NAIK ANIL KUMAR, 16TH BATTALION THE PUNJAB REGIMENT (POSTHUMOUS)**

[Effective date of the award: 04 September 2012]

Naik Anil Kumar was deployed at Abdul Hut Post on the line of control. On 04 September 2012, at 1640 hours, the post came under heavy automatic fire by enemy from Ratwaji Nar of Kupwara district in Jammu and Kashmir. During initial volley of enemy fire, one person sustained injury. Naik Anil Kumar manning Medium Machine Gun immediately retaliated the fire. Displaying immense wits, undaunted courage and assessing the enemy close to the post, he promptly lifted and brought the Medium Machine Gun out from the bunker and effectively engaged the remaining terrorists, thereby causing casualty to one terrorist and beating back the others. In ensuing fire fight, he also sustained a burst of fire. Despite injuries, he continued to provide covering fire for remainder persons to react and engage the enemy. Later, he succumbed to his injuries on 25 Sep 2012.

Naik Anil Kumar displayed great courage, initiative and exceptional bravery in fighting the terrorists.

10. **LIEUTENANT COMMANDER INDERJEET SINGH (05871-T)**

[Effective date of the award: 11 September 2012]

At 0600 hour on 11 September 2012, Lieutenant Commander Inderjeet Singh the team leader of the Headquarters Western Naval Emergency Fire Response Team, boarded MV Amsterdam Bridge to combat a major fire onboard. A powerful explosion below decks had resulted in a spontaneous major fire causing proliferation of poisonous gases within the compartments of the Motor Vessel. Three additional containing highly inflammable liquid, above the compartment under fire, created a potential for an even severe explosion and maritime catastrophe. Leading his team in such hazardous conditions, which were further aggravated by rough seas and inclement weather, the officer exhibited exceptional courage of a high order. The officer restlessly applied himself to

accomplish his mission. Not being successful initially in locating the seat of fire, another attempt was made through a different approach, where he had to move more than 200 feet in darkness and under equally dangerous conditions. This effort finally resulted in localising the seat of fire which ensured judicious and concentrated utilisation of limited fire fighting effort onboard.

Lieutenant Commander Inderjeet Singh thus displayed gallantry and inspires leadership in saving the life of 24 crew members of MV Amsterdam Bridge and also prevented a major marine/environmental catastrophe off the Mumbai coast.

11. **IC-74882F LIEUTENANT MANISH SINGH, 9TH BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)**

[Effective date of the award: 25 September 2012]

On 25 September 2012, Lieutenant Manish Singh's squad was tasked to track escaping terrorists through terraced maize fields at general area of Kupwara district in Jammu and Kashmir. During the search, a terrorist suddenly opened indiscriminate fire injuring Lieutenant Manish Singh and pinning down his squad. Despite injuries, he crawled forward and kept the terrorist pinned down. During the encounter, the officer displayed leadership of the highest order in refusing to be evacuated and notwithstanding his grievous injuries and blood loss, held on to his position. Finally as the terrorist charged upon him, he shot him dead at near point blank range. His courageous action ensured the safety of his men and ruled out collateral damage to civilian houses.

Lieutenant Manish Singh displayed courage of exemplary order, conspicuous gallantry and outstanding leadership in fighting the terrorists.

(Sureśh Yadav)
OSD to the President

No. 4—Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the “**Param Vishisht Seva Medal**” to the undermentioned personnel for distinguished service of the most exceptional order:-

1. IC-25839W LIEUTENANT GENERAL BALJEET SINGH, VISHISHT SEVA MEDAL, REGIMENT OF ARTILLERY (**RETIRED**)
2. IC-27265N LIEUTENANT GENERAL BALAKRISHNAN VENUGOPAL NAIR, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, REGIMENT OF ARTILLERY / . DEFENCE SERVICES STAFF COLLEGE, WELLINGTON

3. IC-27290M LIEUTENANT GENERAL RAMESH HALGALI,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, INFANTRY
4. IC-27701A LIEUTENANT GENERAL DALBIR SINGH SIDHU,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL
ARMOURED CORPS **(RETIRED)**
5. IC-27767W LIEUTENANT GENERAL PRADEEP BHALLA,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY
ORDNANCE CORPS **(RETIRED)**
6. IC-27782L LIEUTENANT GENERAL PANEMANGALORE,
GOPALAKRISHNA KAMATH, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, YUDH
SEVA MEDAL, SENA MEDAL, INFANTRY / ARMY WAR COLLEGE
7. IC-27972X LIEUTENANT GENERAL GYAN BHUSHAN,
UTTAM YUDH SEVA MEDAL, ATI VISHISHT SEVA MEDAL,
VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS SOUTH
WESTERN COMMAND
8. IC-27979F LIEUTENANT GENERAL JATINDER SINGH BAJWA,
UTTAM YUDH SEVA MEDAL, SENA MEDAL, INFANTRY
9. IC-27990A LIEUTENANT GENERAL MUNISH SIBAL,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL AND BAR, INFANTRY
10. IC-27994W LIEUTENANT GENERAL PALVINDER SINGH BHALLA,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, ARMOURED CORPS/
HEADQUARTERS NATIONAL CADET CORPS
11. IC-30016A LIEUTENANT GENERAL ANIL CHANDRA CHAIT,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL
ARMOURED CORPS / HEADQUARTERS CENTRAL COMMAND
12. IC-30068W LIEUTENANT GENERAL SURENDRA PRATAP
TANWAR, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, REGIMENT OF
ARTILLERY **(RETIRED)**
13. IC-30085W LIEUTENANT GENERAL JAG DARSHAN SINGH
RAWAT, SENA MEDAL, INTELLIGENCE CORPS / MILITARY
INTELLIGENCE TRAINING SCHOOL AND DEPOT
14. IC-30118W LIEUTENANT GENERAL ANJAN MUKHERJEE,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, REGIMENT OF ARTILLERY

15. IC-30353P LIEUTENANT GENERAL SYED ATA HASNAIN, UTTAM YUDH SEVA MEDAL, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL AND BAR INFANTRY
16. IC-30516X LIEUTENANT GENERAL KULDIP SINGH, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY AIR DEFENCE
17. IC-30687K LIEUTENANT GENERAL SANJIV LANGER, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, ARMOURED CORPS
18. IC-30722F LIEUTENANT GENERAL VIJAI SHARMA, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, CORPS OF ENGINEERS
19. MR-03471Y LIEUTENANT GENERAL GAUTAM RAVINDRANATH, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, PRINCIPAL HONORARY SURGEON, ARMY MEDICAL CORPS
20. VICE ADMIRAL KANNAN BHAGAVATHESWARAN, AVSM, VSM, (50431-R) **(RETIRED)**
21. VICE ADMIRAL ANIL KUMAR CHOPRA, AVSM (01627-Y)
22. VICE ADMIRAL SATISH SONI, AVSM, NM, (01683-Z)
23. AIR MARSHAL ANIL CHOPRA, AVSM, VM, VSM (13368) FLYING (PILOT) **(RETIRED)**
24. AIR MARSHAL SIMHAKUTTY VARTHAMAN, AVSM, VM, VSM, (13606) FLYING (PILOT) **(RETIRED)**
25. AIR MARSHAL SATISH PAL SINGH, AVSM, VM (13770) FLYING (PILOT) **(RETIRED)**
26. AIR MARSHAL ARUP RAHA, AVSM, VM (13910) FLYING (PILOT)
27. AIR MARSHAL RAJINDER SINGH, AVSM, VM (13980) FLYING (PILOT)
28. AIR MARSHAL JAGDISH CHANDRA, AVSM, VSM, (14613) AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)

(Suresh Yadav)
OSD to the President

No. 5-Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the “**Uttam Yuddh Seva Medal**” to the undermentioned personnel for the distinguished service of an exceptional order during hostilities:

1. IC-30351K LIEUTENANT GENERAL DALBIR SINGH,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL
INFANTRY / HEADQUARTERS EASTERN COMMAND
2. IC-36269L LIEUTENANT GENERAL ANIL SINGH NANDAL,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL
INFANTRY / HEADQUARTERS 16TH CORPS
3. IC-31052X LIEUTENANT GENERAL SHAKTI GURUNG,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL
INFANTRY / HEADQUARTERS 4TH CORPS

(Suresh Yadav)
OSD to the President

No. 6-Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the “**Bar to Ati Vishisht Seva Medal**” to the undermentioned personnel for distinguished service of an exceptional order:-

1. IC-27325X LIEUTENANT GENERAL RAJESH KOCHHAR,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA
MEDAL, CORPS OF ELECTRONICS AND MECHANICAL
ENGINEERS (**RETIRED**)
2. IC-27967M LIEUTENANT GENERAL SURINDER PAL SINGH,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL
REGIMENT OF ARTILLERY (**RETIRED**)
3. IC-30708P LIEUTENANT GENERAL ASHOK KUMAR CHOUDHARY,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA
MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS BENGAL AREA
4. IC-31324M LIEUTENANT GENERAL KOTHENETH
SURENDRANATH,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA
MEDAL, ARMoured CORPS / HEADQUARTERS 33RD CORPS
5. VICE ADMIRAL PRADEEP CHAUHAN, AVSM, VSM (01610-H),

6. VICE ADMIRAL MP MURALIDHARAN, AVSM, NM, (01587-F)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 7-Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the “**Ati Vishisht Seva Medal**” to the undermentioned personnel for distinguished service of an exceptional order:-

1. IC-27269K LIEUTENANT GENERAL SISIR SUBHRA SENGUPTA, VISHISHT SEVA MEDAL, CORPS OF ENGINEERS (**RETIRED**)
2. IC-27969X LIEUTENANT GENERAL RAJESH PANT, VISHISHT SEVA MEDAL, CORPS OF SIGNALS / MILITARY COLLEGE OF TELECOMMUNICATION ENGINEERING, MHOW
3. IC-30462F LIEUTENANT GENERAL AMARJEET SINGH CHABBEWAL, YUDH SEVA MEDAL, ARMOURED CORPS / HEADQUARTERS 2ND CORPS
4. IC-30702N LIEUTENANT GENERAL PHILIP CAMPOSE, VISHISHT SEVA MEDAL, MECHANISED INFANTRY / HEADQUARTERS 12TH CORPS
5. IC-31007L LIEUTENANT GENERAL ANIL MALIK, ARMOURED CORPS / ARMOURED CORPS CENTRE AND SCHOOL
6. IC-31341M LIEUTENANT GENERAL SANJEEV ANAND, VISHISHT SEVA MEDAL, MECHANISED INFANTRY / HEADQUARTERS 10TH CORPS
7. IC-31505X LIEUTENANT GENERAL SUBROTO MITRA, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL INFANTRY / HEADQUARTERS ATNK & K AREA
8. IC-31521P LIEUTENANT GENERAL SURENDRA HARI KULKARNI, VISHISHT SEVA MEDAL AND BAR, ARMOURED CORPS / HEADQUARTERS 21ST CORPS
9. IC-31917Y LIEUTENANT GENERAL SURINDER MOHAN MEHTA, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL AND BAR, CORPS OF ELECTRONICS AND MECHANICAL ENGINEERS/ MILITARY COLLEGE OF ELECTRONICS AND MECHANICAL ENGINEERS, SECUNDERABAD

10. MR-03516N LIEUTENANT GENERAL MANDEEP SINGH, VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY MEDICAL CORPS (**RETIRED**)
11. MR-04125P LIEUTENANT GENERAL SURENDRA SINGH PANWAR, SENA MEDAL, ARMY MEDICAL CORPS / COMMAND HOSPITAL HEADQUARTERS SOUTHERN COMMAND
12. DR-10295P LIEUTENANT GENERAL SWAMINATHAN MURALI MOHAN, ARMY DENTAL CORPS
13. IC-30817F MAJOR GENERAL AJAY KUMAR CHATURVEDI, VISHISHT SEVA MEDAL, CORPS OF ENGINEERS (**RETIRED**)
14. IC-34086W MAJOR GENERAL BAL KRISHAN SHARMA, SENA MEDAL AND BAR INFANTRY (**RETIRED**)
15. IC-34350Y MAJOR GENERAL KAMAL JIT SINGH, ARMoured CORPS
16. IC-34385P MAJOR GENERAL ANIL KUMAR AHUJA, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL AND BAR REGIMENT OF ARTILLERY
17. IC-34396F MAJOR GENERAL RAVINDRAN NARAYAN NAIR, SENA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS 21ST MOUNTAIN DIVISION
18. IC-34829N MAJOR GENERAL SANJIV TALWAR, CORPS OF ENGINEERS
19. IC-35173W MAJOR GENERAL RAYMOND JOSEPH NORONHA, SENA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS, 8TH MOUNTAIN DIVISION
20. IC-35206W MAJOR GENERAL KONSAM HIMALAY SINGH, YUDH SEVA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS 25TH INFANTRY DIVISION
21. IC-35471M MAJOR GENERAL BIPIN RAWAT, YUDH SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL INFANTRY / HEADQUARTERS 19TH INFANTRY DIVISION
22. IC-35487X MAJOR GENERAL NARINDER PAL SINGH HIRA, SENA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS 10TH INFANTRY DIVISION

23. IC-35626W MAJOR GENERAL UMESH KUMAR GURUNG, YUDH SEVA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS INSPECTOR GENERAL ASSAM RIFLES (SOUTH)
24. IC-37022W MAJOR GENERAL SANJAY KULKARNI, SHAURYA CHAKRA, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL INFANTRY / HEADQUARTERS 56TH INFANTRY DIVISION
25. IC-37204K MAJOR GENERAL BINOY POONNEN, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS 57TH MOUNTAIN DIVISION
26. MR-03691H MAJOR GENERAL RAJAN CHAUDHRY, VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY MEDICAL CORPS
27. JC-520361H SUBEDAR MAJOR VIJAY KUMAR, SENA MEDAL, DOGRA REGIMENT / INFANTRY SCHOOL, MHOW
28. REAR ADMIRAL RAKESH PANDIT, NM (01700-N)
29. REAR ADMIRAL KISHORE ONKAR THAKARE, NM (40767-A)
30. REAR ADMIRAL ABHAY RAGHUNATH KARVE (02118-N)
31. REAR ADMIRAL SUDHAKAR THURUMALLA, NM (60301-Y)
32. REAR ADMIRAL KARAMBIR SINGH (02151-N)
33. AIR MARSHAL HERIKUDRU BABU RAJARAM, VSM (14939) ADMINISTRATION/ AIR TRAFFIC CONTROLLER
34. AIR VICE MARSHAL DATTATRAY KESHAO PANDE, VSM (15081), AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
35. AIR VICE MARSHAL NARENDRA BAHADUR SINGH, VSM (15635), AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
36. AIR VICE MARSHAL BIPIN BIHARI PRASAD SINHA (15748) ADMINISTRATION
37. AIR VICE MARSHAL RAKESH KUMAR SINGH BHADAURIA, VM (16026) FLYING (PILOT)
38. AIR VICE MARSHAL SARDAR HARPAL SINGH, VM (16071) FLYING (PILOT)

39. AIR COMMODORE ASHWANI KUMAR NABH, VM (16608) FLYING (PILOT)
40. AIR COMMODORE SURESH SINGH, VSM (16941)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
41. AIR COMMODORE MANAVENDRA SINGH, VrC, VSM (16983)
FLYING (PILOT)
42. AIR COMMODORE SANDEEP SINGH, VM (17312) FLYING (PILOT)
43. AIR COMMODORE RAJENDRA NALSINGHRAO GAEKWAD, VSM
(17845) FLYING (PILOT)
44. AIR COMMODORE RADHAKRISHNAN RADHISH, VM (17853)
FLYING (PILOT)

(Suresh Yadav)
OSD to the President

No. 8-Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the “**Yuddh Seva Medal**” to the undermentioned personnel for the distinguished service of a high order during hostilities:

1. IC-38796L BRIGADIER SUNIL YADAV,
JAMMU AND KASHMIR RIFLES / HEADQUARTERS 10TH
INFANTRY BRIGADE
2. IC 41521H BRIGADIER HARSHA GUPTA,
SIKH LIGHT INFANTRY / HEADQUARTERS 68TH MOUNTAIN
BRIGADE
3. IC-41672F BRIGADIER SANJEEV KUMAR SHARMA,
RAJPUTANA RIFLES / HEADQUARTERS 109TH INFANTRY
BRIGADE
4. IC-41885P BRIGADIER U SURESH KUMAR, VISHISHT SEVA
MEDAL, PUNJAB REGIMENT / HEADQUARTERS 5TH SECTOR
RASHTRIYA RIFLES
5. IC-41927W BRIGADIER SHIVINDER SINGH
GARHWAL RIFLES / HEADQUARTERS 12TH SECTOR RASHTRIYA
RIFLES

6. IC-42278H BRIGADIER BIJOY DHOJ RAI,
PARACHUTE REGIMENT / HEADQUARTERS 7TH SECTOR ASSAM
RIFLES
7. IC-42389A BRIGADIER RAJU BAGGAVALLI SOMASHEKAR
JAT REGIMENT / HEADQUARTERS 12TH INFANTRY BRIGADE
8. IC-42491H BRIGADIER CHANDI PRASAD SANGRA
MARATHA LIGHT INFANTRY / HEADQUARTERS 79TH
MOUNTAIN BRIGADE
9. IC-45244A BRIGADIER SANJAY KUMAR RAO
SIKH REGIMENT / HEADQUARTERS 102ND INFANTRY BRIGADE
10. IC-50623A COLONEL CK RAJESH, SENA MEDAL AND BAR,
BRIGADE OF THE GUARDS / 21ST BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
11. IC-54023P COLONEL SANJIV MEHROTRA,
9TH BATTALION THE SIKH LIGHT INFANTRY
12. IC-55474F COLONEL MOHIT KHOKHRAN,
13TH BATTALION THE SIKH REGIMENT

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 9-Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the “**Bar to Vishisht Seva Medal**” to the undermentioned personnel for distinguished service of a high order :-

1. IC-34648H MAJOR GENERAL SURESH CHANDRA JAIN, VISHISHT SEVA MEDAL, CORPS OF ELECTRONICS AND MECHANICAL ENGINEERS (**RETIRED**)
2. IC-35479Y MAJOR GENERAL BALWANT SINGH NEGI, YUDH SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL INFANTRY / HEADQUARTERS COUNTER INSURGENCY FORCE (UNIFORM)
3. IC-36905N MAJOR GENERAL MELACHEVAL SRINIVASAN SANTHANA KRISHNAN, VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY ORDNANCE CORPS (**RETIRED**)

4. IC-41464M BRIGADIER TEJPAL SINGH RAWAT, VISHISHT SEVA MEDAL, CORPS OF ENGINEERS / HEADQUARTERS CHIEF ENGINEER (PROJECT) BEACON

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 10—Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the “**Vishisht Seva Medal**” to the undermentioned personnel for distinguished service of a high order :-

1. IC-31642W MAJOR GENERAL NRUSINGHA PRASAD PADHI,
CORPS OF ENGINEERS / HEADQUARTERS SOUTHERN COMMAND
2. IC-34014M MAJOR GENERAL AMIT SHARMA,
ARMOURED CORPS / HEADQUARTERS 54TH INFANTRY DIVISION
3. IC-34338X MAJOR GENERAL GURDARSHAN SINGH SHERGILL,
INFANTRY / HEADQUARTERS COUNTER INSURGENCY FORCE
(ROMEO)
4. IC-34436X MAJOR GENERAL KHURSHED MANECK BALSARA,
SENA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS, 3RD INFANTRY
DIVISION
5. IC-34708M MAJOR GENERAL GOPAL SINGH BISHT,
CORPS OF SIGNALS / HEADQUARTERS WESTERN COMMAND
6. IC-34760P MAJOR GENERAL PRAVEEN BAKSHI,
ARMOURED CORPS / HEADQUARTERS SOUTHERN COMMAND
7. IC-35115M MAJOR GENERAL JAGBIR SINGH,
MECHANISED INFANTRY / HEADQUARTERS 16TH INFANTRY
DIVISION
8. IC-35201X MAJOR GENERAL AJAI KUMAR SAHGAL,
ARMY AIR DEFENCE / SELECTION CENTRE CENTRAL, BHOPAL
9. IC-35307K MAJOR GENERAL VELAYUDHAN NAIR PRASAD, SENA
MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS 17TH MOUNTAIN DIVISION
10. IC-35481W MAJOR GENERAL RAJIV NARAYANAN,
ARMOURED CORPS / HEDQUARTERS 2ND MOUNTAIN DIVISION

11. IC-35515Y MAJOR GENERAL BHABANI S DAS, SENA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS INSPECTOR GENERAL ASSAM RIFLES (NORTH)
12. IC-35586A MAJOR GENERAL BHUPINDER SINGH SAROYA MECHANISED INFANTRY / HEADQUARTERS EASTERN COMMAND
13. IC-35610L MAJOR GENERAL BALBIR SINGH SANDHU, ARMY SERVICE CORPS / HEADQUARTERS SOUTH WESTERN COMMAND
14. IC-35650M MAJOR GENERAL BOBBY CHERIAN MATHEWS, INFANTRY / HEADQUARTER 27TH MOUNTAIN DIVISION
15. IC-36786H MAJOR GENERAL GURCHARAN SINGH LAMBA, CORPS OF SIGNALS / HEADQUARTERS SOUTH WESTERN COMMAND
16. IC-36913M MAJOR GENERAL LALIT KUMAR RAMPAL, INFANTRY / OFFICERS TRAINING ACADEMY, GAYA
17. IC-37297K MAJOR GENERAL RATTAN KUMAR MATTU, CORPS OF ENGINEERS
18. IC-38621H MAJOR GENERAL PRADYOT KUMAR MALLICK, CORPS OF SIGNALS / HEADQUARTERS CENTRAL COMMAND
19. MR-03592A MAJOR GENERAL BHIM SINGH VERMA, ARMY MEDICAL CORPS / HEADQUARTERS NORTHERN COMMAND
20. IC-35923K BRIGADIER JAGBIR SINGH CHEEMA, SIKH REGIMENT / HEADQUARTERS 16TH CORPS
21. IC-37977K BRIGADIER UMAR FAROOK A, CORPS OF SIGNALS / HEADQUARTERS, 5TH SIGNAL GROUP
22. IC-39076W BRIGADIER PRAVEEN DIXIT, ARMOURD CORPS / HEADQUARTERS SOUTH WESTERN COMMAND
23. IC-39180K BRIGADIER RAJIV MISHRA, REGIMENT OF ARTILLERY

24. IC-39457X BRIGADIER MOHANDEEP SINGH GHURA,
RAJPUTANA RIFLES / DEFENCE SERVICES STAFF COLLEGE,
WELLINGTON
25. IC-40366A BRIGADIER ANAND SINGH RAWAT, SENA MEDAL,
SIKH LIGHT INFANTRY / PURVA UTTAR PRADESH & MADHYA
PRADESH SUB AREA
26. IC-40395P BRIGADIER NIETZSCHE BALAN,
MAHAR REGIMENT / HEADQUARTERS DELHI AREA
27. IC-40824L BRIGADIER AJAY SETH,
GARHWAL RIFLES / HEADQUARTERS 6TH SECTOR RASHTRIYA
RIFLES
28. IC-41072Y BRIGADIER RAJEEV SIROHI,
GRENADEERS / HEADQUARTERS 163RD INFANTRY BRIGADE
29. IC-41235F BRIGADIER SANJEEV SAINI,
GORKHA RIFLES / HEADQUARTERS 161ST INFANTRY BRIGADE
30. IC-41478M BRIGADIER SHAILESH SADASHIV TINAIKAR, SENA
MEDAL, PARACHUTE REGIMENT / HEADQUARTERS 11TH
MOUNTAIN BRIGADE
31. IC-41488W BRIGADIER RAJEEV CHAUDHRY,
CORPS OF ENGINEERS / HEADQUARTERS 471ST ENGINEER
BRIGADE
32. IC-41566H BRIGADIER VIVEK KRISHAN SINGH,
ARMOURED CORPS / UNIT 274TH
33. IC-41860L BRIGADIER SHANTANU DAYAL,
GARHWAL RIFLES / HEADQUARTERS 181ST MOUNTAIN BRIGADE
34. IC-41914Y BRIGADIER PRITAM BISHNOI,
CORPS OF SIGNALS / HEADQUARTERS NORTHERN COMMAND
35. IC-42288M BRIGADIER ANIL PURI,
CORPS OF ENGINEERS / HEADQUARTERS 81ST MOUNTAIN
BRIGADE
36. IC-42400N BRIGADIER TUMUL VARMA,
CORPS OF ELECTRONICS AND MECHANICAL ENGINEERS/508TH
ARMY BASE WORKSHOP

37. IC-42485P BRIGADIER RAJ SINHA,
5TH BATTALION THE GORKHA RIFLES (FRONTIER FORCES)/
HEADQUARTERS 76TH INFANTRY BRIGADE
38. IC-42516K BRIGADIER OM PRAKASH GULIA, SENA MEDAL
BIHAR REGIMENT / HEADQUARTERS 330TH INFANTRY BRIGADE
39. IC-42552P BRIGADIER SARVAJIT SINGH,
CORPS OF ENGINEERS / HEADQUARTERS 3RD CORPS
40. IC-43169H BRIGADIER MAHENDER SINGH,
CORPS OF ENGINEERS
41. IC-45126M BRIGADIER NARENDER KUMAR, SENA MEDAL
MADRAS REGIMENT / HEADQUARTERS 10TH SECTOR ASSAM
RIFLES
42. IC 45175P BRIGADIER RANDHIR SINGH,
MECHANISED INFANTRY / HEADQUARTERS 192ND MOUNTAIN
BRIGADE
43. IC-45191M BRIGADIER RAJENDER SINGH SHEKHAWAT, SENA
MEDAL, RAJPUTANA RIFLES / HEADQUARTERS 114TH INFANTRY
BRIGADE
44. MR-04139P BRIGADIER MADDUR DORAISWAMY IYENGAR
VENKATESH, ARMY MEDICAL CORPS / DIRECTORATE GENERAL
ARMED FORCES MEDICAL SERVICES
45. MR-04758H BRIGADIER DARSHAN SINGH BHAKUNI,
ARMY MEDICAL CORPS / ARMY HOSPITAL (RESEARCH &
REFERRAL)
46. SL-03159W BRIGADIER JASBIR SINGH JASWAL,
GENERAL SERVICE
47. IC-41977F COLONEL DHARAMVEER SINGH SUHAG,
4/9TH BATTALION THE GORKHA RIFLES
48. IC-43842Y COLONEL MANIK KUMAR DAS, SENA MEDAL AND
BAR, JAMMU AND KASHMIR LIGHT INFANTRY
49. IC-44057P COLONEL RAJIV MANKOTIA,
4TH BATTALION THE GORKHA RIFLES

50. IC-46002K COLONEL PRAVEEN KUMAR, SENA MEDAL
JUDGE ADVOCATE GENERAL DEPARTMENT / HEADQUARTERS
15TH CORPS
51. IC-47047W COLONEL JAI SINGH YADAV,
DOGRA REGIMENT
52. IC-47718P COLONEL JAIVEER SINGH SARAN,
MADRAS REGIMENT / INFANTRY SCHOOL, MHOW
53. IC-48061P COLONEL SUDHANWA ATRE,
PARACHUTE REGIMENT / 12TH BATTALION THE ASSAM RIFLES
54. IC-49286K COLONEL ANURAAG CHHIBBER,
BRIGADE OF THE GUARDS
55. IC-51018Y COLONEL UMAID SINGH RATHORE,
667TH ARMY AVIATION SQUADRON (RECONNAISSANCE AND
OBSERVATION)
56. IC-51957F COLONEL VIVEK SINGH,
61ST ENGINEER REGIMENT
57. IC-53582M COLONEL CHANDAN SINGH PATHANIA,
17TH BATTALION THE MAHAR REGIMENT
58. IC-53596M COLONEL DEEPAK SHARMA,
20TH BATTALION THE KUMAON REGIMENT
59. IC-54894P COLONEL SUNIL DUTT UPADHYAY,
REGIMENT OF ARTILLERY / 315TH BATTALION THE FIELD
REGIMENT
60. IC-54995H COLONEL CHANDER SHEKHAR BHATTI,
2ND BATTALION THE GRENADIERS
61. MR-05065X COLONEL RANJIT SINGH BAWA,
ARMY MEDICAL CORPS / 92ND BASE HOSPITAL
62. IC-62115W MAJOR RANVEER SINGH JAMWAL,
JAT REGIMENT / INDIAN ARMY WOMEN EVEREST EXPEDITION
2012

63. MR-08413Y MAJOR NEIKHRIETUONUO LINYU,
ARMY MEDICAL CORPS / INDIAN ARMY WOMEN EVEREST
EXPEDITION 2012
64. WS-00688X MAJOR NEHA BHATNAGAR,
CORPS OF ENGINEERS / INDIAN ARMY WOMEN EVEREST
EXPEDITION 2012
65. SS-44235M CAPTAIN SMITHA L,
CORPS OF SIGNALS / INDIAN ARMY WOMEN EVEREST
EXPEDITION 2012
66. WS-01363W CAPTAIN NAMRATA RATHORE,
CORPS OF ENGINEERS / INDIAN ARMY WOMEN EVEREST
EXPEDITION 2012
67. WS-01369X CAPTAIN POONAM SANGWAN,
ARMY ORDNANCE CORPS / INDIAN ARMY WOMEN EVEREST
EXPEDITION 2012
68. WS-01399P CAPTAIN PRACHI R GOLE,
ARMY ORDNANCE CORPS
INDIAN ARMY WOMEN EVEREST EXPEDITION 2012
69. WS-01474N CAPTAIN DEEPIKA RATHORE,
ARMY ORDNANCE CORPS / INDIAN ARMY WOMEN EVEREST
EXPEDITION 2012
70. JC-530339L SUBEDAR TAJPAL SINGH, SENA MEDAL, GARHWAL
RIFLES / INDIAN ARMY WOMEN EVEREST EXPEDITION 2012
71. JC-539371F SUBEDAR RAJENDRA SINGH JALAL,
KUMAON REGIMENT / INDIAN ARMY WOMEN EVEREST
EXPEDITION 2012
72. 15185088L HAVILDAR LAISHIRAM DEBENDRO SINGH,
REGIMENT OF ARTILLERY / ARMY SPORT INSTITUTE, PUNE
73. REAR ADMIRAL ANIL KUMAR CHAWLA, NM (02312-B)
74. REAR ADMIRAL SISHTLA RAJASEKHARA SARMA (50832-A)
75. COMMODORE ASPI CAWASJI, NM (02190-A)

76. COMMODORE SRINIVAS KANUGO (50781-K)
77. COMMODORE AJAY SAXENA (02490-H)
78. COMMODORE PRADEEP RANA (02688-H)
79. COMMODORE VIJESH KUMAR GARG (02670-T)
80. COMMODORE SANJIV RAJ KAPOOR (02796-B)
81. COMMODORE KIRAN MANIKRAO DESHMUKH (41147-R)
82. COMMODORE GK HARISH (41159-T)
83. SURGEON COMMODORE VENKATA SARVESWARA SUBBARAO
RYALI
(75271-W)
84. SURGEON COMMODORE GIRISH GUPTA, NM (75445-R)
85. CAPTAIN SUSHANT DAM (03178-Y)
86. CAPTAIN THANIGAI ANANDAN ARUMUGAM (03643-B)
87. COMMANDER DINESH SINGH (03289-Z)
88. KANDADYĒ ANANT, MCERA II, 176210-B
89. AIR COMMODORE KACHERI MADATHIL SIVARAMA MENON
PRADEEP (15818), AERONAUTICAL ENGINEERING
(ELECTRONICS)
90. AIR COMMODORE SUNIL JAYANT NANODKAR, VM (16555)
FLYING (PILOT)
91. AIR COMMODORE SOUMITRA KUMAR DEY (17030)
ADMINISTRATION
92. AIR COMMODORE PRASHANT MUKUND VITHALKAR, VM (17855)
FLYING (PILOT)
93. AIR COMMODORE SAVINDER PAL SINGH (18116) FLYING (PILOT)

94. GROUP CAPTAIN MYSORE ANANTHAPADMANABHASHARMA SRIDHAR (17027) ADMINISTRATION /AIR TRAFFIC CONTROLLER
95. GROUP CAPTAIN NEERAJ SRIVASTAVA (17787) LOGISTICS
96. GROUP CAPTAIN NRIP KUMAR MEHTA (17886) ADMINISTRATION
97. GROUP CAPTAIN SADHANA S NAIR (18197) MEDICAL
98. GROUP CAPTAIN VIJAY KUMAR GARG (18493) AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
99. GROUP CAPTAIN DEVARAJAN BALAMURALI (18520) AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
100. GROUP CAPTAIN JEETENDRA MISHRA (18575) FLYING (PILOT)
101. GROUP CAPTAIN BRIJ MOHAN TYAGI (18795) FLYING (PILOT)
102. GROUP CAPTAIN PUNEET SURINDERNATH SARIN (19073) AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
103. GROUP CAPTAIN SHOVIJAIN (19078) AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
104. GROUP CAPTAIN RAJIV MITTAL (19109) AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
105. GROUP CAPTAIN ACHUTHAN JAYANTHAN (19497) LOGISTICS
106. GROUP CAPTAIN VIKRAM RAJASEKHAR (19714) AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
107. GROUP CAPTAIN SANEEL OHRI (19731) AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
108. GROUP CAPTAIN PRADIP KUMAR ROUTA (20565) AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
109. GROUP CAPTAIN ICHETTIRA IYAPPA KUTTAPPA, VM (20758) FLYING (PILOT)

110. GROUP CAPTAIN GORANTLA KASI JALANDHAR REDDY (20990)
FLYING (PILOT)
111. GROUP CAPTAIN VIKRAM GAUR (21008) FLYING (PILOT)
112. GROUP CAPTAIN RAMASAMUDRA ANANTHAMURTHY RANJAN
RAM (21755), AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
113. GROUP CAPTAIN AJAY KUMAR SINGH (21985) FLYING
(NAVIGATOR)
114. WING COMMANDER CHANDRASHEKAR SREENIVAS (20196)
ADMINISTRATION/AIR TRAFFIC CONTROLLER
115. WING COMMANDER UPDESH SHARMA (21653) ACCOUNTS
116. WING COMMANDER PARAMJEET SINGH (21929)
ADMINISTRATION / FIGHTER CONTROLLER

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 11—Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the “Sena Medal/Army Medal” to the undermentioned personnel for the acts of exceptional courage:-

1. IC-53687W COLONEL VIKRANT AVINASH DESAI,
PUNJAB REGIMENT / 24TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
2. IC-54879A COLONEL DEEPAK SAJJANHAR,
1ST BATTALION THE NAGA REGIMENT
3. IC-55340H COLONEL LALIT SHARMA, SHAURYA CHAKRA,
3RD BATTALION THE GRENADIERS
4. IC-58485Y LT COL DEEPAK SINGH SAMANT,
KUMAON REGIMENT / 13TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
5. IC-60642Y MAJOR DHIRENDER YADAV,
ARMY AVIATION / 19TH RECONNAISSANCE AND OBSERVATION
FLIGHT
6. IC-60861A MAJOR GAURAV DOGRA,
RAJPUT REGIMENT / 58TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES

7. IC-60879W MAJOR SUNIL DAGAR,
ARMY AVIATION / 23RD (INDEPENDENT) RECONNAISSANCE
AND OBSERVATION FLIGHT
8. IC-61856F MAJOR SOMBIR SINGH LAMBA,
ARMY SERVICE CORPS / 34TH BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
9. IC-62531A MAJOR SAPAM ZENET,
ARMY SERVICE CORPS / 29TH BATTALION
THE RASHTRIYA RIFLES
10. IC-62588P MAJOR SANDEEP SHARMA,
13 SIKH LIGHT INFANTRY BATTALION GROUP
11. IC-62680N MAJOR SADEEP KHAWAS,
REGIMENT OF ARTILLERY / 33RD BATTALION THE FIELD
REGIMENT
12. IC-62920A MAJOR ABHISHEK KUKRETI,
CORPS OF ENGINEERS / 34TH BATTALION
THE RASHTRIYA RIFLES
13. IC-63103N MAJOR SUHEL SINGH SALARIA,
13TH BATTALION THE SIKH REGIMENT
14. IC-63403P MAJOR BHEEMALAH PS,
10TH BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL
FORCES)
15. IC-63811A MAJOR DARA SINGH CHAHAL,
2ND BATTALION THE GRENADIERS
16. IC-63876N MAJOR NAWAZESH N PATEL,
PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES) /
21ST BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
17. IC-63939L MAJOR VINOD KUMAR,
ARMY SERVICE CORPS / 21ST BATTALION
THE RASHTRIYA RIFLES
18. IC-64883W MAJOR RAJEEV KUMAR,
1ST BATTALION THE MARATHA LIGHT INFANTRY

19. IC-65610A MAJOR AJAY KUMAR,
SIKH REGIMENT / 27TH BATTALION THE ASSAM RIFLES
20. IC-66883P MAJOR YOGESHWAR SINGH,
3RD BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT
(SPECIAL FORCES)
21. IC-67625F MAJOR SANJEEV SINGH,
MECHANISED INFANTRY / 27TH BATTALION THE ASSAM RIFLES
22. IC-67745A MAJOR ASHWINI KUMAR DIXIT,
CORPS OF ENGINEERS / 29TH BATTALION
THE RASHTRIYA RIFLES
23. IC-68162K MAJOR ASHISH SRIVASTAVA,
18TH BATTALION THE SIKH REGIMENT
24. IC-69283X MAJOR SONU K SIDHARTHAN,
REGIMENT OF ARTILLERY / 17TH BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
25. IC-70460Y MAJOR ARJUN KUMAR BUTOLA,
22ND BATTALION THE MARATHA LIGHT INFANTRY
26. IC-70643P MAJOR AMAL SALI,
1ST BATTALION THE NAGA REGIMENT
27. IC-72852L MAJOR PRATEEK MALIK,
ARMOURED CORPS / 3RD BATTALION THE JAMMU AND
KASHMIR RIFLES
28. IC-72889M MAJOR SWAGAT SHARMA,
ARMOURED CORPS / 24TH BATTALION
THE RASHTRIYA RIFLES
29. SS-40378P MAJOR SALIM KHAN,
SIKH REGIMENT / 6TH BATTALION
THE RASHTRIYA RIFLES
30. IC-71529K CAPTAIN VISHWAKARMA SUDHANSHU JAGANNATH,
10TH BATTALION THE SIKH LIGHT INFANTRY
31. IC-74999A CAPTAIN V ARUL,
3RD BATTALION THE GRENADIERS

32. SS-43019M CAPTAIN AYANANGSHU HAZRA,
9TH BATTALION THE MADRAS REGIMENT
33. IC-72254N LIEUTENANT AJAY SINGH PATHANIA,
ARMY SERVICES CORPS / 33RD BATTALION THE FIELD
REGIMENT
34. IC-75156Y LIEUTENANT MOHIT JATAIN,
CORPS OF ELECTRONICS AND MECHANICAL ENGINEERS /
3RD BATTALION THE JAMMU AND KASHMIR RIFLES
35. SS-44395M LIEUTENANT NIRAV PATHANIA,
ARMY ORDNANCE CORPS / 2/3RD BATTALION THE GORKHA
RIFLES
36. AR-355 ASSISTANT COMMANDANT RAJ KISHOR,
33RD BATTALION THE ASSAM RIFLES
37. JC-439956A SUBEDAR GNANASEKHAR REDDY,
9TH BATTALION THE MADRAS REGIMENT
38. 3995986P HAVILDAR KARAM CHAND THAKUR,
PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES) / 6TH BATTALION
THE RASHTRIYA RIFLES
39. 4087917K HAVILDAR RAGHUVVEER CHAND,
GARHWAL REGIMENT / 1 UTTARAKHAND (INDEPENDENT)
COMPANY NCC
40. 4273971W HAVILDAR ARBIND KUMAR,
THE BIHAR REGIMENT / 24TH BATTALION
THE RASHTRIYA RIFLES
41. 14434471K HAVILDAR RAJNISH KUMAR,
REGIMENT OF ARTILLERY / 33RD BATTALION THE FIELD
REGIMENT
42. 2689299N LANCE HAVILDAR HARVINDER SINGH,
3RD BATTALION THE GRENADIERS
(POSTHUMOUS)
43. G/104947F LANCE HAVILDAR L KAMINI SINGH,
10TH BATTALION THE ASSAM RIFLES

44. 2798125K LANCE NAIK PATIL LAKSHMAN NAMDEO,
1ST BATTALION THE MARATHA LIGHT INFANTRY
45. 3404348H LANCE NAIK KULWINDER SINGH,
18TH BATTALION THE SIKH REGIMENT
46. 4479157L LANCE NAIK DALJIT SINGH,
9TH BATTALION THE SIKH LIGHT INFANTRY
47. 13623707F LANCE NAIK SREEKESH SUKUMARAN,
9TH BATTALION THE MADRAS REGIMENT
48. 13763846H LANCE NAIK AJAY KUMAR THAPA
3RD BATTALION THE JAMMU AND KASHMIR RIFLES
49. 3406917K SEPOY CHANAN SINGH,
18TH BATTALION THE SIKH REGIMENT
50. 4574805N SEPOY SANDEEP,
MAHAR REGIMENT / 30TH BATTALION
THE RASHTRIYA RIFLES (POSTHUMOUS)
51. 14704478X SEPOY FRANCIS WOPEN J HUMTŞOE,
1ST BATTALION THE NAGA REGIMENT
52. 4091577K RIFLEMAN CHANDAR SINGH,
GARHWAL RIFLES / 36TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
(POSTHUMOUS)
53. 16016556W RIFLEMAN GIRDHARI RAM,
RAJPUTANA RIFLES / 43RD BATTALION
THE RASHTRIYA RIFLES
54. G/5003953H RIFLEMAN SOROKHAIBAM SHANTI KUMAR,
33RD BATTALION THE ASSAM RIFLES
55. 2703367K GRENADEIER RANJEET SINGH YADAV,
22ND BATTALION THE GRENADEIERS
56. 14440737F GUNNER GOPAL, REGIMENT OF ARTILLERY / 6TH
BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES

SURESH YADAV.
OSD to the President

No. 12-Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the **“Bar to Nao Sena Medal”** to the COMMANDER SRIVATSA SESHADRI, NM (03717-Y) for the acts of exceptional courage.

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 13-Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the **“Nao Sena Medal”** to the undermentioned personnel for the act of exceptional courage:

1. LIEUTENANT COMMANDER DHIRENDER BISHT (05858-N)
2. LIEUTENANT HARISANKER (06133-N)
3. MUKESH KUMAR CHME (177091-F)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 14-Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the **“Vayu Sena Medal/Air Force Medal”** to the undermentioned personnel for the act of exceptional courage:

1. WING COMMANDER GURKIRAT SINGH SOHAL (24181)
FLYING (PILOT)
2. WING COMMANDER CHICKMANDYA GIRISH DEEPAK (24487)
FLYING (PILOT)
3. FLIGHT LIEUTENANT SIDDHARTH CHOPRA (29487)
FLYING (PILOT)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 15-Pres/2013– The President is pleased to approve the award of the **“Bar to Sena Medal/Army Medal”** to the undermentioned personnel for the acts of exceptional devotion to duty:-

1. IC-35499M MAJOR GENERAL MADINANI RAMESH BABU, SENA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS COUNTER INSURGENCY FORCE (DELTA)
2. IC-54082F COLONEL VIKRAM SINGH GULERIA, SENA MEDAL RAJPUT REGIMENT / 10TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES .

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 16-Pres/2013— The President is pleased to approve the award of the “Sena Medal/Army Medal” to the undermentioned personnel for the acts of exceptional devotion to duty:-

1. IC-31634X MAJOR GENERAL RAVINDRA SINGH PANWAR,
VISHISHT SEVA MEDAL, CORPS OF SIGNALS/HEADQUARTERS
NORTHERN COMMAND
2. IC-35109Y MAJOR GENERAL RAJEEV VASANT KANITKAR,
ARMOURED CORPS / HEADQUARTERS 23RD INFANTRY DIVISION
3. IC-35110N MAJOR GENERAL VENUGOPAL MENON, VISHISHT
SEVA MEDAL, CORPS OF ENGINEERS / HEADQUARTERS
NORTHERN COMMAND
4. IC 41089M BRIGADIER RAMESH KUMAR RAINA,
GARHWAL RIFLES / HEADQUARTERS 21ST SUB AREA
5. IC-41136Y BRIGADIER BALRAJ MEHTA,
BIHAR REGIMENT / HEADQUARTERS 80TH INFANTRY BRIGADE
6. IC-41522L BRIGADIER ANANTA BHUYAN,
KUMAON REGIMENT / HEADQUARTERS 77TH MOUNTAIN
BRIGADE
7. IC-41668Y BRIGADIER ASHIM KOHLI,
REGIMENT OF ARTILLERY / HEADQUARTERS 44TH MOUNTIAN
BRIGADE
8. IC-41906A BRIGADIER SANJAY RAI,
BIHAR REGIMENT / HEADQUARTERS 167TH INFANTRY BRIGADE
9. IC-42004X BRIGADIER RANA PRATAP KALITA, VISHISHT SEVA
MEDAL, KUMAON REGIMENT / HEDQUARTERS 71ST MOUNTIAN
BRIGADE
10. IC-42270W BRIGADIER KAMAL KUMAR REPSWAL,
CORPS OF ENGINEERS / CHIEF ENGINEERS ANDAMAN AND
NICOBAR ZONE

11. IC-42538H BRIGADIER ATULYA SOLANKEY,
11TH GORKHA RIFLES / HEADQUARTERS 9 (I) MOUNTAIN
BRIGADE GROUP
12. IC-45006N BRIGADIER ASHUTOSH SIROTHIA,
MADRAS REGIMENT / HEADQUARTERS 104 INFANTRY BRIGADE
13. IC-45297Y BRIGADIER SHAMMI RAJ,
REGIMENT OF ARTILLERY / HEADQUARTERS 121ST (I)
INFANTRY BRIGADE GROUP
14. IC-50610H COLONEL ATUL KUMAR,
REGIMENT OF ARTILLERY / 30TH BATTALION THE ASSAM
RIFLES
15. IC-52370P COLONEL RAJEEV NAGYAL,
3RD BATTALION THE GORKHA RIFLES / 35TH BATTALION THE
ASSAM RIFLES
16. IC-52483X COLONEL KISHAN MOHAN AGARWAL,
15TH ENGINEER REGIMENT
17. IC-52513K COLONEL VIKRAM SINGH PATHANIA,
3RD BATTALION THE JAMMU AND KASHMIR RIFLES
18. IC-52757X COLONEL SUDHANSHU SHARMA,
1/3RD BATTALION THE GORKHA RIFLES
19. IC-53133X COLONEL AMARESH GUNJAN,
10TH BATTALION THE GARHWAL RIFLES
20. IC-53209M COLONEL NARINDER SINGH,
2ND BATTALION THE RAJPUTANA RIFLES
21. IC-53723W COLONEL RAMAN SHARMA,
RAJPUTANA RIFLES / 43RD BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
22. IC-53832H COLONEL MANISH SHARMA,
8TH BATTALION THE RAJPUTANA RIFLES
23. IC-53934Y COLONEL YASHDEEP SANGWAN,
19TH BATTALION THE MADRAS REGIMENT
24. IC-54048F COLONEL NARESH KUMAR BHAGASRA,
8TH BATTALION THE DOGRA REGIMENT

25. IC-54430X COLONEL RAJ KUMAR,
15TH BATTALION THE DOGRA REGIMENT
26. IC-54512A COL BIKRAM SAINI,
PUNJAB REGIMENT / 22ND BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
27. IC-55127H COLONEL AMARDEEP SINGH BALI,
10TH BATTALION THE SIKH LIGHT INFANTRY
28. IC-55141P COLONEL SANJEEV KUMAR,
20TH BATTALION THE PUNJAB REGIMENT
29. IC-55143A COLONEL PARAM JEET SINGH,
JAT REGIMENT / 34TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
30. IC-50975X LIEUTENANT COLONEL RAM NIWAS,
BRIDAGE OF THE GUARDS / ORDNANCE FACTORY, CHANDA
31. IC-55461K LIEUTENANT COLONEL DHANANJAY M BHOSALE,
202ND ARMY AVIATION SQUADRON (UTILITY HELICOPTER)
32. IC-55473Y LIEUTENANT COLONEL RAJESH KUMAR SHUKLA,
SIKH LIGHT INFANTRY / 2ND BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
33. IC-61019P MAJOR ATUL KUMAR SHARMA,
1/11TH BATTALION THE GORKHA RIFLES
34. IC-62147Y MAJOR VASUDEVAN,
DOGRA REGIMENT / DOGRA SCOUTS
35. IC-66846F MAJOR PRADEEP SINGH RATHORE,
ARMY AVIATION CORPS / 38TH (INDEPENDENT)
RECONNAISSANCE AND OBSERVATION FLIGHT
36. 15670318Y NAIK BHASKAR DEURI,
CORPS OF SIGNALS / 19TH WIRELESS EXPERIMENTAL UNIT
37. 4080082X LANCE NAIK ARUN KUMAR,
13TH BATTALION THE GARHWAL RIFLES

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 17-Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the “**Bar to Nao Sena Medal**” to the COMMODORE RAKESH KUMAR MEHTA, NM (02577-F) for the acts of exceptional devotion to duty.

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 18-Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the “**Nao Sena Medal**” to the undermentioned personnel for the acts of exceptional devotion to duty:-

1. SURGEON REAR ADMIRAL PAVAN SARIN (75219-A)
2. COMMODORE AJAY KUMAR MANNOOR RAGHAVAN, VSM, (02025-A)
3. COMMODORE ATUL KUMAR KOKANTHANKAR (02793-Y)
4. COMMODORE RAVI AHLUWALIA (03023-W)
5. SURGEON COMMODORE RAVI KALRA, VSM (75281-T)
6. CAPTAIN P ASHOKAN (02722-K)
7. CAPTAIN AJAY KOCHHAR (03326-H)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 19-Pres/2013 – The President is pleased to approve the award of the “**Vayu Sena Medal/Air Force Medal**” to the undermentioned personnel for the acts of exceptional devotion to duty:-

1. AIR COMMODORE MULPURU VENKAT RAMA RAO (18115)
FLYING (PILOT)
2. AIR COMMODORE BAKUL VAIKUNTHRAI UPADHYAY (18281)
FLYING (PILOT)
3. GROUP CAPTAIN DHANANJAY VASANT KHOT (19516)
FLYING (PILOT)
4. GROUP CAPTAIN MILIND KUMAR (20479) FLYING (PILOT)
5. GROUP CAPTAIN NEERAJ KUMAR (21257) FLYING (PILOT)
6. GROUP CAPTAIN SANJEEV VASHISHTH (21818) FLYING (PILOT)

7. GROUP CAPTAIN RAN SINGH (22110) FLYING (PILOT)
8. GROUP CAPTAIN SUCHARU RAI (22119) FLYING (PILOT)
9. GROUP CAPTAIN HIRENDRA ASSUDANI (22137) FLYING (PILOT)
10. WING COMMANDER SAMPURAN SINGH GAHLAUT (21503) FLYING (PILOT)
11. WING COMMANDER ASHISH SRIVASTAVA (22523) FLYING (PILOT)
12. WING COMMANDER SUNDARAMANI KRISHNAN (22933) FLYING (PILOT)
13. WING COMMANDER SAGAR MADHUKAR PARANJPE (22945) FLYING (PILOT)
14. WING COMMANDER KUNTAL BRATA BANDYOPADHYAY (22952) FLYING (PILOT)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 20-Pres/2013 – The President is pleased to give orders for publication in the Gazette of India of the names of the undermentioned officers/personnel for “Mention in Despatches” received by the Raksha Mantri from the “Chief of the Army Staff”:-

OPERATION RAKSHAK

1. IC-57161F LT COL GURDEEP SINGH, 666 ARMY AVN SQN (R&O)
2. IC-59307H MAJ SANDEEP SINGH AULUKH, 666 ARMY AVN SQN (R&O)
3. IC-66181W MAJ RAKESH YADAV, SM, PARA, 6 RR
4. JC-379695L NB SUB NARESH KUMAR, SIGNALS, 15 CESR
5. JC-404690A NB SUB RAMESH KUMAR, GUARDS, 21 RR
6. 15716416A SIGMN VAISHNO VEER SINGH, SIGNALS, 15 CESR

OPERATION RHINO

1. IC-62350P MAJ NAVDEEP KUMAR MALHOTRA, 19 MADRAS
2. IC-72710N CAPT DINESH KUMAR YADAV, EME, 9 SIKH LI
3. SS-42732X CAPT ARUN GEORGE ABRAHAM, 8 GARHWAL RIF
4. 4082382X L/NK RANVEER SINGH GUSAIN, 8 GARHWAL RIF

SURESH YADAV
OSD to the President

MILITARY SECRETARY'S BRANCH

No. 115, dated 1st March 2013—President is pleased to appoint (IC-31653) Lt Gen Anil Kumar Bhalla, VSM as Colonel of the Regiment of 46 Armd Regiment with effect from 01 Feb 2013 (FN)

President is pleased to appoint (IC-31324) Lt Gen K Surendranath, AVSM, SM, VSM as Colonel of the Regiment of the 74 Armd Regiment with effect from 01 Feb 2013 (FN)

President is pleased to appoint (IC-38590) Maj Gen Sanjiv Varma, as Colonel of the Regiment of 51 Armd Regiment with effect from 01 Feb 2013 (FN)

President is pleased to appoint (IC-35550) Maj Gen Sanjeev Shukla as Colonel of the Regiment of 5 Armd Regiment with effect from 01 Feb 2013 (FN)

President is pleased to appoint (IC-34760) Maj Gen Praveen Bakshi as Colonel of the Regiment of the 14 Horse with effect from 01 Feb 2013 (FN)

P K PATTNAYAK
Dir/MS (X)

ARMY BRANCH

No. 116, dated 1st March 2013—The President is pleased to make the following appointment under AI 15/79 as amended:—

REGULAR ARMY

ARMY DENTAL CORPS

(SHORT SERVICE COMMISSION)

To be Capt (On Probation).

Capt Soumyajit Kumar Santra (DS-12409N), 14 March 2011

(with seniority for pay and promotion from 14 March 2008 includes 36 months antedate, for being in possession of MDS degree from Coorg Institute of Dental Sciences, Bangalore for the period from May 2007 to May 2010, which will not count for gratuity)

Ministry of Defence Gazette Notification published in the Gazette of India 28 Jan 2012 in so far as it pertain to the officer is hereby cancelled

VIMAL ARORA
Maj Gen
Addl DGDS

ARMY BRANCH

No. 117, dated 1st March 2013—The President is pleased to make the following appointment under AI 15/79 as amended:—

REGULAR ARMY

ARMY DENTAL CORPS

(SHORT SERVICE COMMISSION)

To be Capt (On Probation)

Capt Piyush Pathak (DS-12377W), 28 Aug 2010

(with seniority for pay and promotion from 28 Feb 2007 includes addl 06 months ante date, for paid job as a Lecturer in Sardar Patel Post Graduate Institute of Dental & Medical Sciences, Lucknow, for the period from 10 Jun 2009 to 27 Aug 2010, which will not count for gratuity)

Capt Sandeep Singh (DS-12397K), 27 Oct 2010

(with seniority for pay and promotion from 27 Apr 2007 includes addl 06 months ante date, for paid job as a Lecturer in Institute of Dental Studies & Technologies, Ghaziabad for the period from 01 Jun 2009 to 26 Oct 2010, which will not count for gratuity)

SATISH R IYER
Brig
DDGDS (P)

ARMY BRANCH

No. 118, dated 4th March 2013—The President is pleased to make the following appointment under AI 74/76 as amended:—

REGULAR ARMY

PERMANENT COMMISSION

To be Fg Offr (On Prob)

Tejbir Singh (MR-09390P), AMC, 16 Mar 2012

Shivali Bansal (MR-09335Y), AMC, 16 Mar 2012

Nidhi Goel (MR-09337K), AMC, 16 Mar 2012

Aniket Sharma (MR-09365W), AMC, 16 Mar 2012

Gaurav Aggarwal (MR-09371K), AMC, 16 Mar 2012

To be Surg Sub Lt (On Prob)

Bhavni Oberoi (MR-09336F), AMC, 16 Mar 2012

Vivek Khandelwal (MR-09342P), AMC, 16 Mar 2012

Siddharth Mani (MR-09347N), AMC, 16 Mar 2012

Rohit Ranjan Mohakud (MR-09364N), AMC, 16 Mar 2012

YV Krishna Chaitanya (MR-09366Y), AMC, 16 Mar 2012

Gokul Babu (MR-09393H), AMC, 16 Mar 2012

Sargundeeep Singh (MR-09391X), AMC, 16 Mar 2012

Sourav Kumar Patra (MR-09394L), AMC, 16 Mar 2012

RAJVIR SINGH
Brig
Dy DGAFMS (HR)

ARMY BRANCH

No. 119, dated 4th March 2013—The President is pleased to make the following appointments:—

REGULAR ARMY

PERMANENT COMMISSION (SPECIAL LIST)

The undermentioned JCOs/NCOs are granted Permanent Commission (Special List) in the categories as shown against their names in the rank of Lt under the provisions of AI 85/74 with effect from 03 Sep 2012 (FN) as per inter-se-seniority given below. JCOs mentioned in this Gazette having eight years combined service as JCO and the ranks are also granted two years ante-date for pay only under the provisions of sub para 7(c) of AI 85/74 :—

Sub Tikam Singh (JC-372646A) (SL-05207K), Sigs, TOsT

Sub S Gopala Moorthy (JC-376257X) (SL-05208M), Sigs, TOsT

Sub Thirumalai K (JC-376773M) (SL-05209P), Sigs, TOsT

Sub Desai Sanjay Bhimarao (JC-377036X) (SL-05210K), Sigs, TOsT

Sub (AIG) Rajbeer (JC-273630M) (SL-05211M), Arty, TEO (Arty)

Sub Sadanandan KP (JC-308587X) (SL-05212P), Meg, ADM Officer

Nb Sub R Radhakrishnan Unnithan (JC-762991N) (SL-05213X), EME, EMAE

Nb Sub Suresh Bahadur (JC-763925X) (SL-05214A), EME, EMAE

Nb Sub Bhinya Ram (JC-332070L) (SL-05215H), BEG, RO

Nb Sub Anand Kumar Kuttathukunnummal (JC-276487W) (SL-05216L), Arty, RO

Nb Sub Mujibuddin Abad Ali (JC-332150H) (SL-05217N), BEG, AEE B/R & ASW

Nb Sub Chinta Mani (JC-811675F) (SL-05218W), Int Corps, RO

Hav Ashok Kumar Chaubey (No. 9512552W) (SL-05219Y), AEC, RO

Hav I Ambrose (No. 9512683F) (SL-05220N), AEC, RO

Hav Mathew Varughese (No. 9512686P) (SL-05221W), AEC, RO

Hav Madhav Singh (No. 9512708H) (SL-05222Y), AEC, RO

Hav Rajeevan Edakkepravan Payyam Valappil (No. 9512714W) (SL-05223F), AEC, RO

Hav Dharm Raj Prasad (No. 6391450M) (SL-05224K), ASC, RO

Hav Deepak Joshi (No. 9512771X) (SL-05225M), AEC, RO

Hav (Instr) Inder Singh (No. 9512839N) (SL-05226P), AEC, RO

Hav (APTC) Thaman Bahadur Thapa (No. 14921417A) (SL-05227X), APTC, Master-at-Arms (APTC)

Hav/Clk Sudhin P (No. 15129605L) (SL-05228A), Arty, RO

Hav/Clk Sanjay Kumar Mishra (No. 1589700Y) (SL-05229H), Int Corps, RO

Hav Mohammed Rafi (No. 15668441Y) (SL-05230X), Sigs, RO

Hav/Clk Deepak Kumar Sahu (No. 4276794M) (SL-05231A), Inf, RO

Hav Vidya Dhar Lamba (No. 6488560L) (SL-05232H), ASC, RO

Hav/Clk Manesh N (No. 15142971N) (SL-05233L), Arty, RO

Hav/Clk Kumar Rajeev Ranjan (No. 2604674Y) (SL-05234N), Inf, RO

Hav Arvind Sharma (No. 9513771K) (SL-05235W), AEC, EDN Officer

Hav/Clk Vaskar Roy (No. 15770197X) (SL-05236Y), AAD, RO

Hav/Clk Girish Singh (No. 15144330A) (SL-05237F), Arty, RO

Hav Yathish M (No. 15146223X) (SL-05238K), ASC, RO

Hav Kanhaiya Thakur (No. 13764037P) (SL-05239M), ASC, RO

Hav Kulwant Singh (No. 6394108X) (SL-05240F), ASC, RO

Hav Niranjana Behera (No. 14636252L) (SL-05241K), EME, EMAE

Hav Sreenivas G (No. 15564341F) (SL-05242M), BEG, RO

Hav/Clk Vivek (No. 15566083L) (SL-05243P), BEG, RO

Hav/Clk S Raja Shekar (No. 15323238X) (SL-05244A),
MEG, RO

Hav/Clk (SD) Chandraveer Singh (No. 7241909Y) (SL-05245A), RVC, RO

Hav/Clk Vijay Kumar (No. 4002236M) (SL-05246H), Inf,
RO

Hav/Clk Randhir Kumar Singh (No. 2697792W) (SL-05247L), Inf, RO

Hav Atul Gupta (No. 15379348Y) (SL-05248N), Sigs, RO

Hav Pradeep Singh (No. 4081425P) (SL-05249W), Int
Corps, RO

Hav/Clk Parit Sagar Baburao (No. 2800326K) (SL-05250L),
Inf, RO

Hav/MP Srinivasa Chakravarthi R (No. 7777917L) (SL-05251N), MP Corps, RO

Hav (RST) Surender Kumar (No. 15147431Y) (SL-05252W),
Arty, RO

NK (DMT) Rajanor Manohar Ghamaji (No. 14419669L)
(SL-05253Y), Arty, RO

NK Suti Parkash Singh (No. 2487676W) (SL-05254F), Inf,
RO

NK (Musn) Sanjaya Raj Bhusal (No. 4273743N) (SL-05255K), Inf, IOAB

NK Sudhakar Barthwal (No. 4076774P) (SL-05256M), Inf,
RO

NK Anoop Chandran (No. 15661893Y) (SL-05257P), Sigs,
RO

NK Rajesh Kumar (No. 2894663P) (SL-05258X), Inf, RO

NK (OPR) Muthu Kumar P (No. 14433498P) (SL-05259A),
Arty, RO

L NK Ran Bahadur Pun (No. 5755957A) (SL-05260P), Inf,
RO

L NK Gautam Thapa (No. 5249273L) (SL-05261X), Inf, RO

RAHUL SANGWAN

Lt Col
AMS-8B

DEFENCE RESEARCH AND DEVELOPMENT
ORGANIZATION

No. 120, dated 4th March 2013—The President is pleased
to make the following appointments :—

The undermentioned individual (s) to be temporary
Scientist (s) 'B' (Group 'A') in the Defence Research and
Development Service on probation for a period of two years
with effect from the date shown against their names in the

Pay Scale of Rs. 15,600—39,100/- (Pay Band-3) + Grade Pay
Rs. 5,400/-:—

2009AB1612 Ms. D Sumalatha, ADE, Bangalore, 01 Dec
2009

2010AB1116 Arvind Kumar Kushwaha, ASL, Hyderabad,
19 May 2010

2009AB1258 Jadi Chandrakumar, CABS, Bangalore, 03
Jun 2009

2010AB1158 Satya Narayana Balli, CABS, Bangalore, 19
May 2010

2009AB1114 K Krishna Prasad, CEMILAC, Hyderabad,
03 Jun 2009

2010AB1065 Raghavendar Naik M, CEMILAC, Bangalore,
19 May 2010

2009AB1141 Babu Lal Banoth, DLRL, Hyderabad,
03 Jun 2009

2010AB1130 Rajashekhar Chowhan P, LRDE, Bangalore,
19 May 2010

2010AB1245 L S Bharadwaj, LRDE, Bangalore, 23 Dec
2010

2010AB1021 K U Gokul, NSTL, Vishakhapatnam,
19 May 2010

2009AB1663 Gagandeep Purohit, RCI, Hyderabad,
01 Dec 2009

2009AB1246 A Kiran, RCI, Hyderabad, 03 Jun 2009

2009AB1615 Santanu Deori, VRDE, Ahmednagar,
01 Dec 2009

2010AB1058 Shri K Krishna, VRDE, Ahmednagar, 19 May
2010

SMITA AHUJA
Dy Director/Pers (S-1)

ARMY HQ

No. 121, dated 5th March 2013—The President is pleased
to re-employ the undermentioned JCOs on the active list in
the rank and date specified:—

REGULAR ARMY
DEFENCE SECURITY CORPS

In the rank of Sub Maj (GD)

Sub Maj Dharam Pal Singh Sheoran (JC-238088H),
Formerly Armd, 20 Dec 2010

Sub Maj Ram Milan (JC-722771F), Formerly AOC, 20 Dec
2010

In the rank of Sub (GD)

Sub Om Parkash (JC-592360W), Formerly Jak LI, 24 Apr 2010

Sub Gopal Singh (JC-539273F), Formerly Kumaon, 24 Apr 2010

Sub Lok Bahadur Mall (JC-629646L), Formerly 9 GR, 24 Apr 2010

Sub Poorna Ram (JC-412184K), Formerly Para, 12 Jul 2010

Sub Surendra Pal Singh (JC-262738K), Formerly Arty, 12 Jul 2010

Sub Suresh Kumar Gahlawat (JC-751079H), Formerly EME, 12 Jul 2010

Sub Lakhwinder Pal Singh (JC-372712X), Formerly Signals, 12 Jul 2010

Sub Ved Singh (JC-262135N), Formerly Arty, 12 Jul 2010

Sub Shiv Kumar (JC-758169M), Formerly EME, 12 Jul 2010

Sub Narayan Singh (JC-539578F), Formerly Kumaon, 12 Jul 2010

Sub Nachatar Singh (JC-499401H), Formerly Sikh, 12 Jul 2010

Sub Bhagwan Singh, SM (JC-529822H), Formerly Garhwal, 12 Jul 2010

Sub Madhusoodanan Pillai KG (JC-205860F), Formerly Madras, 07 Sep 2010

Sub Surinder Singh (JC-519872A), Formerly Dogra, 07 Sep 2010

Sub Surender Kumar (JC-579863H), Formerly Jak Rif, 07 Sep 2010

Sub Onkar Nath (JC-579269F), Formerly Jak Rif, 14 Sep 2010

Sub Manbir Singh (JC-256562N), Formerly Jak Rif, 20 Dec 2010

Sub Dhas Ashok Ramchandra (JC-842880K), Formerly Navy, 20 Dec 2010

Sub Lodric Pasku Zuje (JC-224519Y), Formerly MLI, 20 Dec 2010

Sub Basanti Singha (JC-548552N), Formerly Assam, 20 Dec 2010

Sub Anil Kumar Tiwari (JC-264394P), Formerly Arty, 20 Dec 2010

Sub Dipak Chhetri (JC-629494P), Formerly 39 GR, 20 Dec 2010

Sub Mathew KT (JC-307308P), Formerly MEG, 20 Dec 2010

Sub Jagdish Singh Nayal (JC-569388K), Formerly Mahar, 20 Dec 2010

Sub Puran Singh Shahi (JC-694448N), Formerly AMC, 20 Dec 2010

Sub Kishun Singh (JC-241002K), Formerly ARMD, 20 Dec 2010

Sub Mujaffar Khan (JC-479480F), Formerly Rajput, 20 Dec 2010

Sub Satish Kumar (JC-267637A), Formerly Arty, 20 Dec 2010

Sub Pardip Kumar (JC-569853L), Formerly Mahar, 20 Dec 2010

In the rank of Nb Sub (GD)

Nb Sub Durga Bahadur Pun (JC-623192M), Formerly 58 GR, 12 Jul 2010

Nb Sub George Varghese (JC-266523H), Formerly Arty, 12 Jul 2010

Nb Sub Sadhu Ram (JC-264798X), Formerly Arty, 12 Jul 2010

Nb Sub Surjeet Singh Bogal (JC-508621W), Formerly Sikh Li, 17 Jul 2010

Nb Sub Bharat Bhushan (JC-593061K), Formerly Jak Li, 06 Sep 2010

Nb Sub Devender Singh (JC-539669L), Formerly Kumaon, 06 Sep 2010

Nb Sub Ravinder Kumar Singh (JC-402890X), Formerly Guards, 07 Sep 2010

Nb Sub Roop Singh (JC-489122K), Formerly Jat, 07 Sep 2010

Nb Sub Rana Ram Choudhary (JC-403331A), Formerly Guards, 07 Sep 2010

Nb Sub Shiv Charan (JC-299580K), Formerly Arty, 07 Sep 2010

DEEPAK NARANG
Under Secy

No. 122, dated 5 March 2013—The President is pleased to make the following promotions:-

REGULAR ARMY

PERMANENT COMMISSION

Maj to be Lt Col

(IC-58590) Vijayant Singh, AC

(IC-58591) Harmanjeet Lidder, Inf

(IC-58592) Siddharth Chopra, AC

- (IC-58593) Vishwas Kumar, Engrs
(IC-58594) Praveen Kumar, AD Arty
(IC-58595) Gaurav Singh Hamal, AC
(IC-58596) Robeen Chatterjee, Inf
(IC-58600) Dayanand Sharma, Inf
(IC-58601) Anjan Kumar Basumatari, Arty
(IC-58602) Sameer Vasishta, Arty
(IC-58603) Pritam, AC
(IC-58604) Abhishek Dhasmana, Inf
(IC-58605) Dheeraj Kotwal, Inf
(IC-58606) Luve, Mech Inf
(IC-58607) Vivek Arya, Arty
(IC-58608) Navdeep Singh Saran, AOC
(IC-58610) Nishant Sharma, Inf
(IC-58611) Presanth Kumar PV, ASC
(IC-58612) Virender Singh Salaria, Inf
(IC-58613) Yogesh Kumar Singh, Sigs
(IC-58614) Rohitash Kumar, AVN
(IC-58615) Neeraj Bisen, Arty
(IC-58616) Anuresh Sharma, Sigs
(IC-58617) Richard Fernandes, Inf
(IC-58618) Pratyush Atri, Inf
(IC-58619) Navin Kumar Dhyani, Engrs
(IC-58620) Pavan Rai, Arty
(IC-58621) Rohit Chittoria, EME
(IC-58622) Vikas Gupta, Inf
(IC-58624) Tushar, ASC
(IC-58626) Navinder Singh Bevli, Arty
(IC-58628) Kapil Yadav, Inf
(IC-58630) Shouvik Sen, Arty
(IC-58631) Satyan Sundaram, Engrs
(IC-58632) Arun Kalia, Arty
(IC-58633) Gaurav Prasad, Inf
(IC-58635) Naveen Suri, EME
(IC-58637) Thongam Joten Singh, Inf
(IC-58638) Shiv Pal Singh, Arty
(IC-58639) Anshuman Vivek, Mech Inf
(IC-58640) Amit Sharma, Arty
(IC-58641) Devashish Dikshit, AOC
(IC-58642) Narender Singh, ASC
(IC-58643) Kaustubh Ulhas Kekre, Inf
(IC-58645) Navneet Singh, ASC
(IC-58646) Vivek Dabas, AOC
(IC-58647) Shailendra Jaswal, AD Arty
(IC-58649) Mayank Chauhan, EME
(IC-58650) Ganesh S, Arty
(IC-58651) Sarvesh Yadav, Inf
(IC-58652) Gaganjit Singh, AC
(IC-58653) Malkiat Singh, Arty
(IC-58654) Biswajit Dash, Mech Inf
(IC-58655) Ram Narayan Singh, ASC
(IC-58656) Satyakam Dabas, Int
(IC-58657) Anurag Chandrashekar Telang, Arty
(IC-58658) Oinam Keirungba, ASC
(IC-58659) Satheesan R, Arty
(IC-58663) S Prashanth, Inf
(IC-58665) Amit Kumar Uniyal, Arty
(IC-58666) Virender Singh, AOC
(IC-58667) Ashutosh Mishra, Inf
(IC-58668) Prashant Pathak, Int
(IC-58669) Ajay Singh Rathore, Mech Inf
(IC-58670) Surinder Singh Guliani, Inf
(IC-58671) Rajneesh Giri, Inf
(IC-58672) Ashish Kumar Karir, Engrs
(IC-58673) Ankush Sharma, AD Arty
(IC-58674) Piyush Ranjan Trivedi, Arty
(IC-58675) R Shankar, Inf
(IC-58676) Munish Matta, Arty
(IC-58677) Jitender Singh, Arty
(IC-58678) Amarbir Singh Riar, AC
(IC-58679) Suvrat Chaturvedi, Int
(IC-58680) Nitin Sharma, Engrs
(IC-58681) Simit Sharma, AC
(IC-58682) Suchisnata Pradosh Dash, Arty
(IC-58683) Aditya Kanwal, Inf
(IC-58684) Ghuge Mahadeo Sheshrao, Arty
(IC-58685) Patil Amod Suresh, EME
(IC-58687) Amit Mohindra, AVN

- (IC-58688) Bhupal Singh, Inf
 (IC-58690) Ghorpade Sachin Shukaracharya, Mech Inf
 (IC-58691) Rahul Sahni, AD Arty
 (IC-58692) Anurag Pandey, Arty
 (IC-58693) Ambadekar Ananta Ashok, Arty
 (IC-58694) Manuj Kumar Garg, Arty
 (IC-58695) Vinimay Thapa, Inf
 (IC-58696) Subhajit Basu, ASC
 (IC-58697) Manoj Kumar Nayak, Arty
 (IC-58698) Umang Trehan, AOC
 (IC-58700) Arun Nain, ASC
 (IC-58701) Ravi Kumar N Maney, Inf
 (IC-58702) Anurag Kshitij Bishwas, AC
 (IC-58703) Amrik Singh Sidhu, Sigs
 (IC-58704) Mukesh Sharma, Inf
 (IC-58705) Jaidev Singh Aswal, Inf
 (IC-58708) Dinesh Kumar, Inf
 (IC-58709) Iqbal Hussain Rather, AD Arty
 (IC-58710) Ansar M, AC
 (IC-58711) Dilpreet Singh, Inf
 (IC-58712) Manish Chauhan, AC
 (IC-58713) Vivek Gupta, Inf
 (IC-58715) Rinchen Dorje, Inf
 (IC-58716) Rahul Harchand, AOC
 (IC-58717) Englesh Pal Singh, Sigs
 (IC-58718) Arun Devgan, Int
 (IC-58719) Jadhav Devdatta Ramkrishna, Arty
 (IC-58720) Kuldip Mohan Sharma, Arty
 (IC-58721) Anurag Behari Mathur, EME
 (IC-58722) Ashish Kumar Yadav, Arty
 (IC-58723) Bhanu Mishra, ASC
 (IC-58724) Pushpinder Singh Chaudhary, Inf
 (IC-58725) Gagan Pandey, Mech Inf
 (IC-58726) Ajay Prakash Sharma, AOC
 (IC-58727) Deepak Yadav, ASC
 (IC-58728) Ajay Kumar Sharma, Engrs
 (IC-58729) Shakeeb Ahmad Khan, AVN
 (IC-58730) Sushil Kumar Baperia, Inf
 (IC-58731) Vikram Saini, Inf
 (IC-58732) Pankaj Dhama, AEC
 (IC-58733) Ravti Kumar Vaid, EME
 (IC-58734) Dixit Vaibhav Ramesh Chandra, Inf
 (IC-58735) Saurabh Bhatt, Arty
 (IC-58736) Rahul Ghosh, Arty
 (IC-58738) Vikramjeet Singh Sambyal, ASC
 (IC-58740) Anil Kumar Mor, Inf
 (IC-58741) Shyam Bhadur Paudyal, Inf
 (IC-58742) Vijay Kumar, Inf
 (IC-58743) Subhanjan Chatterjee, Inf
 (IC-58744) Vishwajeet Singh, AOC
 (IC-58745) Saurabh Kalgaonkar, Inf
 (IC-58746) Mane Namadev Shrimant, Inf
 (IC-58747) Mohit Thapa, Inf
 (IC-58748) Tanuj Seth, AVN
 (IC-58749) Vikas Pandey, Arty
 (IC-58750) Ranjan Jee, Int
 (IC-58751) Gaurav Shukla, Inf
 (IC-58752) Bedarkar Samir Suresh, Arty
 (IC-58753) Anand Singh, EME
 (IC-58754) Rakesh Singh Punia, Inf
 (IC-58755) Ashutosh Badola, Arty
 (IC-58756) Maneesh Bhola, Mech Inf
 (IC-58757) Avinash Prakash, AC
 (IC-58758) Manish Sharma, ASC
 (IC-58759) Sharad Kumar Misra, AD Arty
 (IC-58760) Ani John Alex, Arty
 (IC-58761) Hemant Tiwari, Arty
 (IC-58762) Uday Singh Mankotia, Inf
 (IC-58763) Sukhwinder Singh Chahal, AOC
 (IC-58765) Sudhir Kumar Singh, Inf
 (IC-58766) Nasir Naim, Arty
 (IC-58767) Vaka Sudhakar Reddy, EME
 (IC-58768) Deepak Kumar, AC
 (IC-58769) D Lakshmana Kumar, Inf

- (IC-58770) Surya Prakash, Arty
(IC-58771) Khanka Devinder Singh Narayam Singh, Engrs
(IC-58772) Sanjay Rawat, Inf
(IC-58774) Vichar Mago, ASC
(IC-58775) Ashok Kumar Singh, Inf
(IC-58776) Avinash Tripathi, ASC
(IC-58777) Deep Chandra Pant, Inf
(IC-58778) Rohit Gupta, Mech Inf
(IC-58779) Harsh Mohan Vardhan, AOC
(IC-58780) Vetri Velu S, Arty
(IC-58782) Bhave Vijay Sudhakar, Inf
(IC-58783) Abhishek Singh Rana, Sigs
(IC-58784) Kushwinder Singh, Int
(IC-58785) Gaurav Bhandari, Arty
(IC-58786) Pushpender Singh Sangwan, Arty
(IC-58787) Hirendra Kumar Sharma, AC
(IC-58788) Vijay Hooda, Inf
(IC-58789) Elwin Jacob, Engrs
(IC-58790) Neeraj Pant, Inf
(IC-58792) Deshmukh Vikram Sambhajirao, Arty
(IC-58795) Suchit Puri, ASC
(IC-58797) Rohit Uniyal, Arty
(IC-58798) Somesh Bhatnagar, Mech Inf
(IC-58799) Rajendra Singh Kadwasara, Arty
(IC-58800) Tejendara Singh, Inf
(IC-58801) Ashish Kumar Jha, Arty
(IC-58802) Parvinder Singh Dhanda, Arty
(IC-58803) Benke Vikram Sudhir, ASC
(IC-58804) Amit Sharma, EME
(IC-58805) Bharat Sirohi, AC
(IC-58806) Vikas Saini, AOC
(IC-58807) Navneet Singh, Arty
(IC-58808) Sachin Sood, EME
(IC-58809) Shalabh Pun, Inf
(IC-58811) Vijay K Tanwar, Inf
(IC-58812) Siddharth Parmar, Engrs
(IC-58813) S Dinny, Inf
(IC-58814) Nimesh Kumar, AOC
(IC-58815) Sukhdev Singh, Inf
(IC-58816) Tushar Sapru, ASC
(IC-58817) Simanta Pathak, Inf
(IC-58818) Anil Bahuguna, Sigs
(IC-58819) Adeetya Singh, Inf
(IC-58820) Shrotriyaa Rashmin Shrikant, Arty
(IC-58822) Shailender Singh, AOC
(IC-58823) Hemant Kumar Belwal, Arty
(IC-58824) Lav Joshi, Mech Inf
(IC-58825) Rajeev Bhola, Inf
(IC-58826) Rishi Singh, Int
(IC-58827) Sachin Vasdev, Inf
(IC-58828) Shaleen Singh, Arty
(IC-58829) Vinay Kumar Jain, Arty
(IC-58830) Sujeet Kumar, AC
(IC-58831) Abhishek Bhakat, Inf
(IC-58832) Deepak Yadev, ASC
(IC-58833) Mayuresh Dilip Bal, Inf
(IC-58834) Surinder Kumar Sharma, Arty
(IC-58835) Mandeep Goswami, Inf
(IC-58836) Nitin Bhawar, Inf
(IC-58837) Deepak Sharma, Inf
(IC-58838) Priyank Mishra, AOC
(IC-58839) Bal Bahadur Reshmi, Mech Inf
(IC-58840) Saurab Sirohi, Inf
(IC-58841) Kaushik Ghosh, Inf
(IC-58842) Rajesh Kumar Singh, AD Arty
(IC-58843) Ajay Dabur, Arty
(IC-58844) Siddhartha Dhankar, Inf
(IC-58845) Saurabh Khanna, Inf
(IC-58846) S Jayaprakash, ASC
(IC-58847) Tanmay Raul, Arty
(IC-58848) Alok Singh Kondal, AC
(IC-58849) Pendase Abhay Jayant, Inf
(IC-58850) Pir Jagjot Singh Sidhu, ASC
(IC-58851) Amit Samant, Engrs

(IC-58852) Vishv Pal Singh, ASC	(IC-58894) Rupesh Kumar Mishra, ASC
(IC-58853) Sandeep Kukreti, AC	(IC-58895) Pankaj Verma, Inf
(IC-58854) Madhukar Jha, Inf	(IC-58896) Nishant Kumar Pathak, Inf
(IC-58855) Ravinder Pal Singh, Arty	(IC-58898) Praveen Kumar, Inf
(IC-58856) Chandar Dev Singh Sambyal, Inf	(IC-58899) Amiya Tripathy, Inf
(IC-58857) Ashok Yadav, AOC	(IC-58901) Amit Sharma, Arty
(IC-58858) Manoj Kumar Sahu, Inf	(IC-58902) Munish Mehrotra, ASC
(IC-58859) Anand Sharma, Arty	(IC-58903) Suprajit Chowdhury, AOC
(IC-58860) Amarbir Singh Guram, Arty	(IC-58904) Sudhir Khandka, Inf
(IC-58861) Anurag Upadhyaya, Inf	(IC-58905) Harjinder Singh Baidwan, AOC
(IC-58862) Sudipto Mukhopadhyay, Mech Inf	(IC-58906) Manoj Kumar, AC
(IC-58864) Sundaram Ganesh Ganapathi, Inf	(IC-58907) Vikram Danyal, ASC
(IC-58865) Samaresh Chatterjee, Inf	(IC-58909) Anshuman Srivastava, AOC
(IC-58866) Anup S Nair, AD Arty	(IC-58910) Kulmeet Singh Kataria, Inf
(IC-58867) Sarinvantu Chatterjee, Arty	(IC-58911) Ramesh Chandra, Arty
(IC-58868) Meshram Nitin Jaideorao, EME	(IC-58912) Sanjay Kapoor, AC
(IC-58871) Ashith Appanna NM, Inf	(IC-58913) Ritesh Mohan, Inf
(IC-58872) Dev Sharma, AOC	(IC-58914) Sumit Saxena, Engrs
(IC-58873) Nitin, Int	(IC-58915) Tanay Kothiyal, Inf
(IC-58874) Chandra Shekhar Addya, AC	(IC-58916) Gurmeet Singh Kainth, Engrs
(IC-58875) Sudeep Bose, Inf	(IC-58917) Korimilli Venkata Prasanna, Arty
(IC-58876) Rajesh Kumar Singh, Arty	(IC-58918) Sankalp Kumar, Inf
(IC-58877) Jay Gaurav Manhas, Jag	(IC-58919) Dushyant Sharma, Inf
(IC-58879) Suparna Kumar Mohanty, EME	(IC-58920) Shashi Kumar Rai, Inf
(IC-58880) Manoj Kumar Singh, Engrs	(IC-58922) Deepanshu Thapliyal, Arty
(IC-58881) Rajesh Makkar, AC	(IC-58924) Ajay Bhardwaj, Arty
(IC-58882) C Biju, AD Arty	(IC-58925) Vivek Sharma, Inf
(IC-58883) Rupesh Sharma, Arty	(IC-58926) Raj Kumar, Mech Inf
(IC-58884) Anuj Gupta, Inf	(IC-58927) Atul Kumar Tyagi, Inf
(IC-58885) Manoj Kumar, ASC	(IC-58928) Samir Kumar Kar, Inf
(IC-58886) Nashim Akhtar, ASC	(IC-58929) Gaurav Kanwal, Inf
(IC-58887) Ritesh Kumar, Mech Inf	(IC-58931) Phatak Mandar Yashwant, Arty
(IC-58889) Krishna Keshav Singh, Inf	(IC-58932) Himanshu Thakur, Inf
(IC-58890) Ashwini Kumar Singh, Inf	(IC-58933) Rohit Puri, Sigs
(IC-58891) Shailendra Dhar, EME	(IC-58934) Saurbh Chaturvedi, Arty
(IC-58892) Vijay Kumar Shah, Arty	(IC-58935) K Aravindan, EME
(IC-58893) Thambi Vargheese PB, AOC	(IC-58988) Bhupender Kumar, AEC

(IC-59000) Shreyash Nitin Mehta, AEC	(IC-61262) Tarun Kalia, EME
(IC-59042) Biranchi Narayan Nayak, Inf	(IC-61263) Sonindhar Dip Singh, Sigs
—12 Jun 2012	(IC-61264) Saptarshi Chakrabarty, Sigs
(IC-61224) Gurjeet Singh Brar, Sigs	(IC-61265) Dusheria Ranjit Kumar, EME
(IC-61225) Munish Shashikant Rane, EME	(IC-61266) Raj Singh, Sigs
(IC-61226) Nitin Bhatia, EME	(IC-61269) Goparaju Sharath Prasad, Engrs
(IC-61227) Sarabjit Singh Walia, EME	(IC-61270) Tushar Pandey, EME
(IC-61228) Simarjeet Singh, EME	(IC-61271) Dipendra Paul, Engrs
(IC-61229) Simant Upadhyay, Sigs	(IC-61272) Mukesh Kumar, Engrs
(IC-61230) Avinash Baban Bhandare, Sigs	(IC-61273) Nitin Suresh Khairmode, Engrs
(IC-61231) Raskar Prasad Dhyaneshwar, Engrs	(IC-61274) Supratim Datta, Engrs
(IC-61232) Manoj Singh Silot, Sigs	(IC-61275) Nand Kishore, Sigs
(IC-61233) Bhuvad Mander Suresh, EME	(IC-61276) Manbir Singh, Sigs
(IC-61234) Sandeep Singh Sambyal, AVN	(IC-61277) Bhoopendra Singh Chadrawat, Sigs
(IC-61235) Gaurav Dhawan, Sigs	(IC-61278) NV Vigil, Engrs
(IC-61236) Deep Singh Rawat, Engrs	(IC-61279) MD Gopinath, Sigs
(IC-61237) Aditya Kaushal, EME	(IC-61281) Dhananjay Kumar, Engrs
(IC-61238) Aman Mehta, EME	(IC-61282) Prashant Jassal, Engrs
(IC-61239) Sachin Chaudhary, Sigs	(IC-61283) Hariharan S, Sigs
(IC-61240) Manvendra Nagaich, Sigs	(IC-61284) Soumendra Banerjee, Engrs
(IC-61242) Vineet Dhanotia, EME	(IC-61285) Nitin Khanna, Sigs
(IC-61243) Iyer Venkatraman Subramanian, Engrs	(IC-61286) Ranjith G Nair, Engrs
(IC-61244) Gaurav Bakshi, Engrs	(IC-61287) Bharat Singh Shekhawat, EME
(IC-61245) Karan Dhawan, Sigs	(IC-61288) Manish Goswami, Sigs
(IC-61246) Anterpreet Singh, Engrs	(IC-61289) Jitendra Tiwari, EME
(IC-61247) Sukhdev Arora, EME	(IC-61290) Diwakar Kumar Gupta, Engrs
(IC-61248) Ankur Amul Jayakar, EME	(IC-61291) Amit Bector, Sigs
(IC-61250) Sidharth Jandial, EME	(IC-61292) Soumya Prakash Otta, Sigs
(IC-61251) Samarjit Singh, EME	(IC-61293) Sumil Kumar Kashyap, Sigs
(IC-61252) Manoj Alexander Kávil, Engrs	(IC-61295) Vipin Kumar Saxena, EME
(IC-61254) Om Pratap Singh, Engrs	(IC-61297) Munish Kumar Khullar, Engrs
(IC-61255) Amit Agarwal, Engrs	(IC-61299) Manish Kaushik, EME
(IC-61256) Digvijay Singh Chauhan, Engrs	(IC-61300) Kirtidev Kasaksint Jadeja, Engrs
(IC-61257) Manish Jain, Engrs	(IC-61301) Bharat Bhushan, Sigs
(IC-61258) Nishant Upadhyay, EME	(IC-61302) Vishal Kaushik, EME
(IC-61260) Mantej Singh Grewal, Engrs	(IC-61304) Vikas Jain, Engrs
(IC-61261) Mahip Singh, Engrs	(IC-61305) Nasir Dhruv Eric, EME

(IC-61306) Paruekar Sagar Dinesh, EME
 (IC-61309) Durgesh Kumar Parihar, EME
 (IC-61311) Vikram Neekhra, EME
 (IC-61312) Sureel Srivastava, Sigs
 (IC-61313) Prashant Ramchandra Rane, EME
 (IC-61314) Praveen Kumar Singh, Sigs
 (IC-61315) Puhokrol Pusa, EME
 (IC-61316) Sunil Kumar Suhag, Engrs
 (IC-61317) Vikram Singh, Engrs
 (IC-61318) Anupam Tiwari, EME
 (IC-61319) Abhay Kumar, EME
 (IC-61322) Deepak Mohan Padhi, EME
 (IC-61325) Rakesh Kamra, EME
 (IC-61326) Tarandeep Singh Arora, Engrs
 (IC-61328) Devashish De, Engrs

—13 Jun 2012

PRABHAT ROSS
 Dy Dir
 MS-8C

ARMY BRANCH

No. 123, dated 5th March 2013—The President is pleased to make the promotion of the undermentioned AMC officer with effect from the date mentioned against him/her :—

REGULAR ARMY

PERMANENT COMMISSION

To be Maj

Vikas Yadav (MS-15787X)(MR-09318Y), AMC, 25 Apr 2012

Kale Mahendra Namdev (MS-15784K)(MR-09314H), AMC, 25 Apr 2012

Maj Balki Anil Madhukar (MR-09307M), 25 Apr 2012

To be Capt

Rakesh Kumar (MR-09167L), AMC, 26 Feb 2012

Nirupam Suman (MR-09198L), AMC, 26 Feb 2012

Basant Kumar Pathak (MR-09173Y), AMC, 26 Feb 2012

Chandra Prakash Sharma (MR-09174F), AMC, 26 Feb 2012

Anuradha (MR-09177P), AMC, 26 Feb 2012

Sreeni V Nair (MR-09176M), AMC, 26 Feb 2012

Ishan Aggarwal (MR-09195X), AMC, 26 Feb 2012
 Rajesh Kumar Mishra (MR-09212M), AMC, 26 Feb 2012
 Madhubrata Ray (MR-09218N), AMC, 26 Feb 2012
 Prateek Verma (MR-09100M), AMC, 06 Aug 2011
 Ritika Bhatia (MR-09163P), AMC, 26 Feb 2012
 Bhupinderpal Singh (MR-09164X), AMC, 26 Feb 2012
 Saurabh Tiwari (MR-09170L), AMC, 26 Feb 2012
 Amit Kumar Singh (MR-09179A), AMC, 26 Feb 2012
 Anand N (MR-09201A), AMC, 26 Feb 2012
 Manish Sharma (MR-09203L), AMC, 26 Feb 2012
 Tanmay Pande (MR-09205W), 26 Feb 2012
 Shailendra Tripathi (MR-09213P), 26 Feb 2012
 Mohit Mittal (MR-09224F), AMC, 07 Aug 2012
 Mithun Sharma (MR-09227P), AMC, 07 Aug 2012
 Navneet Kumar Choudhuri (MR-09228X), AMC, 07 Aug 2012

To be Flt Lt

Rajneesh Thakur (MR-08835K)(AF-30361L), AMC, 11 Feb 2010

To be Surg Lt

Shikha Awasthi (MR-09159M)(76099A), AMC, 26 Feb 2012

Sharma Abhishek (MR-09160F)(76098Z), AMC, 26 Feb 2012

Lt Amrit Kumar (MR-09192K)(76107W), AMC, 26 Feb 2012

Mishra Saurabh (MR-09188F)(76105R), AMC, 26 Feb 2012

RAJVIR SINGH

Brig

Dy. DGAFMS (HR)

ARMY BRANCH

No. 124, dated 6th March 2013—The President is pleased to make the following promotion under AI 15/79 as amended :—

REGULAR ARMY

ARMY DENTAL CORPS

(SHORT SERVICE COMMISSION)

Capt to be Maj

Capt Pankaj Juneja, (DS-12376N), 25 Feb 2012

Capt Peeyush Pathak, (DS-12377W), 28 Feb 2012

Capt Pankaj Kaushik, (DS-12387A), 05 Mar 2012

Capt Ranjeet Panwar, (DS-12302Y), 30 Mar 2012

Capt Ankurita Sharma, (DS-12305M), 01 Apr 2012

SATISH R IYER
Brig
DDGDS(P)

ARMY BRANCH

No. 125, dated 6th Mar 2013—The President is pleased to make the following promotions :—

REGULAR ARMY

THE MECHANISED INFANTRY REGIMENT

To be Subs Sub Maj (GD)

Sub Ravinder Nath (JC-419667K), 19 Nov 2012*

*(Granted seniority in the rank of Subs Sub Maj wef 01 Nov 2012 without effect on pay and allowances)

Sub Chandra Shekhar Kumar Chaudhary (JC-420498A), 09 Dec 2012*

*(Granted seniority in the rank of Subs Sub Maj wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)

To be Subs Sub (GD)

Nb Sub Raval Devji Bhai Sakara Bhai (JC-421247H), 14 Aug 2012*

*(Granted seniority in the rank of Subs Sub wef 01 Aug 2012 without effect on pay and allowances)

Nb Sub Suresh Singh Bhadoria (JC-421137N), 03 Dec 2012*

*(Granted seniority in the rank of Subs Sub wef 01 Nov 2012 without effect on pay and allowances)

Nb Sub Arjan Singh (JC-421233H), 01 Nov 2012

Nb Sub Radhe Shyam Ram (JC-421644F), 01 Nov 2012

Nb Sub Khem Raj Pun (JC-421360X), 04 Dec 2012*

*(Granted seniority in the rank of Subs Sub wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)

Nb Sub Prakash R (JC-421405M), 01 Dec 2012

Nb Sub Surendra Singh (JC-421406P), 01 Dec 2012

Nb Sub Avtar Krishan (JC-421533K), 21 Dec 2012*

*(Granted seniority in the rank of Subs Sub wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)

Nb Sub Ravinder Kumar (JC-421534M), 14 Dec 2012*

*(Granted seniority in the rank of Subs Sub wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)

Nb Sub Sanjai Kumar (JC-421421K), 01 Jan 2013

Nb Sub Varinder Kumar (JC-421845A), 01 Jan 2013

SUBHABARTA KARMAKAR
Under Secy

ARMY BRANCH

No. 126, dated 6th March 2013—The President is pleased to make the following promotions :—

REGULAR ARMY

(ARMY MEDICAL CORPS)

To be Subs Sub Maj (N Tech)

Sub Ram Singh Hada (JC-693463W), 10 Sep 2012*

Sub Chander Sekhar Purve (JC-693465F), 25 Aug 2012*

Sub Landa Bhaskara Reddy (JC-693467M), 28 Aug 2012*

*(Granted seniority in the rank of Sub Maj wef 26 Jul 2012 without effect on pay and allowances)

Sub Gagan Bihari Swain (JC-693515F), 06 Oct 2012**

***(Granted seniority in the rank of Sub Maj wef 25 Aug 2012 without effect on pay and allowances)

Sub Gopal Singh Ladhari (JC-693480W), 01 Oct 2012

Sub Sheo Ram (JC-693517M), 01 Dec 2012*

To be Subs Sub Maj (N Asstt)

Sub Satya Pal Singh (JC-695405L), 07 Aug 2012*

Sub Ved Pal (JC-695559X), 28 Jul 2012*

*(Granted seniority in the rank of Sub Maj wef 01 Jul 2012 without effect on pay and allowances)

Sub Ramautar (JC-695423N), 25 Aug 2012**

Sub Asoka Kumar KG (JC-695424W), 07 Aug 2012**

***(Granted seniority in the rank of Sub Maj wef 26 Jul 2012 without effect on pay and allowances)

Sub Shri Kishan (JC-695182Y), 03 Oct 2012#

*(Granted seniority in the rank of Sub Maj wef 01 Sep 2012 without effect on pay and allowances)

Sub Chauhal Singh (JC-695561P), 01 Oct 2012

Sub Reji A (JC-695538F), 01 Oct 2012
 Sub Radhe Shyam Kushwaha (JC-695493M), 01 Nov 2012

To be Subs Sub (N Asst)

Nb Sub Ram Kumar (JC-696596X), 01 Jul 2012*
 Nb Sub Parshuram Singh (JC-696674K), 09 Jul 2012*
 *(Granted seniority in the rank of Sub wef 01 Jul 2012 without effect on pay and allowances)
 Nb Sub Shree Prasad (JC-696597A), 03 Aug 2012**
 Nb Sub CH Venkat Raju (JC-696675M), 11 Aug 2012**
 Nb Sub Daleep Singh (JC-696585L), 02 Aug 2012**
 Nb Sub Raghu Bir Singh (JC-696598H), 03 Aug 2012**
 Nb Sub Awdhesh Kumar Pandey (JC-696676P), 03 Aug 2012**
 Nb Sub Ram Singh (JC-696677X), 03 Aug 2012**
 Nb Sub Om Prakash (JC-696770Y), 16 Aug 2012**
 **(Granted seniority in the rank of Sub wef 26 Jul 2012 without effect on pay and allowances)
 Nb Sub Ainullah Ahmad Ansari (JC-696680X), 01 Sep 2012
 Nb Sub Jiten Chutia (JC-696787M), 01 Oct 2012
 Nb Sub Surendra Singh (JC-696788P), 01 Oct 2012
 Nb Sub Narender Kumar (JC-696793A), 01 Nov 2012
 Nb Sub Ajit Singh (JC-697564F), 01 Jan 2013
 Nb Sub Kishan Lal (JC-697680K), 01 Jan 2013
 Nb Sub Layk Singh (JC-697681M), 01 Jan 2013

AJAY SAXENA
 Under Secy

ARMY BRANCH

No. 127, Dated 7th March 2013—The President is pleased to make the following promotions :—

REGULAR ARMY

(INTELLIGENCE CORPS)

To be Nb Sub

Hav (Int GD) Puran Mal (No. 14614725Y now JC-811643Y), 01 Jan 2012
 Hav (Int GD) Ashok Kumar (No. 13691698K now JC-811646M), 01 Jan 2012
 Hav (Int GD) Bharat Datta (No. 13690953Y now JC-811647P), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Uday Kumar Mishra (No. 64833363Y now JC-811648X), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Yanamala Mohan Sami Reddy (No. 8032731Y now JC-811649A), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) VR Shree Kumar (No. 14802214M now JC-811650P), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Ganesh Dutt Sharma (No. 14802618P now JC-811651X), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Kamala Kanta Sinha (No. 13980990X now JC-811652A), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Heera Singh (No. 4184392P now JC-811653H), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Akhilesh Kumar (No. 14915250L now JC-811654L), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Jagdev Singh (No. 3389779P now JC-811655N), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Gurdeep Singh (No. 13753588A, now JC-811656W), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Teka Prasad Thapa (No. 1485101M now JC-811657Y), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Ranjit Singh (No. 2887966F now JC-811658F), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Rajesh Kumar (No. 4184542A now JC-811659K), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Krishna Murthy R (No. 14803475M now JC-811660Y), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) K Chelladurai (No. 15309759A now JC-811661F), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) CH Anjaiah (No. 14806598K now JC-811662K), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Devendra Singh Bajwa (No. 14917574P now JC-811663M), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Sanjeev Kumar (No. 4562561Y now JC-811664P), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Rulia Ram (No. 2483519M now JC-811665X), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Sudhakar Singh Kshtriya (No. 14917683F now JC-811666A), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Virender Singh (No. 3991398K now JC-811667H), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Shishu Ram Baro (No. 7431207W now JC-811668L), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Ranjit Kalita (No. 7431208Y now JC-811669N), 01 Jan 2012

Hav (Int GD) Haren Saikai (No. 7431209F now JC-811692F),
01 Mar 2012

Hav (Int GD) Naresh Kumar (No. 3991404M now
JC-811693K), 01 Mar 2012

Hav (Int GD) Avtar Singh (No. 7431210W now
JC-811694M), 01 Mar 2012

Hav (Int GD) Sethi Ram (No. 7431217A now JC-811695P),
01 Mar 2012

Hav (Int GD) Tilak Raj (No. 7431212F now JC-811700P),
01 Mar 2012

Hav (Int GD) Vijay Kumar (No. 7431213K now JC-
811701X), 01 Apr 2012

Hav (Int GD) Krishan Lal (No. 7431214M now JC-
811702A), 01 Apr 2012

Hav (Int GD) Shamsher Lal (No. 7431215P now JC-
811703H), 01 Apr 2012

Hav (Int GD) Narender Singh (No. 7431216X now JC-
811704L), 01 Apr 2012

Hav (Int GD) Lais Ram Solendro Singh (No. 7431218X
now JC-811705N), 01 Apr 2012

Hav (Int GD) Janak Raj (No. 7431219L now JC-811706W),
01 Apr 2012

Hav (Int GD) Jadhav Shankar Rao Shamrao
(No. 15376303N now JC-811707Y), 01 Apr 2012

Hav (Int GD) Nipu Choudhary (No. 7431211Y now JC-
811708F), 01 May 2012

Hav (Int GD) Vijay Kumar (No. 7431220A now
JC-811709K), 01 May 2012

Hav (Int GD) Anil Kumar (No. 7431222L now JC-811710Y),
01 May 2012

Hav (Int GD) Sidul Gogoi (No. 7431223N now JC-811711F),
01 May 2012

Hav (Int GD) Manik Chandra Borgohain (No. 7431226F
now JC-811712K), 01 May 2012

Hav (Int GD) Mohan Singh (No. 2483602K now
JC-811713M), 01 May 2012

Hav (Int GD) Babu Lal Yadav (No. 15116806L now
JC-811714P), 01 May 2012

Hav (Int GD) Bhoop Singh (No. 1099360K now
JC-811715X), 01 May 2012

Hav (Int GD) Sanjay Kumar Mishra (No. 7431231M now
JC-811716A), 01 May 2012

Hav (Int GD) Thokchom Pakpa Singh (No. 7431223X now
JC-811717H), 01 May 2012

To be Nb Sub Clk

Hav (Clk SD) Chandra Borgohain (No. 7430881N now JC-
811644F), 01 Jan 2012

Hav (Clk SD) Debesh Chandra Bhowmick (No. 7430883Y
now JC-811645K), 01 Jan 2012

Hav (Clk SD) V Sankara Narayana (No. 7430912H now
JC-811684H), 01 Feb 2012

Hav (Clk SD) Shiv Sahay (No. 7430914N now JC-811685L),
01 Feb 2012

Hav (Clk SD) Pushker Singh Parihar (No. 7430915W now
JC-811686N), 01 Feb 2012

Hav (Clk SD) A Sahaya Raj (No. 7430872M now JC-
811687W), 01 Feb 2012

Hav (Clk SD) Rama Krishna Bhaga Vatula (No. 15304303X
now JC-811688Y), 01 Mar 2012*

*(Granted seniority in the rank of Subs Sub wef 01 Jul
2011 without effect on pay and allowances)

Hav (Clk SD) Mohd Mansub Khan (No. 4361391K now
JC-811689F), 01 Mar 2012

Hav (Clk SD) Nagendra Singh Rathore (No. 7430920F
now JC-811690W), 01 Mar 2012

Hav (Clk SD) Yadvendra Singh (No. 15305697N now JC-
811691Y), 01 Mar 2012

Hav (Clk SD) Shashi Bhushan Mishra (No. 6928529X
now JC-811696X), 01 Apr 2012

Hav (Clk SD) Mrinal Kanti Manna (No. 7431043L now JC-
811697A), 01 Apr 2012

Hav (Clk SD) Net Ram (No. 8031891M now JC-811698H),
01 Apr 2012

Hav (Clk SD) Phul Deo Sharma (No. 15359398H now
JC-811699L), 01 Apr 2012

Hav (Clk SD) Makhare Vijay KK Rao (No. 13976402F now
JC-811718L), 01 Jun 2012

Hav (Clk SD) Umesh Kumar Carpenter (No. 6387752F
now JC-811731P), 04 Jul 2012

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Jul 2012
without effect on pay and allowances)

Hav (Clk SD) Dashrath Singh (No. 7431083M now
JC-811732X), 01 Jul 2012

Hav (Clk SD) Raseswara Nayak (No. 7431169L now
JC-8116733A), 14 Jul 2012

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Jul 2012
without effect on pay and allowances)

Hav (Clk SD) Devendra Singh Negi (No. 7431172L now JC-811734H), 03 Jul 2012

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Jul 2012 without effect on pay and allowances)

Hav (Clk SD) Jatte SS Gurapad (No. 7431173N now JC-811737W), 27 Aug 2012

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Aug 2012 without effect on pay and allowances)

Hav (Clk SD) Kewal Singh Thakur (No. 7431176F now JC-811738Y), 01 Aug 2012

Hav (Clk SD) Kailash Chand (No. 5752652P now JC-811743K), 01 Sep 2012

Hav (Clk SD) Pratap Singh (No. 7431177K now JC-811744M), 01 Sep 2012

Hav (Clk SD) Chandra Prakash Mishra (No. 7431182P now JC-811745P), 01 Sep 2012

Hav (Clk SD) Raj Kumar Yadav (No. 7431183X now JC-811755Y), 01 Oct 2012

Hav (Clk SD) Anil Kumar B (No. 15367969L now JC-811762P), 01 Nov 2012

Hav (Clk SD) Yadav Dhondiram Mahadeo (No. 3184531X now JC-811779H), 01 Dec 2012

To be Nb Sub

RHM/TCL Lalit Singh (No. 4193675X now JC-811670H), 01 Nov 2011*

RHM/TCL Surendra Singh (No. 2694469W now JC-811671L), 24 Dec 2011*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Nov 2011 without effect on pay and allowances)

RHM/TCL Mukesh Kumar (No. 15663178P now JC-811672N), 16 Dec 2011*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Nov 2011 without effect on pay and allowances)

RHM/TCL Mahesh Joshi (No. 2996718F now JC-811673W), 14 Dec 2011*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Nov 2011 without effect on pay and allowances)

RHM/TCL Vipin Panwar (No. 2695076M now JC-811674Y), 17 Dec 2011*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Nov 2011 without effect on pay and allowances)

RHM/TCL Chinta Mani (No. 15473147Y now JC-811675F), 14 Dec 2011*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Nov 2011 without effect on pay and allowances)

RHM/TCL Manoj Kumar (No. 15390310P now JC-811676K), 17 Dec 2011*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Nov 2011 without effect on pay and allowances)

RHM/TCL Dhrub Raj Bhandari (No. 5848801P now JC-811677M), 01 Nov 2011

RHM/TCL Suresh Kumar Chaudhry (No. 13760202 X now JC-811678P), 14 Dec 2011*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Nov 2011 without effect on pay and allowances)

RHM/TCL Ritesh Tamang (No. 5249282M now JC-811679X), 14 Dec 2011*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Nov 2011 without effect on pay and allowances)

Hav (Int GD) Manoj Singh (No. 2491060A now JC-811680M), 14 Dec 2011*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Nov 2011 without effect on pay and allowances)

Hav (Int GD) Sunil Kumar Singh (No. 4193244L now JC-811681P), 14 Dec 2011*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Nov 2011 without effect on pay and allowances)

Hav (Int GD) Abdul Hamid (No. 2993770Y now JC-811682X), 01 Nov 2011

Hav (Int GD) Sandeep Kumar (No. 13999336W now JC-811683A), 14 Dec 2011*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Nov 2011 without effect on pay and allowances)

Hav (Int GD) Bijender (No. 8032891Y now JC-811730M), 01 Apr 2012

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Aug 2011 without effect on pay and allowances)

Hav (Int GD) Dil Pazir (No. 9094853F now JC-811719N), 01 Jun 2012

Hav (Int GD) Jadhav Govind Rao (No. 1583963F now JC-811720H), 01 Jun 2012

Hav (Int GD) Jaswinder Singh (No. 3391388H now JC-811721L), 01 Jun 2012

Hav (Int GD) Balkar Singh (No. 2482830A now JC-811722N), 01 Jun 2012

Hav (Int GD) Ammu Venkatadri (No. 6484667H now JC-811723W), 01 Jun 2012

Hav (Int GD) Velga Siva (No. 7431239Y now JC-811724Y), 01 Jun 2012

Hav (Int GD) S Pugazhendhi (No. 7431241W now JC-811725F), 01 Jun 2012

Hav (Int GD) P Ezil Maran (No. 7431243F now JC-811726K), 01 Jun 2012

Hav (Int GD) A Melkiyur Raj (No. 7431249H now JC-811727M), 01 Jun 2012

Hav (Int GD) S Antony (No. 7431249H now JC-811728P), 01 Jun 2012

Hav (Int GD) J Sargunan (No. 7431250X now JC-811729X), 01 Jun 2012

Hav (Int GD) A Yosuva (No. 7431251A now JC-811735L), 10 Jul 2012

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Jul 2012 without effect on pay and allowances)

Hav (Int GD) Satish Kumar (No. 2483014W now JC-811736N), 01 Aug 2012

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Jul 2011 without effect on pay and allowances)

Hav (Int GD) Nalli Neelakantam (No. 7431255W now JC-811739F), 13 Aug 2012

*(Granted Seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Aug 2011 without effect on pay and allowances)

Hav (Int GD) Mab Junadi (No. 7431256Y now JC-811740W), 01 Aug 2012

Hav (Int GD) N Balamurugan (No. 7431257F now JC-811741Y), 01 Aug 2012

Hav (Int GD) Deva Rao (No. 7431260F now JC-811742F), 29 Aug 2012

Hav (Int GD) Rakesh Kumar (No. 3991504X now JC-811746X), 01 Sep 2012

Hav (Int GD) Uttam Singha (No. 14803580H now JC-811747A), 01 Sep 2012

Hav (Int GD) Satish Chandra Tiwari (No. 4184942M now JC-811748H), 01 Sep 2012

Hav (Int GD) Parshotam Lal (No. 2483852L now JC-811749L), 01 Sep 2012

Hav (Int GD) Rakesh Kumar (No. 14918238P now JC-811750A), 01 Sep 2012

Hav (Int GD) P Jaya Kumar (No. 15378992Y now JC-811751H), 01 Sep 2012

Hav (Int GD) Appasaheb Shelar (No. 13984953F now JC-811752L), 01 Sep 2012

Hav (Int GD) Vinod Kumar (No. 14918352M now JC-811753N), 01 Sep 2012

Hav (Int GD) Suresh Kumar (No. 3991652H now JC-811754W), 01 Sep 2012

Hav (Int GD) S Satheesh Kumar (No. 2596345L now JC-811756F), 01 Oct 2012

Hav (Int GD) Bhopendra Singh (No. 3393023M now JC-811757K), 01 Oct 2012

Hav (Int GD) Vijay Kumar Patial (No. 3991673Y now JC-811758M), 01 Oct 2012

Hav (Int GD) Naresh Kumar (No. 4185071K now JC-811759P), 01 Aug 2012

Hav (Int GD) Narendra Singh (No. 4185098F now JC-811760K), 01 Oct 2012

Hav (Int GD) Ajay Kumar Singh (No. 7431265A now JC-811763X), 01 Nov 2012

Hav (Int GD) Harish Nair (No. 14804389N now JC-811764A), 01 Nov 2012

Hav (Int GD) Ram Kishore Singh (No. 15380163K now JC-811765H), 01 Nov 2012

Hav (Int GD) Yadavendra Singh (No. 14809165X now JC-811766L), 01 Nov 2012

Hav (Int GD) Mukesh Kumar (No. 15117707P now JC-811767N), 01 Nov 2012

Hav (Int GD) Harjinder Singh (No. 2483126W now JC-811768W), 01 Nov 2012

Hav (Int GD) Labhinder Singh (No. 3392753L now JC-811769Y), 01 Nov 2012

Hav (Int GD) Naveen HN (No. 15375890X now JC-811770N), 01 Nov 2012

Hav (Int GD) Kuldeep Chand (No. 2483534F now JC-811771W), 01 Nov 2012

Hav (Int GD) Govindan V (No. 7431242Y now JC-811772Y), 01 Nov 2012

Hav (Int GD) Paranthaman V (No. 7431252H now JC-811780X), 01 Dec 2012

Hav (Int GD) B Karuppuchamy (No. 7431253L now JC-811781A), 01 Dec 2012

Hav (Int GD) Dipak Kumar Manna (No. 6934239W now JC-811782H), 01 Dec 2012

Hav (Int GD) Ranvir Singh (No. 15379863L now JC-811783L), 01 Dec 2012

Hav (Int GD) Rajendra Singh (No. 4184293M now JC-811784N), 01 Dec 2012

Hav (Int GD) Diwan Singh Dhami (No. 6484582M now JC-811785W), 01 Dec 2012

To be Nb Sub

RHM (TCL) Puyam Inaobi Singh (No. 14925479X now JC-811773Y), 01 Sep 2012

Hav (TCL) Pooran Singh Gujar (No. 15670365W now JC-811774K), 01 Sep 2012

Hav (OCC) G Ravi (No. 15388300M now JC-811775M), 01 Sep 2012

Hav (TCL) Rajeesh Kumar J (No. 3402416M now JC-811776P), 01 Sep 2012

Nk (Int GD) Kundan Singh (No. 4083423H now JC-811777X), 01 Sep 2012

Nk (Int GD) Upendra Kumar Pandey (No. 15672649Y now JC-811778A), 15 Sep 2012

RHM (TCL) Satendra Singh Kushwaha (No. 2694547H now JC-811761M), 09 Oct 2012

MAHESH KUMAR KASHYAP
Desk Officer

ARMY BRANCH

No. 128, Dated 7 Mar 2013—The President is pleased to make the following promotions :—

REGULAR ARMY

DEFENCE SECURITY CORPS

To be Nb Sub (GD)

Hav Ram Bhan Singh (No. 10389653K now JC-843135W), 27 Jun 2012*

*(Gtd seniority in the rank of Nb Sub wef 10 Mar 2012 without effect on pay and allowances)

Hav Ram Sant (No. 8824018N now JC-843137F), 01 Jul 2012**

** (Gtd seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Jul 2012 without effect on pay and allowances)

Hav Chandra Ban (No. 10327995P now JC-843197W), 25 Jun 2012***

*** (Gtd seniority in the rank of Nb Sub wef 25 Jun 2012 without effect on pay and allowances)

Hav Jose CM (No. 10289873Y now JC-843215N), 09 Jul 2012****

**** (Gtd seniority in the rank of Nb Sub wef 09 Jul 2012 without effect on pay and allowances)

Hav Ajit Kumar Mishra (No. 4257157F now JC-843216W), 16 Jul 2012*****

Hav Phool Chand (No. 10465703A now JC-843217Y), 16 Jul 2012*****

***** (Gtd seniority in the rank of Nb Sub wef 16 Jul 2012 without effect on pay and allowances)

Hav Farahulla Khan (No. 2872891X now JC-843218F), 30 Jul 2012*****

Hav Shoor S Bisht (No. 4060628L now JC-843219K), 30 Jul 2012*****

***** (Gtd seniority in the rank of Nb Sub wef 30 Jul 2012 without effect on pay and allowances)

Hav Dalip Singh (No. 2669289H now JC-843225X), 01 Aug 2012*****

Hav N Tamilan (No. 10166592F now JC-843226A), 01 Aug 2012*****

Hav Radhey Shyam (No. 10404661H now JC-843227H), 01 Aug 2012*****

Hav Sivadasan S (No. 14338636A now JC-843228L), 01 Aug 2012*****

Hav Virendrapal Gangwar (No. 14246421F now JC-843229N), 01 Aug 2012*****

Hav Gopal Singh (No. 1457742H now JC-843230H), 01 Aug 2012*****

Hav Shyamal Kumar Sinha (No. 14911542W now JC-843231L), 01 Aug 2012*****

Hav Santosh Singh Tomar (No. 8824258L now JC-843232N), 13 Aug 2012*****

Hav Karnail Singh (No. 4457470W now JC-843233W), 01 Aug 2012*****

Hav Ganesh Singh (No. 13857059A now JC-843234Y), 01 Aug 2012*****

Hav Jyotish Chandra Biswas (No. 14347813W now JC-843235F), 01 Aug 2012*****

Hav Gunj Bhadr Thapa (No. 5747065A now JC-843236K), 01 Aug 2012*****

***** (Gtd seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Aug 2012 without effect on pay and allowances)

Hav Sajjan Kumar (No. 10466426M now JC-843237M), 01 Sep 2012*****

Hav Pritam Singh Negi (No. 4057828W now JC-843238P), 01 Sep 2012*****

Hav Jalim Ram (No. 10227152M now JC-843239X), 01 Sep 2012*****

***** (Gtd seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Sep 2012 without effect on pay and allowances)

Hav Krishan Pal Singh (No. 2975989L now JC-843240M), 01 Sep 2012*****

Hav Rajendra Kumar P (No. 10290295F now JC-843241P), 03 Sep 2012*****

Hav Madho Ram (No. 3974509A now JC-843242X), 01 Sep 2012*****

Hav Kumar Swami Anil Madhab (No. 10260257W now JC-843243A), 01 Sep 2012*****

Hav Rajendran K (No. 14339907Y now JC-843244H), 01 Sep 2012*****

Hav Bache Singh Rawat (No. 14336159L now JC-843245L), 01 Sep 2012*****

Hav Vijay Singh (No. 4054664A now JC-843246N), 01 Sep 2012*****

Hav Sardul Singh (No. 3373011W now JC-843247W), 01 Sep 2012*****

Hav Krishan Kumar (No. 10466748M now JC-843248Y), 03 Sep 2012*****

Hav Krishna Bahadur Rana (No. 5140879K now JC-843249F), 01 Sep 2012*****

Hav Pratap Singh (No. 10314091W now JC-843250W), 01 Sep 2012*****

***** (Gtd seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Sep without effect on pay and allowances)

To be Nb Sub Clk (SD)

Hav/Clk Ash Narayan Singh (No. 10260028L now JC-843220Y), 01 Aug 2012*****

Hav/Clk Bitun Giri (No. 10260083F now JC-843221F), 02 Aug 2012*****

Hav/Clk Chintala Lakshmana Rao (No. 15110172K now JC-843222K), 01 Aug 2012*****

Hav/Clk Asit Kumar Pal (No. 10274239Y now JC-843223M), 01 Aug 2012*****

Hav/Clk Dharam Pal Singh (No. 10479780A now JC-843224P), 01 Aug 2012*****

***** (Gtd seniority in the rank of Nb Sub Clk wef 01 Aug without effect on pay and allowances)

DEEPAK NARANG
Under Secy

ARMY BRANCH

No. 129, Dated 7th March 2012—The President is pleased to make the following promotions :—

REGULAR ARMY

ARMOURED CORPS

To be Nb Ris

Dfr Nagesh Kumar (No. 15464230P now JC-245929H), 01 Nov 2012

Dfr Ajit Singh (No. 15464232A now JC-245930X), 01 Dec 2012

Dfr Kashmir Singh (No. 15463696L now JC-245997W), 12 Nov 2012*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Ris wef 28 Aug 2012 without effect on pay and allowances)

Dfr Jora Singh (No. 15463973L now JC-246020W), 01 Dec 2012

Dfr Narender Kumar (No. 15463887A now JC-246022F), 01 Dec 2012

Dfr Ram Prem Singh (No. 15464426H now JC-246027A), 01 Nov 2012

Dfr Rajan Singh (No. 15464450Y now JC-246028H), 01 Nov 2012

Dfr Devi Charan (No. 15464547K now JC-246029L), 01 Nov 2012

Dfr Ramesh Chandra Biswas (No. 15464770L now JC-246030A), 01 Nov 2012

Dfr Ramgyan Singh Prajapati (No. 1099413A now JC-246031H), 23 Oct 2012*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Ris wef 01 Oct 2012 without effect on pay and allowances)

Dfr Darshan Singh (No. 1099428H now JC-246032L), 23 Oct 2012*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Ris wef 01 Oct 2012 without effect on pay and allowances)

Dfr Patel Bharat Kumar Ama Bhai (No. 1099475A now JC-246033N), 01 Nov 2012

Dfr Dipankar Adhikari (No. 1099480L now JC-246034W), 01 Nov 2012

Dfr Nowpada Lokanadham (No. 1099494L now JC-246036F), 01 Nov 2012

Dfr Sunil Patel (No. 1099493H now JC-246035Y), 01 Nov 2012

Dfr K Mallikharjuna Prasad (No. 15465368W now JC-246051W), 01 Dec 2012

Dfr Mahaveer Singh Jat (No. 15465535F now JC-246052Y), 01 Dec 2012

Dfr Santosh Kumar Tripathi (No. 15464824K now JC-246055M), 01 Dec 2012

Dfr Sudhir Kumar (No. 15465102K now JC-246056P), 01 Dec 2012

Dfr Ranjit Singh (No. 15465723H now JC-246057X), 05 Dec 2012*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Ris wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)

Dfr V Veeria Perumal (No. 15464771W now JC-246058A), 19 Nov 2012*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Ris wef 01 Nov 2012 without effect on pay and allowances)

Dfr Man Bahadur Singh Chauhan (No. 15462092A now JC-246063L), 01 Dec 2012

Dfr Vijender Singh (No. 15461979N now JC-246066Y), 16 Nov 2012*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Ris wef 04 Nov 2012 without effect on pay and allowances)

Dfr Vijay Kumar Poonia (No. 15466894F now JC-246079W), 01 Dec 2012

Dfr Charanjit Singh (No. 15462422N now JC-246094L), 01 Dec 2012*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Ris wef 12 Nov 2012 without effect on pay and allowances)

Dfr Pagoti Janki Ram (No. 15463172K now JC-246105M), 01 Dec 2012

Dfr Sandeep Kumar Dubey (No. 15464918F now JC-246113L), 06 Dec 2012*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Ris wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)

Dfr Gurmet Singh (No. 15463325H now JC-246135K), 13 Dec 2012*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Ris wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)

Dfr Karunakara Mund (No. 15462157H now JC-246140P), 21 Dec 2012*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Ris wef 01 Nov 2012 without effect on pay and allowances)

Dfr Bharat Yadav (No. 15463434P now JC-246155X), 22 Dec 2012*

*(Granted Seniority in the rank of Nb Ris wef 01 Dec 2012 without effect on pay and allowances)

SUBHABARTA KARMAKAR

Under Secy

DEFENCE RESEARCH AND DEVELOPMENT
ORGANISATION

No. 130, dated 8th March 2013—The President is pleased to make the following promotion :—

AK Padale to be Stores Officer Gp 'B' (Gazetted) on probation for two years in DRDO with effect from 16 August 2012 (F/N) in the Pay Band of Rs. 9,300—34,800/- (PB-2) and Grade Pay Rs. 4,600/-

RAJEEV RANJAN KHAN
Dy Dir (Pers)

MILITARY SECRETARY'S BRANCH

No. 131, dated 8th March 2013—The President is pleased to permit (IC-27606) Lt Gen AK Singh, PVSM, AVSM, SM, VSM, ADC (Retd) to relinquish the appointment of Colonel of the Regiment of the 74 Armd Regt with effect from 31 Jan 2013 (A/N)

The President is pleased to permit (IC-27606) Lt Gen AK Singh, PVSM, AVSM, SM, VSM, ADC (Retd) to relinquish the appointment of Colonel of the Regiment of the 14 Horse with effect from 31 Jan 2013 (A/N)

The President is pleased to permit (IC-27606) Lt Gen AK Singh, PVSM, AVSM, SM, VSM, ADC (Retd) to relinquish the appointment of Colonel of the Regiment of the 5 Armd Regt with effect from 31 Jan 2013 (A/N)

The President is pleased to permit (IC-27606) Lt Gen AK Singh, PVSM, AVSM, SM, VSM, (Retd) to relinquish the appointment of Colonel Commandant of the 46 Armd Regt with effect from 31 Jan 2013 (A/N)

The President is pleased to permit (IC-27606) Lt Gen AK Singh, PVSM, AVSM, SM, VSM, (Retd) to relinquish the appointment of Colonel Commandant of the 51 Armd Regt with effect from 31 Jan 2013 (A/N)

PK PATTNAYAK
Dir/MS (X)

ARMY BRANCH

No. 132, dated 8th March 2013—The President is pleased to permit the undermentioned officer to relinquish his Short Service Commission in the Army Medical Corps wef 27 Jun 2011 and to grant him Permanent Commission in the Army Medical Corps wef the same date under AI 74/76 as amended :—

REGULAR ARMY

PERMANENT COMMISSION

To be Capt

Vikas Yadav (MS-15787X) (MR-09318Y), AMC, 25 Apr 2008

(MoD Notification published in Gazette of India dated 16 May 2009 in so far as it relates to the officer is hereby cancelled)

Kale Mahendra Namdev (MS-15784K) (MR-09314H), AMC, 25 Apr 2008

(MoD Notification published in Gazette of India dated 16 May 2009 in so far as it relates to the officer is hereby cancelled)

Balki Anil Madhukar (MS-15725X) (MR-09307M), AMC,
25 Apr 2008

(MoD Notification published in Gazette of India dated 16
May 2009 in so far as it relates to the officer is hereby
cancelled)

RAJVIR SINGH
Brig
Dy DGAFMS (HR)

ARMY BRANCH

No. 133, dated 11th March 2013—The President is pleased
to permit the undermentioned officers to relinquish the Short
Service Commission in the Army Dental Corps wef 28 Feb
2012 and to grant them Permanent Commission in the Army
Dental Corps wef the same date under AI 37/78 as
amended :—

REGULAR ARMY

ARMY DENTAL CORPS

PERMANENT COMMISSION

Maj Ashok A Rathod (DR-10662W), 28 Feb 2012 with
seniority for pay, promotion & pension from 19 Apr 2005

Maj Girish S (DR-10663Y), 28 Feb 2012 with seniority for
pay, promotion & pension from 14 Jun 2005

Maj Aditya (DR-10664F), 28 Feb 2012 with seniority for
pay, promotion & pension from 20 Sep 2005 but not for
gratuity.

Maj Atul Gupta (DR-10665K), 28 Feb 2012 with seniority
for pay, promotion & pension from 09 Mar 2006

Maj Avina S Banari (DR-10666M), 28 Feb 2012 with
seniority for pay, promotion & pension from 10 Mar 2006

Maj Omesh Tokas (DR-10667P), 28 Feb 2012 with seniority
for pay, promotion & pension from 16 Mar 2006

Maj Rajgavendra MH (DR-10668X), 28 Feb 2012 with
seniority for pay, promotion & pension from 20 Mar 2006

Maj Munish Verma (DR-10669A), 28 Feb 2012 with
seniority for pay, promotion & pension from 30 Jun 2007 but
not for gratuity

Capt Ankurita Sharma (DR-10670P), 28 Feb 2012 with
seniority for pay, promotion & pension from 01 Oct 2007 but
not for gratuity

Capt Kiran L Awchat (DR-10671X), 28 Feb 2012 with
seniority for pay, promotion & pension from 01 Jul 2008 but
not for gratuity

Capt Sarvanan SP (DR-10672A), 28 Feb 2012 with
seniority for pay, promotion & pension from 01 Jul 2008 but
not for gratuity

Capt Sunil Kumar (DR-10673H), 28 Feb 2012 with seniority
for pay, promotion & pension from 05 Jul 2008 but not for
gratuity

Capt Madhu Singh (DR-10674L), 28 Feb 2012 with
seniority for pay, promotion & pension from 19 Jul 2008 but
not for gratuity

Capt Vishal Kulkarni (DR-10675N), 28 Feb 2012 with
seniority for pay, promotion & pension from 05 Jan 2009

Capt T Balasundaram (DR-10676W), 28 Feb 2012 with
seniority for pay, promotion & pension from 22 Jan 2009

VIMAL ARORA

Maj Gen

A DG DS

ARMY BRANCH

No. 134, dated 11th March 2013—The President is pleased
to permit the undermentioned officers to retire from the
Army Service wef dates noted against them, earlier than
their normal age of retirement at their own request for their
personal reason :—

REGULAR ARMY

PERMANENT COMMISSION

IC No., Rank, Name, Arms/Ser & Date of Premature
Retirement

(IC-30728) Col Vinod Kumar Sharma, AOC, 28 Dec 2005
(AN)

(IC-31226) Col Kulwant Singh, EME, 16 Apr 2006 (AN)

(IC-35999) Col Madampath Rajgopal, AOC, 09 Sep 2006
(AN)

(IC-44479) Col Devinder Kumar Sehrawat, AOC,
04 Oct 2007 (AN)

(IC-48457) Col Anil Jotwani, Sigs, 30 Oct 2010 (AN)

(IC-42089) Col Vijaykumar S Patil, Engrs, 20 Nov 2011
(AN)

(V-392) Col Narbir Singh, RVC, 24 Jul 2011 (AN)

(IC-47237) Col Verendra Kumar Sharma, ASC, 15 Jan 2012
(AN)

(IC-49774) Col Aparjeet Singh Nakai, ASC, 31 Jul 2012
(AN)

(IC-50247) Col Sai Arul, Sigs, 09 Jul 2012 (AN)

(IC-49810) Col Sanjay Madhukar Adsar, Engrs,
05 Jul 2012 (AN)

(IC-46582) Col Aroon Nayagam, AOC, 20 Aug 2012 (AN)

(IC-41546) Col Guljeet Singh Saroya, Sigs, 15 Jul 2012
(AN)

- (IC-47062) Col Alex Jacob, Inf, 15 Aug 2012 (AN)
- (IC-51066) Col Danvir Singh, SM, Inf, 12 Aug 2012 (AN)
- (IC-37984) Col (TS) SS Lamba, Int, 18 Mar 2012 (AN)
- (IC-50782) Col PM Surve, SM, Inf, 30 Jun 2012 (AN)
- (IC-48435) Col Mukesh Kumar, Engrs, 31 Mar 2012 (AN)
- (IC-48224) Col Sanjay Chadha, Sigs, 14 Feb 2010 (AN)
- (IC-41733) Col (TS) Ashok Kumar, Sigs, 22 Sep 2010 (AN)
- (IC-47707) Col Gautam Shashikumar Khot, VrC, AAD, 12 Jun 2010 (FN)
- (IC-42201) Col (TS) P Harshavardhan, Mech Inf, 30 Oct 2010 (AN)
- (IC-49806) Col Ramesh Kumar Shreevastava, Sigs, 20 Sep 2011 (AN)
- (IC-44110) Col Prashant Kumar Choudhary, Sigs, 31 Mar 2011 (AN)
- (IC-48441) Col Jayachandran T, Sigs, 11 Jun 2011 (AN)
- (IC-42152) Col (TS) Satish Chanader Rai, EME, 06 Nov 2011 (AN)
- (IC-48519) Col Rahul Kapahi, EME, 11 Sep 2011 (AN)
- (IC-43659) Col Sudhir Kumar EME, 20 Sep 2011 (AN)
- (IC-48437) Col Gopal Chandra Samanta, EME, 09 Jun 2011 (AN)
- (IC-49110) Col Nikhil Vaidya, AAD, 09 Apr 2011
- (IC-44588) Col Rohit Dalal, AAD, 08 Jan 2011 (AN)
- (IC-50258) Col M R Sudhir, Engrs, 15 Oct 2011 (AN)
- (IC-48126) Col Atul Sethi, Sigs, 18 Mar 2012 (AN)
- (IC-48155) Col Vipin Varma, Sigs, 13 Jan 2012 (AN)
- (IC-50286) Col VPS Dahiya, Army AVN, 03 Jul 2012 (AN)
- (IC-48925) Col Sahni Arun, EME, 03 Jul 2012 (AN)
- (IC-39428) Col Amarjeet Singh, AEC, 30 Jun 2012 (AN)
- (IC-49869) Col Ravi Pritam Singh, Engrs, 10 Mar 2012 (AN)
- The President is pleased to permit the undermentioned officers to retire from the Army Service wef date noted against them, earlier than their normal age of retirement at their own request for their personal reasons and transfer them to Regular Reserve of Officer (Class X), under SAI 10/S/63 as amended :—
- (IC-48836) Lt Col RK Bhardwaj, ASC, 30 Oct 2010
- (IC-48028) Lt Col Prakash Narahari, AEC, 05 Jul 2011 (AN)
- (IC-45694) Lt Col Rohit Goswami, AOC, 14 Dec 2012 (AN)
- (IC-51039) Lt Col Dhiraj Wal, Inf, 14 Jul 2012 (AN)
- (IC-50900) Lt Col Deepak Yadav, EME, 31 Jul 2012 (AN)
- (IC-51294) Lt Col Ravinder Singh Nandal, Inf, 31 Aug 2012 (AN)
- (IC-46945) Lt Col Sameer Duggal, AC, 08 Sep 2012 (AN)
- (IC-49122) Lt Col Amitabh Chandel, Inf, 08 Sep 2012
- (IC-57182) Lt Col Ravinder Pal Singh, EME, 20 Sep 2012 (AN)
- (IC-49848) Lt Col Vaseeq Ahmad Khan, EME, 30 Sep 2012 (AN)
- (IC-49552) Lt Col S Viswanathan, ASC, 06 Oct 2012 (AN)
- (IC-48721) Lt Col Rakesh Kumar Lakshman, Inf, 06 Oct 2012 (AN)
- (IC-48385) Lt Col Yog Raj Pathak, SM, Inf, 06 Oct 2012 (AN)
- (IC-51106) Lt Col Ravindra Singh, Engrs, 06 Oct 2012 (AN)
- (IC-49827) Lt Col Arun Kumar Rudra, EME, 06 Oct 2012 (AN)
- (IC-51456) Lt Col Niraj Bakshi, EME, 06 Oct 2012 (AN)
- (IC-46730) Lt Col Jaspreet Singh Sekhon, AC, 06 Oct 2012 (AN)
- (IC-46823) Lt Col Deotale Dushayant Manik, ASC, 13 Oct 2012 (AN)
- (IC-49834) Lt Col Krishan Yadav, AEC 22 Oct 2012 (AN)
- (SL-04370) Lt Col Satendra Kumar, GS, 22 Oct 2012 (AN)
- (IC-49307) Lt Col Rajiv Saxena, Arty, 10 Jul 2010
- (IC-46478) Lt Col Sanjay Ganjoo, ASC, 19 Jan 2011 (AN)
- (IC-46605) Lt Col Parthasarathi Ghosh Dastidar, ASC, 16 Jul 2011 (AN)
- (IC-52121) Lt Col BB Pal, ASC, 31 Jul 2011 (AN)
- (IC-49902) Lt Col Jitender Singh Yadav, Arty, 15 Aug 2011 (AN)
- (IC-46726) Lt Col G Srinivas, Arty, 28 Jan 2012 (AN)
- (IC-50577) Maj Tanmay Sinha, Arty, 10 Mar 2012 (AN)
- (IC-58212) Lt Col Gaurav Bhandari, EME, 12 May 2012 (AN)

(IC-47413) Lt Col Atul Bhandari, ASC, 08 Jul 2012 (AN)
 (IC-58648) Maj Shiwain Kaul, Inf, 14 Jul 2012 (AN)
 (IC-49882) Lt Col Ajay Kacker, EME, 14 Jul 2012 (AN)
 (IC-46799) Lt Col Rusnil Singh Chahal, Inf, 14 Jul 2012 (AN)
 (IC-54693) Lt Col Dharmender Singh Patyal, Inf, 25 Jul 2012 (AN)
 (IC-50442) Lt Col J Sanjeev, Int, 30 Jul 2012
 (IC-46501) Lt Col Sujan Singh Kular, SM, Inf, 01 Aug 2012 (AN)
 (IC-50823) Lt Col Bijendra Singh Beniwal, Arty, 01 Aug 2012 (AN)
 (IC-50728) Lt Col Vijender Singh Malik, Army AVN, 01 Aug 2012 (AN)
 (IC-63461) Maj Vikrant Bahadur, AAD, 01 Aug 2012 (AN)
 (IC-48365) Lt Col Samir Rawat, AC, 16 Aug 2012 (AN)
 (IC-49971) Lt Col G Vakshalam, EME, 18 Aug 2012 (AN)

VANDANA DUBE
 Dy Dir
 MS/PR

ARMY BRANCH

No. 135, dated 11th March 2013—The President is pleased to release the undermentioned Short Service Commissioned Officers in accordance with AI 11/S/64, with effect from the date noted against their names. The officers have been transferred to Regular Reserve of Officers (Class S) with effect from the dates of their release for a period of 5 years or upto the age of 40 years whichever is earlier :—

REGULAR ARMY

SHORT SERVICE COMMISSION

(SS-37458F) Yashpal Hooda, Inf, 01 Dec 2008
 (SS-37568W) Devendra Singh, Inf, 23 Oct 2008
 (SS-37485L) Ray Thongamba, Arty, 03 Oct 2008
 (SS-39977H) Piparewar Vishal Tukaram, Engrs, 02 Jun 2008
 (SS-40031H) Hemnath G, Engrs, 02 Jun 2008
 (SS-40062H) Vipin Rawat, Inf, 18 May 2008
 (SS-40072M) Dinesh T, Inf, 04 Jun 2008
 (SS-40074X) Sumit Kumar Bhan, AAD, 03 Jun 2008
 (SS-40096W) Nair Rajesh Govindan, Inf, 04 Jun 2008

(SS-40112H) AV Kocharekar, AAD, 05 Apr 2008
 (SS-40133Y) Manav Agnihotri, AAD, 05 Apr 2008
 (SS-40247K) Ravinder Hooda, EME, 01 Nov 2008
 (SS-40321A) Anurag Grover, Inf, 02 Dec 2008
 (SS-40343Y) Bandaru Anoop, Arty, 04 Oct 2008
 (SS-40384H) Sukrut Suhas Satarkar, Inf, 23 Nov 2008

RICHARD FERNANDES
 Lt Col
 AMS-7B

ARMY BRANCH

CORRIGENDA

No. 136, dated 12th March 2013—The President is pleased to make the following promotions :—

REGULAR ARMY

THE MECHANISED INFANTRY REGIMENT

In the Ministry of Defence Notification No. 190 dated 24 Apr 2012 published in the Gazette of India Serial No. 21 dated 26 May 2012 under heading "Regular Army" sub heading "The Mechanised Infantry Regiment" below :—

To be Nb Sub

For

Hav [Clk (SD)] Murapaka Smhachalam (No. 14918079H now JC-422079F), 01 Sep 2011

Read

Hav [Clk (SD)] Murapaka Simhachalam (No. 14918079H now JC-422079F), 01 Sep 2011

In the Ministry of Defence Notification No. 304 dated 09 Jul 2012 published in the Gazette of India Serial No. 31 dated 04 Aug 2012 under heading "Regular Army" sub heading "RECORDS THE MIR" below :—

To be Nb Sub (SKT)

For

Hav (SKT) Udaya Bhanu M (No. 14918845M now JC-422107H), 01 Jan 2012

Read

Hav (SKT) Udaya Bhanu M (No. 14918845N now JC-422107H), 01 Jan 2012

In the Ministry of Defence Notification No. 208 dated 07 May 2012 published in the Gazette of India Serial

No. 22 dated 02 Jun 2012 under heading "Regular Army"
sub heading "The Mechanised Infantry Regiment" below : —

To be Subs Sub Maj (GD)

For

Sub Mahabir Singh (JC-420130X), 06 Sep 2011*

*(Granted seniority in the rank of Subs Sub Maj wef
01 Sep 2011 without effect on pay & allowances)

Read

Sub Mahavir Singh (JC-420130X), 06 Sep 2011*

*(Granted seniority in the rank of Subs Sub Maj wef
01 Sep 2011 without effect on pay & allowances)

To be Subs Sub (GD)

For

Nb Sub Inder Singh (JC-420990Y), 01 Sep 2011

Read

Nb Sub Inder Singh (JC-420900Y), 01 Sep-2011

SUBHABARTA KARMAKAR

Under Secy

प्रबन्धक, भारत सरकार मुद्रणालय, फरीदाबाद द्वारा मुद्रित
एवं प्रकाशन नियंत्रक, दिल्ली द्वारा प्रकाशित, 2013
PRINTED BY THE MANAGER, GOVERNMENT OF INDIA PRESS, FARIDABAD AND
PUBLISHED BY THE CONTROLLER OF PUBLICATIONS, DELHI, 2013